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NOTA BENE

Sebbene le informazioni contenute nel presente catalogo siano riportate in buona fede e ritenute corrette al mo-
mento della stampa, Polo Plast Srl non rilascia alcuna garanzia in merito alla completezza o all’accuratezza delle 

stesse. 

Polo Plast Srl si riserva il diritto di cambiare, cancellare o modificare in altro modo le informazioni rappresentate 
senza alcun preavviso. In nessun caso Polo Plast Srl sarà responsabile per danni di qualsiasi natura derivanti 
dall’uso o dalla fiducia nelle informazioni di questo catalogo o dai prodotti a cui le informazioni si riferiscono. Tutti 

i pesi e le misure indicati sono le migliori approssimazioni.

Prezzi e Specifiche Tecniche
Il possesso del nostro listino prezzi non costituisce un’offerta di vendita.

I prezzi indicati sono prezzi di listino e sono soggetti a sconti commerciali e a modifiche senza preavviso. I prez-
zi possono modificati senza preavviso a causa di aumenti imprevisti delle materie prime o delle fluttuazioni di 

valuta. 

Controlliamo attentamente i prezzi e le specifiche tecniche dei prodotti, ma occasionalmente possono verificarsi 
errori, quindi ci riserviamo il diritto di cambiare entrambi senza preavviso. Non siamo responsabili degli errori dei 

prezzi dei clienti.

Possono verificarsi alcune variazioni tra l’immagine e il prodotto. Alcuni prodotti elencati possono essere articoli 
non in stock.

DISCLAIMER

Although the information in this price list is presented in good faith and believed to be correct at the time of print-
ing, Polo Plast Srl makes no representations or warranties as to the completeness or accuracy of the information. 

Polo Plast Srl has no liability for any errors or omissions in the materials.

Polo Plast Srl reserves the right to change, delete, or otherwise modify the information which is represented with-
out any prior notice. In no event will Polo Plast Srl be responsible for damages of any nature whatsoever resulting 
from the use of or reliance upon information from this catalog or the products to which the information refers. All 

weights and measures shown are best approximations.

Prices and Product Specifications
Possession of our price list or literatures does not constitute an offer to sell.

Prices shown are list prices and are subject to trade discount and to change without notice. Prices may also be 
changed without notice due to unforeseen cost increases of raw materials or currency fluctuations. 

We carefully check pricing and product specifications, but occasionally errors can occur, therefore we reserve the 
right to change both without notice. We are not responsible for customer pricing errors.

Some variations between picture and product may occur. Some products listed may be non-stock items.
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Benvenuti
nel nostro mondo

Welcome to our world

“Siamo il partner Italiano strategico 
per il tuo packaging nel settore 
gelateria, pasticceria e catering. 

Produciamo, distribuiamo i nostri 
prodotti a livello mondiale”.

“We are the strategic Italian partner 
for your ice-cream, pastry and 

catering packaging. We produce, 
distribute our products in the world”.

Giovanni, Christian, Martina, Alice Poser
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Qualità
Passione per 
l’eccellenza

Made in Italy
Facciamo lavorare
il nostro paese

Efficienza
Siamo rapidi
ed efficaci

Innovazione
Puntiamo a 
migliorarci ogni 
giorno

Sostenibilità
Perchè non c’è 
un pianeta B

Ci presentiamo
About us

UNA STORIA TUTTA ITALIANA

Dal 1994 creiamo packaging per alimenti appositamente 
pensati per i settori della gelateria, della pasticceria e 
della ristorazione-catering. Ideiamo e produciamo i nos-
tri prodotti interamente in Italia nel nostro stabilimento 
di San Stino di Livenza (VE).
Fin dalla nascita della nostra azienda abbiamo mante-
nuto la produzione in Italia nei nostri stabilimenti nelle 
provincie di Venezia e Treviso. Questo è sempre stato 
un requisito fondamentale per poter garantire ai nostri 
clienti un prodotto made in Italy di assoluta qualità e 
con elevati standard di sicurezza, sottoponendoci inoltre 
volontariamente a controlli di enti certificatori esterni 
come DNV per la ISO 9001:2015 e BRC PACKAGING con il 
massimo dei voti (GRADE AA).

AN ITALIAN STORY

We create food packaging designed specifically for ice 
cream, pastry and catering sectors since 1994. We design 
and produce our products entirely in Italy, in our produc-
tion site at San Stino Di Livenza (VE). 
Since the beginning, we have maintained the production 
in Italy, in our sites of Venice and Treviso. This has always 
been a fundamental requirement to be able to guarantee 
to our customers a made in Italy product of high quality 
and with high safety standards. We have voluntarily sub-
mitted to checks by external certification bodies as DNV 
for ISO 9001:2015 and BRC PACKAGING with the highest 
marks (GRADE AA).

La nostra Mission 

Plasmare i materiali più innovativi per dare agli alimenti 
il packaging migliore, a tutela della salute e sicurezza dei 
consumatori, nel rispetto della legalità e degli standard 
qualitativi adottati.

La nostra Vision

Semplificare la vita dei clienti progettando soluzioni di 
confezionamento alimentari concepite attorno alle loro 
esigenze.

Our Mission 

Model the most innovative materials to give food the 
best packaging, to protect the health and safety of con-
sumers, respecting the legality and quality standards 
adopted. 

Our Vision

Simplify the lives of customers by planning food-pack-
aging solutions designed around their needs.
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Quality
La nostra passione è l’eccellenza

Our passion is the excellence

Made in Italy
Facciamo lavorare l’Italia

Let’s make Italy work

Efficiency
Siamo rapidi ed efficaci

We are fast and effecient

Innovation
Puntiamo a migliorarci ogni giorno

We aim to improve ourselves every day

Sustainability
Perché non c’è un pianeta B
Because there is no planet B
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Il primo passo verso la consapevolezza ambientale. Arti-
coli in plastica alla quale, in fase di produzione, viene ag-
giunto uno speciale additivo che ne permette una degra-
dazione accelerata. Vengono smaltiti con la plastica ma il 
loro ciclo di vita ha un’impatto sull’ambiente più leggero 
rispetto alla plastica tradizionale.

The first step towards the environmental awareness. 
Plastic items in which, during production, is added a spe-
cial additive that accelerates the degradation. They are 
disposed with plastic, but their life cycle has a lighter im-
pact on the environment than traditional plastic.

Dalla natura alla natura. Verde come la vegetazione che 
ci circonda ed Eco come totale attenzione verso il nostro 
pianeta. Lo smaltimento viene effettuato tramite il com-
postaggio. Il compost che se ne ricava permette di nutrire 
le piante e darne nuova vita.

From nature to nature. Green color as the nature that 
around us and “Eco” as the high attention towards our 
earth. 
The disposal is done by the composting. The result of it, is 
a compost used to feed the plants and give them new life.

Una nuova linea produttiva totalmente dedicata a prodot-
ti in carta per alimenti.  La produzione è effettuata nel 
rispetto dell’ambiente e mediante la ricerca dei migliori 
materiali, con macchinari  di ultima generazione e ad alta 
efficienza energetica.

Una nuova linea produttiva totalmente dedicata a prodot-
ti in carta per alimenti plastic free.  La produzione è effet-
tuata nel rispetto dell’ambiente on macchinari  di ultima 
generazione e ad alta efficienza energetica.

A new production line completely dedicated to paper 
products for food contact. The production is carried out 
with total respect for the environment, through the search 
for the best materials and using last generation and en-
ergy-efficient machinery.

A new production line completely dedicated to plastic 
free paper products for food contact. The production is 
carried out through the search for the best materials and 
using last generation and energy-efficient machinery.

Re-inventarsi
Solutions for the environment

UN NUOVO MODO DI PENSARE L'ECONOMIA
Una nuova maniera di immaginare prodotti e processi 
di produzione virtuosi, poco impattanti, equi ed ad alto 
valore sociale e territoriale

A NEW WAY OF THINKING THE ECONOMY
A new way of imagining virtuous products and manufac-
turing process, low environment impact, equal and with 
a high social and territorial value.  
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UN’AZIENDA CERTIFICATA

Poloplast è la prima azienda produttrice di packaging  Made 
in Italy per alimenti in plastica ad aver conseguito entrambe 
le certificazioni BRC PACKAGING - GRADE AA e ISO9001:2015. 
Lo standard BRC PACKAGING nasce con l’intento di dare ga-
ranzie in materia di sicurezza igienico/sanitaria dei materiali 
che entrano a contatto con gli alimenti. Tale standard è pri-
vato e sviluppato da BRC -British Retail Consortium- con la 
collaborazione dell’IOP -Institute Of Packaging- ed è rivolto a: 
produttori di materiali a contatto con l’alimento MOCA, utiliz-
zatori di packaging destinato al contatto alimentare.

FOOD GRADE MATERIALS

Poloplast is the first producer of plastic pack-
aging for food contact Made in Italy, who ob-
tained both BRC – GRADE AA and ISO9001:2015 
certifications. BRC/IOP standards aims to en-
suring hygienic and sanitary safety for food 
grade materials. This standard is private and 
developed by BRC- British Retail Consortium 
– and is addressed to producer of MCA food 
grade materials and users of  packaging used 
in contact with food.

Con noi sei sempre 
al sicuro
Trust us! We are BRC Packaging certified
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Compostabilità 
certificata
Respect for the environment

LA SCELTA PER L’AMBIENTE

Essere eco-sostenibili è un dovere di tutti, il valore su 
cui tutti ci stiamo basando. Che sia per l’acquisto di un 
prodotto o una scelta strategica, l’ambiente ne fa da pa-
drone. Innovazione tecnologica, investimenti, etica pro-
fessionale, continuano ad essere pilastri fondanti per il 
conseguimento di obiettivi ambiziosi.
I marchi Seedling e OK Compost, rilasciati dall’organismo 
di certificazione TÜV Austria, indicano che questi prodot-
ti sono adatti per il compostaggio industriale e soddis-
fano i rigidi requisiti dello standard europeo EN 13432.

Polo Plast con i loghi OK Compost ed il logo Seedling, può 
offrire prodotti compostabili per gelateria, pasticceria e 
food service riconosciuti in tutti i mercati mondiali.

THE NATURE GOALS

Being eco-sustainable is everyone’s duty, it’s the value that 
we’re all relying on. Nowadays, the purchasing of a product 
is a strategical choice, always made in the respect for the 
environment.  Innovation technology, investment, ethics 
continue to be the pillars of the system for the achieving 
of it goals. 
The achieved logos Seedling and OK Compost, issued by the 
certification body TÜV Austria, confirm that these products 
are suitable for industrial composting and meet the strict 
requirements of the European standard EN 13432.

Thanks to the international logos OK Compost and Seed-
ling, Poloplast can offer today certified compostable prod-
ucts for ice cream parlors, bakeries and food services rec-
ognized all over the world.
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Direttiva UE
MARCATURA
Da luglio 2021 la direttiva sulla plastica monouso (2019/904) 
richiede delle marcature standard per una serie di artico-
li da packaging contenenti plastica, fra cui i bicchieri per 
bevande usa & getta, indipendentemente dalla quantità di 
plastica contenuta nel prodotto.

From July 2021 the EU Single Use Plastic Directive (SUPD) 
(2019/904) requires standard “Plastic in Product” marking 
for the range of packaging items with plastic, including 
beverage cups, regardless of plastic content level in the 
product.

•I bicchieri usa & getta per bevande venduti nei paesi 
dell’Unione Europea dopo il 3 Luglio 2021 devono includere 
la marcatura.
•La marcatura è obbligatoria in tutti i bicchieri in carta con 
rivestimento in PE o PLA. 
•La marcatura deve contenere la lingua del paese in cui il 
prodotto viene utilizzato.

•Paper cups that are to be sold in EU countries after July 
3rd, 2021 must have the label.
•Labeling is mandatory on all paper cups with PE or PLA 
coating.
•The label must contain the language of the country the 
product is used in.

BICCHIERI IN CARTA / PAPER CUPS
Marcatura stampata 
Printed labelling  

BICCHIERI IN PLASTICA / PLASTIC CUPS
Marcatura applicata in tampografia
Labelling applied in pad printing 
  

BICCHIERI IN PLASTICA / PLASTIC CUPS
Marcatura applicata sullo stampo
Labelling applied in pad printing 
  

ETICHETTATURA AMBIENTALE
•Obbligatoria per tutti gli imballaggi (inclusi imballaggi alimen-
tari).
•Non è legata ad una norma europea ma italiana – l’obbligo è 
tale solamente all’interno dei confini nazionali. 
Nonostante ciò la marcatura è inclusa su tutti i nostri prodot-
ti standard – non personalizzati (anche quelli destinati ad un 
mercato estero).
•Non obbliga ad alcun layout standard e rigido.
•È composta da elementi obbligatori e da altri facoltativi (con-
sigliati).
•Questo tipo di etichettatura verrà applicata in stampa sui pro-
dotti in carta e verrà applicata un’etichetta (sulla confezione 
esterna) sui prodotti composti da altri materiali.
•Presente nelle schede tecniche prodotto scaricabili nel sito.

•Mandatory for all kind of packaging (even food packaging).
•It is not linked to a European standard but to an Italian one - 
the obligation is such only in Italy. 
Nevertheless, the marking is included on all our standard - not 
customized – products (including products sold outside Italy).
•This type of labeling will be applied in print on paper products 
and a label will be applied (on the outer packaging) on prod-
ucts made of other materials.
•Present on the technical data sheet that you can download 
from our web site.
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Riutilizzabili
REUSABLE

NELLA TUA GELATERIA
Poloplast, sempre attenta all’ambiente, propone diversi 
cucchiaini e coppette riutilizzabili.
Colori accattivanti e robustezza sono le caratteristiche 
inconfondibili di questa linea di articoli.
Li potete riutilizzare più volte e lavare comodamente in 
lavastoviglie.

IN YOUR ICE CREAM SHOP 
Poloplast, always attentive to the environment, offers 
several reusable spoons and cups.
Captivating colors and sturdiness are the unmistakable 
characteristics of this line of articles.
You can reuse them several times and wash them com-
fortably in the dishwasher.

Pag.38

Pag.111

Pag.63

Pag.64
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Lo sviluppo, la produzione e personalizzazione di 
soluzioni di packaging innovative ed efficienti costitu-
isce il fulcro delle competenze di Poloplast. Con oltre 
12.000.000 di pezzi prodotti ogni giorno esclusivamente 
in Italia, Poloplast è uno dei maggiori leader di questo 
settore. Supporto al cliente, innovazione ed esperienza 
nel settore fanno di noi il partner da scegliere.

The development, production and customization of in-
novative and efficient packaging solutions are at the 
heart of Poloplast’ s expertise. With over 12,000,000 
pieces produced every day exclusively in Italy, Poloplast 
is one of the leaders in this sector.
Customer support, innovation and industry experience 
make us the best partner to choose.

STAMPA E FORMATURA CARTA

Il nostro continuo impegno nel ricercare nuove soluz-
ioni e nel ridurre al minimo l’impatto sull’ambiente ci 
ha spinto nell’introdurre una nuova linea di produzione 
completamente dedicata a prodotti in carta. Per noi è 
un passo in avanti molto importante, in un mercato in 
continua espansione e nel quale crediamo fortemente.

PAPER PRINTING AND MOLDING

Our ongoing aim to minimizing the impact on the envi-
ronment has led us to introduce a new production line 
dedicated to paper. For us it is a very important step, in 
an ever-expanding market in which we strongly believe.

Reparti produttivi
Production departments
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CAIGO
Grazie alla ricerca dei nostri esperti siamo riusciti a creare 
una nuova tecnologia che ci permettesse di produrre un 
cucchiaino in carta resistente e idrorepellente senza uti-
lizzare alcun rivestimento in plastica. CAÌGO è l’alternativa 
ecologica ai prodotti in plastica, conserva le sue caratter-
istiche a contatto con alimenti e bevande, senza alterarli.
Con i cucchiaini CAÌGO, puoi dimostrare ai tuoi clienti la 
tua attenzione verso l’ambiente, utilizzando un prodotto di 
qualità, completamente Made in Italy.

CAIGO 
Thanks to the research of our experts, we managed to cre-
ate a new technology that allows us to produce a resistant 
and water-repellent paper spoon without using any plastic 
coating. CAÌGO is the ecological alternative to plastic prod-
ucts, it maintains its features in contact with food and bev-
erages, without altering them. Thanks to the CAÌGO spoons, 
you can show to your customers your attention to the envi-
ronment, using a quality product, completely Made in Italy.

Le novità 2022
News 2022
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BICCHIERI IN CARTA
Le linee PoloPaper e PoloEco si allargano ulteriormente: ol-
tre ai bicchieri da 350ml e 500ml, ora sono disponibili nuove 
misure - 3oz, 7oz, 8oz e 12oz. Anche i nostri bicchieri in carta 
sono rigorosamente Made in Italy e rispettano l’ambiente, 
con lo stile e l’attenzione per il design che da sempre con-
traddistinguono i nostri prodotti. Tutti i bicchieri sono per-
sonalizzabili.

PAPER GLASSES 
The PoloPaper and PoloEco lines are getting even bigger 
now: in addition to the 350ml and 500ml cups, new sizes 
are now available - 3oz, 7oz, 8oz and 12oz. By choosing our 
paper cups you can count on a Made in Italy product that 
respects the environment and features the style and atten-
tion to design that has always made us stand out. All cups 
are available custom printed.

ARTICOLI IN CARTA
Nuovi sofisticati macchinari che abbiamo introdotto in 
quest’ultimo periodo e su cui stiamo continuando ad in-
vestire, ci hanno permesso di rivisitare alcuni tra i pro-
dotti più apprezzati della famiglia PoloPlast (come ad 
esempio la Spavalda e la coppa Goyo), creandone una 
variante in carta. Grazie a ciò abbiamo ulteriormente 
ampliato la nostra gamma di prodotti in carta riciclabile 
PoloPaper e in carta compostabile PoloEco, introducendo 
nuovi design nel mondo dei prodotti in carta, che ripren-
dono le idee dei nostri storici articoli in plastica.

PAPER PRODUCTS 
New sophisticated machinery we introduced in the last 
period and in which we are continuing to invest, have al-
lowed us to revisit some of the most popular products of 
the PoloPlast family (such as the Spavalda and the Goyo 
cup), creating a paper variant. Thanks to this new invest-
ment, we have further expanded our range of products 
in recyclable paper PoloPaper and compostable paper 
PoloEco, introducing new designs in the world of paper 
products, which take up the ideas of our historic plastic 
items.
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“ Quando ami ciò che fai, 
è importante costruire un 

marchio che ti rispecchia e ti 
promuove. Progettiamo per 
soddisfare le tue esigenze, 

ed il nostro processo by step 
ti guiderà per sviluppare il 

tuo marchio. “
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IL TUO PRODOTTO, IL TUO PROFITTO 
Etichette interne personalizzabili con il tuo logo e la tua gra-
fica, accompagnate alla descrizione del prodotto ed altre 
caratteristiche. Ti garantiamo inoltre con l’apposito codice la 
rintracciabilità del lotto di produzione. Disponibile anche la 
personalizzazione dell’etichetta esterna alla scatola.

YOUR PRODUCT, YOUR PROFIT 
Internal label customizable with your logo and 
your graphic, including the description and all 
characteristic you need. We can guarantee also 
the traceability of batch production.
We can also customize the external label of the 
box.

IL NOSTRO PROTOTIPO, LA TUA SODDISFAZIONE
Grazie alle competenze tecniche sviluppate nei nostri reparti 
stampa, siamo in grado di personalizzare la maggior parte 
dei nostri articoli anche in tirature limitate. Il tuo articolo 
diventerà uno strumento di comunicazione estremamente 
efficace per valorizzare e differenziare il marchio della tua 
attività.

OUR PROTOTYPE, YOUR SATISFY 
Thanks to our experience, we can customize a lot 
of our products, also in small quantities. In this 
way, with personalized articles, you will valorize 
your activity and you will be unique. Be orig-
inal, be different. You can customize our prod-
ucts with three different kind of printing: IML, 
PAD-PRINTING and LASER.

LA TUA IDEA, IL NOSTRO PROGETTO
Siamo il partner perfetto per una nuova storia di successo. 
I migliori alleati per la buona riuscita del tuo 
brand, infatti possiamo progettare e realizza-
re ex novo dei prodotti ideati su misura per te. 
I punti di forza che ci hanno sempre contraddistino sono:
• Velocità nella realizzazione di un progetto, tramite consulen-
za gratuita di tecnici esperti, con il supporto di un team tecni-
co per la creazione del tuo design, completamente su misura.
• Produzione interna in cui è possibile su richiesta effettuare 
una visita guidata, immergendosi nella nostra automazione 
industriale tutta 4.0

YOUR IDEA, OUR PROJECT 
We are the perfect partner for a new success story. 
The best supporter for the hit of 
your brand: we can design and cre-
ate new products based on your needs. 
The strong points that have always distinguish 
us are:
• Speed in the realization of a project, free ad-
vice of expert technicians, support of a technical 
team for the creation of your design.
• Internal production department that upon re-
quest you can visit for a full immersion in our in-
dustrial automation all 4.0

Crea il tuo marchio
Build your brand
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Renditi unico
Essere fuori dal comune oggi è importante

PRODOTTI PER L’ASPORTO

Una gamma ampliata con coppe, bicchieri per 
l’asporto di cibi caldi o freddi. Pronte all’uso di 
diverse forme e dimensioni.

TAKE-AWAY PRODUCTS

A wide range with cups and glasses for take-
away of hot or cold foods. Ready to use in 
different shapes and sizes.

CONSEGNA PASTI GOURMET

Creare prodotti personalizzati progettati e 
stampati su un’ampia gamma di modelli. Non 
comprendiamo solo il design strutturale e 
grafico in sé, ma anche il contesto più ampio 
di stampa, materiali, produzione, tecniche e 
implementazioni pratiche. Siamo in grado di 
gestire l’intero processo produttivo dall’inizio 
alla fine, offrendo in continuazione la con-
sulenza e supporto.

FOOD DELIVERY GOURMET

Create custom products designed and printed 
on a wide range of models. We include struc-
tural and graphic design, but also the context 
of printing, materials, production, techniques 
and practical implementations.
We are able to manage the entire production 
process from beginning to end, by always of-
fering advice and support.

SII ORIGINALE CON IL TUO LOGO

Il tuo articolo diventerà uno strumento di co-
municazione estremamente efficace per valo-
rizzare e differenziare il marchio della tua at-
tività.

BE ORIGINAL WITH YOUR LOGO

Be original, be different. With personalized 
articles, you will valorize your activity and 
you will be unique.
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VEICOLAZIONE PASTI

PASCAL innovativo sistema per veicolizzare i pasti dal lu-
ogo di  preprazione a quello di consumo. Soddisfa tutte 
le esigenze per il trasporto del cibo in legame CALDO/
FREDDO o con il nuovo sistema COOK&CHILL. L’isotermia 
e l’ermecità dei vassoi unita alle innovative attrezza-
ture a microonde garantiscono rispetto delle HACCP e 
l’economia del servizio. 

MOVING MEALS

PASCAL, the innovativo system for moving meals from 
the preparation area to where they have to be con-
sumed. It meets all the HOT/COLD movement require-
ments of food with the new COOK&CHILL system. Ther-
mal isulation and hermetie sealing of PASCAL trays, 
along with the microwave equipment, ensure compli-
ance with HACCP standards and economical service.

Igiene e sicurezza 
al primo posto
The new concept of food service
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Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061801 061507, 061607, 061707 Ø11,2 h1,2cm 400pcs (8x50pcs) 84 PS
030592 061507, 061607, 061706, 061707 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET

061507 061607 061707

061801 030592

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061507 300 cc Ø11 h5,8cm 850pcs (17x50pcs) 20 PS
061607 400 cc Ø11 h6,8cm 400pcs (8x50pcs) 20 PS
061707 500 cc Ø11 h8,3cm 400pcs (8x50pcs) 20 PS

Gli articoli riportanti questo sim-
bolo indicano la disponibilità fino 
ad esaurimento scorte.

Product available while stocks last

Gli articoli riportanti questo sim-
bolo indicano merce su richiesta.

Product available upon request

Gli articoli riportanti questo sim-
bolo indicano che è un prodotto 
nuovo del catalogo 2022.

New product

Aggiunta di quantità di 
scatole per pallet completo.
Products available while 
stocks last or upon request.

Prodotti compatibili con correlato, a volte un prodotto 
compatibile può essere utilizzato con più prodotti.
Products available with its related, sometimes an item 
may be used with more products.

Legenda
Guida pratica per la lettura del catalogo
Di seguito sono riportate le novità apportate nelle nostre tabelle riepilogative degli articoli. Un nuovo stile, per permet-
tere una ancora più facile lettura ed immediata intuizione delle informazioni.

Composizione materiale. Se il 
prodotto ha la certificazione 
TUV AUSTRIA - ha il flag OK 
COMPOST.
Material composition. If the 
product has the TUV AUSTRIA 
certification, it has OK COM-
POST flag.

NEW
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Rutilizzabile 
Prodotti progettati per essere usati e lavati a mano ed uti-
lizzati nuovamente a contatto con gli alimenti. Analisi di 
laboratorio hanno valutato la loro idoneità per l’utilizzo 
ripetuto.

The items marked with this icon have been designed and 
planned specifically for reuse. They can be washed by 
hand and used again in contact with food. Laboratory’s 
analyses assessed their suitability for repeated use.

Icone
fatti guidare nelle scelte ambientali
Di seguito sono riportati i simboli ed icone utilizzati nel catalogo, creati per guidarvi attraverso la vasta gamma di prodotti
e per guidarti nelle tue scelte ambientali.

Biodegradabile 
Gli articoli riportati sulle pagine con questo logo fanno 
parte di una categoria realizzata con materiale bio-
degradabile.

 
These products are realized with biodegradable mate-
rial.

Compostabile 
Gli articoli riportati sulle pagine con questo logo fanno 
parte di una categoria realizzata con materiale com-
postabile.

  
These products are realized with compostable material

Carta 
Gli articoli riportati sulle pagine con questo logo fanno 
parte di una categoria di articoli realizzati con carta rici-
clabile.

Carta 
Gli articoli riportati sulle pagine con questo logo fanno 
parte di una categoria di articoli realizzati con carta rici-
clabile plastic free.

  
These products are realized with recyclable paper

  
These products are realized with recyclable plastic free 
paper
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NOME SIMBOLO LINEA DESCRIZIONE
DEL MATERIALE

RICICLAGGIO
TRATTAMENTO RIFIUTI

rPET Fino al 70% di PET riciclato / Up to 70% of recycled 
PET

Riciclare come la plastica 
/ Recycling as plastic

PLA Bio-plastica derivata dall’amido di mais / Bio-plastic 
derived from corn starch

Compostabile secondo la 
norma EN13432 / Com-
postable according to 
EN13432 Regulation

PC Policarbonato per alimenti-Plastica vergine
Polycarbonate for foodstuff-Virgin Plastic

Riciclare come la plastica
Recycling as plastic

PP Polipropilene per alimenti-Plastica vergine
Polypropylene for foodstuff-Virgin Plastic

Riciclare come la plastica
Recycling as plastic

MF Melammina Formaldeide / Melamine Formaldehyde Riciclare come la plastica
Recycling as plastic

PP BIO
Polipropilene con aggiunta di additivo ECM che fa-
vorisce la degradazione / Polypropylene with addi-

tion of ECM that facilitate the degradation

Riciclare come la plastica
Recycling as plastic

PS Polistirene per alimenti-Plastica vergine
Polystyrene for foodstuff-Virgin Plastic

Riciclare come la plastica
Recycling as plastic

PS BIO
Polistirene con aggiunta di additivo ECM che favorisce 

la degradazione / Polystyrene with addition of ECM 
that facilitate the degradation

Riciclare come la plastica
Recycling as plastic

SMMA
Stirene-Metilmetacrilato per alimenti-Plastica vergine 

usata per articoli riutilizzabili / Styrene-meth-
yl-methacrylate for foodstuff-Virgin Plastic use for 

reusable items

Riciclare come la plastica
Recycling as plastic

Legenda
Guida pratica per la lettura del catalogo
La sostenibilità e la riduzione dell’impatto sull’ambiente 
sono da sempre  le linee guida di Poloplast, non a parole 
ma con i fatti, utilizzando plastica 100% riciclabile, materiali 
biodegradabili e compostabili e macchinari ad elevato ris-
parmio energetico. Innovare e preservare l’ambiente, perché 
il futuro è oggi.

Sustainability and reducing our impact on the environment 
have always been Poloplast’s guidelines, not with words but 
with facts. We use 100% recyclable plastic, biodegradable 
and compostable materials and energy-saving machines. 
Innovating and preserving the environment, because the fu-
ture is today.
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NOME SIMBOLO LINEA DESCRIZIONE
DEL MATERIALE

RICICLAGGIO
TRATTAMENTO RIFIUTI

PMMA
Polimetilmetacrilato per alimenti-Plastica vergine 

uusata per espositori e alzate / Polymethylmethacry-
late for foodstuff-Virgin Plastic used for display and 

cake stands.

Conferire nel proprio cen-
tro comunale di raccolta

Dispose in your municipal
collection centre

PAP Carta / Paper
Riciclare come il cartone/
carta / Recycling as card-

board / paper

MATER-BI® Materiale compostabile derivante da amido di mais / 
Compostable material derived from corn starch

Compostabile secondo 
la norma EN13432 /Com-

postable according to 
EN13432 Regulation

PAP-PLA
Carta con rivestimento in PLA compostabile / Paper 

with compostable PLA coating.

Compostabile secondo la 
norma EN13432 o riciclare 

come il cartone/carta
Compostable according 

to EN13432 Regulation or 
recycling as cardboard/

paper

ESTABIO
Miscela di poloesteri, derivante al 65% da fonte 

rinnovabile / Mix of polyesters derived for 65% from 
renewable source

Compostabile secondo la 
norma EN13432 / Com-
postable according to 
EN13432 Regulation        

PAP-PE Carta accoppiata a polietilene / Paper coupled with 
polyethylene

Riciclare come il cartone/
carta

Recycling as cardboard / 
paper

CODE DESCRIPTION COLOR

-00 Transparent

-01 Yellow

-02 Orange

-03 Blue

-04 Fuxia

-05 Green

-06 Pink

-08 Red

-09 Light Blue

-10 White

-11 Black

-12 Green Glass

-14 Gold

-15 Inox

-16 Silver

-18 Smoky Grey

-19 Brown

-21 Beige

-22 Copper

-23 Blue Baby

-24 Pink Baby

-25 Color Mix

-31 Color Mix

-27 Lilac
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Coppette
Ice cream cups 
COMPOSTABLE - Eco Boy, Beppino, Yummy 3

COMPOSTABLE - Spavalda 4

COMPOSTABLE - Foglia, Prego 5-6

COMPOSTABLE PAPER - Go-yo 7-8

PERSONALIZZABILI - Coppe in carta 9-10

COMPOSTABLE PAPER - Compo Pap, Havana 11-12

RECYCLABLE PAPER - White, Capri 13-14

RECYCLABLE PAPER - Madeline, Balloons 15-16

RECYCLABLE PAPER - Funny, Fruits&Go 17-18

RECYCLABLE PAPER - Spavalda 19-20

BIODEGRADABLE - Quadro, Nuvola 21-22

Yo-Yo, Luna, Eco Boy 23-24

Go-Yo, Gran Go-Yo, Beppino 25-26

Spavalda, Ondulina 27-28

Rotonda, Hillary, Melissa 29-30

Prego, Nuvola 31-32

Elika, Kokò 33-34

Golosa, Bakino, Renè 35-36

Q-Ciaro, Ufo, Eis, Martina 37-38

Poloplast 2022 2
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703-PLA700-PLA 701-PLA 702-PLA 704-PLA 705-PLA

BEPPINO & YUMMY compostable

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

040102 ◌ 500 cc Ø9,5 h10cm 250pcs (10x25pcs) 45 compostable ✔
040400 ◌ 500 cc Ø10,5 h10cm 500pcs (10x50pcs) 36 compostable

040102

021000

040400

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

700-PLA ◌ 80 cc Ø7,4 h3,7cm 1200pcs (12x100pcs) 66 compostable
701-PLA ◌ 100 cc Ø7,5 h3,9cm 1200pcs (12x100pcs) 60 compostable
702-PLA ◌ 130 cc Ø8,5 h4,4cm 1200pcs (12x100pcs) 63 compostable
703-PLA ◌ 170 cc Ø8,9 h4,7cm 1000pcs (10x100pcs) 50 compostable
704-PLA ◌ 210 cc Ø9,4 h4,8cm 1000pcs (10x100pcs) 50 compostable
705-PLA ◌ 300 cc Ø10,7 h5,6cm 800pcs (8x100pcs) 42 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

700-BB-PLA ◌ 700-PLA Ø8,5 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 45 compostable
701-BB-PLA ◌ 701-EB, 701-PLA Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 compostable
702-BB-PLA ◌ 702-EB, 702-PLA Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (24x50pcs) 40 compostable
703-BB-PLA ◌ 703-EB, 703-PLA Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable
704-BB-PLA ◌ 704-EB, 704-PLA Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable
705-BB-PLA ◌ 705-EB, 705-PLA Ø11,2 h4cm 800pcs (8x100pcs) 30 compostable
706-BB-PLA ◌ 706-EB Ø13,1 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 16 compostable

700-BB-PLA 701-BB-PLA 702-BB-PLA 703-BB-PLA 704-BB-PLA 705-BB-PLA

ECO-BOY compostable
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SPAVALDA compostable

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

021000 ◌ 100 cc Ø8,3 h4cm 2400 (24x100) 66 compostable
021001 ● 100 cc Ø8,3 h4cm 1600 (16x100) 66 compostable
021100 ◌ 200 cc Ø10,4 h4,6cm 1600 (16x100) 60 compostable
021101 ● 200 cc Ø10,4 h4,6cm 1600 (16x100) 60 compostable
021200 ◌ 300 cc Ø11 h6,2cm 800pcs (8x100pcs) 60 compostable
021201 ● 300 cc Ø11 h6,2cm 800pcs (8x100pcs) 60 compostable
021300 ◌ 400 cc Ø12,1 h7cm 800 (8x100) 60 compostable
021301 ● 400 cc Ø12,1 h7cm 800 (8x100) 36 compostable
021400 ◌ 500 cc Ø13 h7,7cm 600 (6x100) 66 compostable
021401 ● 500 cc Ø13 h7,7cm 600 (6x100) 45 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

701-BB-PLA ◌ 021000, 021001 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 compostable
031193 ◌ 021100, 021101 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 compostable
706-BB-PLA ◌ 021300, 021301 Ø13,1 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 16 compostable

021000 021001 021100 021101 021300 021301 021400 021401

701-BB-PLA 031193 706-BB-PLA

021200 021201

Poloplast 2022 4

CO
PP

ET
TE

IC
E 

CR
EA

M
 C

UP
S



Foglia & 
Prego
Compostable cups
Foglia e Prego sono le coppe che rispettano 
l’ambiente. Design unico, capace di impreziosire ogni 
tua creazione.

Foglia and Prego are the cups that respecting the 
environment enhance all your creations.
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

011003 ◌ 70 cc Ø7,05 h4,68cm 400pcs (8x50pcs) 126 compostable ✔
011103 ◌ 90 cc Ø7,3 h5,33cm 400pcs (8x50pcs) 126 compostable ✔
011203 ◌ 150 cc Ø8,5 h5,7cm 600pcs (12x50pcs) 54 compostable ✔
011303 ◌ 200 cc Ø9,4 h6,4cm 500pcs (10x50pcs) 54 compostable ✔
011504 ◌ 350 cc Ø11,3 h7,7cm 300pcs (6x50pcs) 54 compostable ✔
011604 ◌ 450 cc Ø12,3 h8,3cm 300pcs (6x50pcs) 54 compostable
011704 ◌ 550 cc Ø13,13 h8,94cm 400pcs (8x50pcs) 38 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

702-BB-PLA ◌ 011203 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (24x50pcs) 40 compostable
704-BB-PLA ◌ 011303 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable

011003 011103 011203 011303 011504

704-BB-PLA702-BB-PLA

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

073000 ◌ 80 cc Ø7,5 h3,4cm 1200pcs (12x100pcs) 66 compostable
073100 ◌ 100 cc Ø8 h3,8cm 1200pcs (12x100pcs) 60 compostable
073200 ◌ 150 cc Ø9,3 h3,9cm 1000pcs (10x100pcs) 45 compostable
073300 ◌ 200 cc Ø9,36 h5,38cm 1000pcs (10x100pcs) 35 compostable
073400 ◌ 250 cc Ø10,2 h5,3cm 800pcs (8x100pcs) 55 compostable
073500 ◌ 350 cc Ø10,9 h6,6cm 800pcs (8x100pcs) 50 compostable
073600 ◌ 450 cc Ø12 h7cm 800pcs (8x100pcs) 45 compostable
073700 ◌ 550 cc Ø12,8 h7,5cm 900pcs (9x100pcs) 36 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

700-BB-PLA ◌ 073000 Ø8,5 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 45 compostable
701-BB-PLA ◌ 073100 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 compostable
703-BB-PLA ◌ 073200, 073300 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable
705-BB-PLA ◌ 073500 Ø11,2 h4cm 800pcs (8x100pcs) 30 compostable
031193 ◌ 073400 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 compostable
706-BB-PLA ◌ 073600 Ø13,1 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 16 compostable

073000 073100 073200 073300 073400 073500 073600 073700

700-BB-PLA 701-BB-PLA 703-BB-PLA 031193 705-BB-PLA 706-BB-PLA

FOGLIA

PREGO

compostable

compostable

011604 011704
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GO-YO compostable

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

F0412-2P 150 cc Ø11 h4,4cm 1pc compostable
F0413-2Q 200 cc Ø12,1 h4,9cm 1pc compostable
F0415-2O 100 cc Ø9,7 h3,9cm 1pc compostable

F0415-2O F0412-2P F0413-2Q

NEW

Tutte le coppette della linea Go-Yo conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Go-Yo range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Scopri una nuova rivoluzionaria interpretazione della 
classica coppa Goyo Poloplast: le coppe Goyo in car-
ta compostabile. Grazie a questi articoli potrai servire 
il tuo yogurt in un’innovativa coppetta ecosostenibile. 
Prova questo nuovo design per le coppe in carta, ed 
esplora nuove soluzioni per stupire i tuoi clienti. Dispo-
nibili in diverse dimensioni e colori.

Discover a new revolutionary interpretation of the clas-
sic Poloplast Goyo cup: Goyo cups in compostable pa-
per. Thanks to these items, you can serve your yoghurt 
in an innovative, eco-friendly cup. Try this new design 
for paper cups, and explore new ways to impress your 
customers. Available in different sizes and colours.
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Promuovi il 
tuo brand
Promuovi il tuo brand. Rendi unico il tuo prodotto perso-
nalizzando la tua coppetta con il tuo logo e le tue grafi-
che.

In Polo Plast ti offriamo la possibilità di personalizzare le  
tue coppette in base alle tue esigenze, con un minimo di 
5mila pezzi, plasmando il tuo prodotto ideale. Costruisci 
la tua coppetta a partire dalla misura, scegli il materiale 
che preferisci e decora la tua creazione con le grafiche Polo 
Plast oppure personalizzalo con il tuo logo e le tue grafiche.

We offer you the possibility to personalize your cups accor-
ding to your needs, with a minimum of 5thousand pieces , 
shaping your ideal product. Build your cup starting from its 
size, choose the material you prefer and decorate your cre-
ation with Polo Plast’s graphics or personalize it with your 
logo and your graphics.

STAMPA IN CMYK
Four-color printing

Mandaci il tuo logo in formato vet-
toriale, stamperemo in alta qualità 
le tue coppette con stampa in qua-
dricromia. Scegli il numero di colori 
che preferisci, non ti addebiteremo 
alcun costo extra!

Send us your logo in vector for-
mat, we will print in high quality 
your cups with four-color printing. 
Choose the number of colors you 
prefer, we will not charge you any 
extra cost!

STAMPA IN PANTONE
Pantone Print 

Ti offriamo anche la possibilità di 
stampare le tue grafiche in particolari 
colori Pantone.

We offer you the possibility to print 
your graphics in partucular Pantone 
colors.

NUOVA GRAFICA
New graphic 

Devi creare una nuova grafica o modificare 
il tuo logo esistente? Nessun problema! Il 
nostro team di designer è a tua disposi-
zione per aiutarti a trovare la soluzione più 
adatta alle tue esigenze e per seguirti nel 
processo di creazione.

Do you need to create a graphic or to edit 
your existing logo? No problem! Our desi-
gners team is available to help you find the 
best solution for your needs and will follow 
you through the whole creation process.

Stampa a 360°- 360° Print

Scopri i bicchieri personalizzabili nella sezione Bicchieri del Catalogo.
Discover customizable paper cups in the Glasses section of the Catalog.
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SCEGLI IL MATERIALE / Choose the material

compostable

recyclable

COPPETTE IN CARTA COMPOSTABILE
COMPOSTABLE PAPER CUPS
Smaltibili nell’organico, a seconda del tuo co-
mune. Recyclable with organic waste, depen-
ding on your location.

COPERCHI COMPOSTABILI
COMPOSTABLE LIDS
Smaltibili nell’organico, a seconda del tuo co-
mune. Recyclable with organic waste, depen-
ding on your location.

COPPETTE IN CARTA RECICLABILE
RECYCLABLE PAPER CUPS
Smaltibili nella carta. Recyclable with paper.

COPERCHI IN rPET
rPET LIDS
Smaltibili nella plastica. Recyclable with plastic.

Perchè scegliere i nostri coperchi? Con i coperchi compatibili Polo Plast avrai la certezza di una 
chiusura perfetta per l’articolo da te scelto.
Why choose our lids? Because you will be sure to have a perfect fit for the item you have chosen.

C00 C01 C02 C03 C04 C05 C06 C07 C08

COPH2252-CB 703-BB
703-BB-PLA703-CB

702-BB
702-BB-PLA

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C002 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 compostable
C012 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 compostable
C022 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 compostable
C032 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 compostable
C042 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 compostable
C052 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 compostable
C062 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 compostable
C072 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 compostable
C082 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB-PLA ◌ C012, C022 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 compostable
702-BB-PLA ◌ C032, C042 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (24x50pcs) 40 compostable
703-BB-PLA ◌ C052, C062 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C001 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 PAP-PE
C011 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C021 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C031 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 PAP-PE
C041 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 PAP-PE
C051 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 PAP-PE
C061 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 PAP-PE
C071 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 PAP-PE
C081 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB ◌ C011, C021 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
702-BB ◌ C031, C041 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ C051, C061 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ C051, C061 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
031192 ◌ C081 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ C071, C081 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

252-CB-PLA
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C012HC002H C022H C032H C042H C052H C062H C072H C082H

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB-PLA ◌ C012, C022 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 compostable
702-BB-PLA ◌ C032, C042 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (24x50pcs) 40 compostable
703-BB-PLA ◌ C052, C062 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C002H 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 compostable
C012H 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 compostable
C022H 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 compostable
C032H 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 compostable
C042H 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 compostable
C052H 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 compostable
C062H 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 compostable
C072H 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 compostable
C082H 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 compostable

703-BB-PLA702-BB-PLA252-CB-PLA

COMPO-PAP compostable

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea Compo-pap 
contengono l’etichettatura ambientale. Per 
saperne di più, vai nella sezione introduttiva 
del nostro catalogo.

All cups in the Compo-pap range contain en-
vironmental labelling. To find out more, go 
to the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.
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C012FC002F C022F C032F C042F C052F C062F C072F C082F

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C002F 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 compostable
C012F 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 compostable
C022F 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 compostable
C032F 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 compostable
C042F 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 compostable
C052F 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 compostable
C062F 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 compostable
C072F 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 compostable
C082F 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB-PLA ◌ C012, C022 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 compostable
702-BB-PLA ◌ C032, C042 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (24x50pcs) 40 compostable
703-BB-PLA ◌ C052, C062 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable

703-BB-PLA702-BB-PLA252-CB-PLA

HAVANA compostable

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea Havana conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Havana range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.
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Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C001A 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 PAP-PE
C011A 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C021A 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C031A 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 PAP-PE
C041A 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 PAP-PE
C051A 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 PAP-PE
C061A 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 PAP-PE
C071A 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 PAP-PE
C081A 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 PAP-PE

WHITE recyclable

C001A C011A C021A C031A C041A C051A C061A C071A C081A

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB ◌ C011, C021 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
702-BB ◌ C031, C041 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ C051, C061 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ C051, C061 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
031192 ◌ C081 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ C071, C081 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

703-CB 703-BB702-BB252-CB COPH2

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea White conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the White range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.
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CAPRI recyclable

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C001M 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 PAP-PE
C011M 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C021M 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C031M 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 PAP-PE
C041M 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 PAP-PE
C051M 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 PAP-PE
C061M 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 PAP-PE
C071M 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 PAP-PE
C081M 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 PAP-PE

NEW

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB ◌ C011, C021 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
702-BB ◌ C031, C041 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ C051, C061 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ C051, C061 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
031192 ◌ C081 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ C071, C081 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

703-CB 703-BB702-BB252-CB COPH2

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea Capri conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Capri range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.

C081MC071MC061MC051MC041MC031MC021MC011MC001M
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Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C001E 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 PAP-PE
C011E 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C021E 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C031E 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 PAP-PE
C041E 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 PAP-PE
C051E 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 PAP-PE
C061E 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 PAP-PE
C071E 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 PAP-PE
C081E 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB ◌ C011, C021 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
702-BB ◌ C031, C041 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ C051, C061 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ C051, C061 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
031192 ◌ C081 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ C071, C081 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

MADELINE recyclable

703-CB 703-BB702-BB252-CB COPH2

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea Madeline con-
tengono l’etichettatura ambientale. Per sa-
perne di più, vai nella sezione introduttiva 
del nostro catalogo.

All cups in the Madeline range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.

C001E C011E C021E C031E C041E C051E C061E C071E C081E
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Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C001B 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 PAP-PE
C011B 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C021B 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C031B 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 PAP-PE
C041B 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 PAP-PE
C051B 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 PAP-PE
C061B 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 PAP-PE
C071B 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 PAP-PE
C081B 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB ◌ C011, C021 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
702-BB ◌ C031, C041 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ C051, C061 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ C051, C061 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
031192 ◌ C081 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ C071, C081 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

BALLOONS recyclable

703-CB 703-BB702-BB252-CB COPH2

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea Balloons con-
tengono l’etichettatura ambientale. Per sa-
perne di più, vai nella sezione introduttiva 
del nostro catalogo.

All cups in the Balloons range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.

C001B C011B C021B C031B C041B C051B C061B C071B C081B
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Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C001C 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 PAP-PE
C011C 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C021C 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C031C 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 PAP-PE
C041C 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 PAP-PE
C051C 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 PAP-PE
C061C 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 PAP-PE
C071C 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 PAP-PE
C081C 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB ◌ C011, C021 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
702-BB ◌ C031, C041 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ C051, C061 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ C051, C061 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
031192 ◌ C081 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ C071, C081 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

FUNNY recyclable

703-CB 703-BB702-BB252-CB COPH2

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea Funny conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Funny range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.

C001C C011C C021C C031C C041C C051C C061C C071C C081C
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Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

C001D 80 cc Ø6,42 h4cm 2970pcs (54x55pcs) 16 PAP-PE
C011D 90 cc Ø7,3 h4cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C021D 120 cc Ø7,3 h4,7cm 2280pcs (40x57pcs) 16 PAP-PE
C031D 170 cc Ø8,5 h4,5cm 1568pcs (28x56pcs) 16 PAP-PE
C041D 190 cc Ø8,5 h5cm 1540pcs (28x55pcs) 16 PAP-PE
C051D 250 cc Ø9,4 h5,5cm 1296pcs (24x54pcs) 16 PAP-PE
C061D 290 cc Ø9,4 h6,4cm 1320pcs (24x55pcs) 16 PAP-PE
C071D 370 cc Ø10,3 h6,4cm 1188pcs (22x54pcs) 16 PAP-PE
C081D 500 cc Ø10,3 h8,5cm 950pcs (19x50pcs) 16 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-CB ◌ C011, C021 Ø7,5 h0,8cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
702-BB ◌ C031, C041 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ C051, C061 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ C051, C061 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
031192 ◌ C081 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ C071, C081 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

FRUITS&GO recyclable

703-CB 703-BB702-BB252-CB COPH2

Scopri i nostri bic-
chieri in carta nel 
capitolo bicchieri.

Tutte le coppette della linea Fruits&go con-
tengono l’etichettatura ambientale. Per sa-
perne di più, vai nella sezione introduttiva 
del nostro catalogo.

All cups in the Fruits&go range contain en-
vironmental labelling. To find out more, go 
to the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando la tua cop-
petta con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our pa-
per glasses in the 
glasses section.

C001D C011D C021D C031D C041D C051D C061D C071D C081D
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SPAVALDA WONDERLAND recyclable
NEW

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

F209-1S 300 cc Ø11,37 h5,35cm 1pc PAP-PE
F211-1S 400 cc Ø12,42 h6,39cm 1pc PAP-PE
F213-1S 500 cc Ø13,54 h7,43cm 1pc PAP-PE

F209-1S F211-1S F213-1S

Tutte le coppette della linea Spavalda con-
tengono l’etichettatura ambientale. Per sa-
perne di più, vai nella sezione introduttiva 
del nostro catalogo.

All cups in the Spavalda range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Scopri una nuova rivoluzionaria interpretazione della 
classica coppa Spavalda Poloplast. Grazie a questi ar-
ticoli potrai servire il tuo yogurt in un’innovativa cop-
petta in carta. Prova questo nuovo design per le coppe 
in carta, ed esplora nuove soluzioni per stupire i tuoi 
clienti.

Discover a new revolutionary interpretation of the clas-
sic Poloplast Spavalda cup. Thanks to these items, you 
can serve your yoghurt in an innovative paper cup. Try 
this new design for paper cups, and explore new ways 
to impress your customers.
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Bio cups
Recyclable
Biodegradabile e 100% riciclabile sono il risultato di 
un’economia rinnovabile. Le coppette della gamma BIO ven-
gono conferite nella raccolta plastica per dar loro una sec-
onda vita. 

Biodegradable and 100% recyclable are the result of renew-
able economy. Cups of BIO range are conferred into plastic 
waste to give them a second life. 
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

633-00-BIO ◌ 250 cc Ø9,3 h5,3cm 800pcs (16x50pcs) 36 PS-BIO
634-00-BIO ◌ 350 cc Ø10,5 h6,4cm 450pcs (9x50pcs) 42 PS-BIO
635-00-BIO ◌ 450 cc Ø11,4 h6,9cm 450pcs (9x50pcs) 42 PS-BIO
636-00-BIO ◌ 550 cc Ø12 h7,4cm 450pcs (9x50pcs) 36 PS-BIO

633-00-BIO 634-00-BIO 635-00-BIO 636-00-BIO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

092210 ● 150 cc Ø8,7 h4,3cm 1980pcs (18x110pcs) 30 PP-BIO
092310 ● 200 cc Ø9,5 h4,8cm 1376pcs (16x86pcs) 30 PP-BIO
092410 ● 220 cc Ø9,5 h4,6cm 1664pcs (16x104pcs) 30 PP-BIO
092510 ● 250 cc Ø10 h5cm 1352pcs (13x104pcs) 30 PP-BIO
092910 ◌ 300 cc 14,6x8,7 h4,2cm 1080pcs (10x108pcs) 30 PP-BIO
092610 ● 350 cc Ø12 h5,5cm 918pcs (9x102pcs) 30 PP-BIO
092010 ◌ 400 cc Ø13,97 h4,76cm 880pcs (8x110pcs) 28 PP-BIO
092710 ● 450 cc Ø12,4 h6,2cm 936pcs (9x104pcs) 30 PP-BIO
092810 ● 550 cc Ø13 h6,3cm 672pcs (7x96pcs) 30 PP-BIO
092110 ● 100 cc Ø8 h4cm 2484pcs (23x108pcs) 30 PP-BIO

092610

092210

092010

092310

092710

092410

092810

092510092110

092910

LE COPPE biodegradable

QUADRO

NUVOLA
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YO-YO & LUNA 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

806 ◌ 100 cc Ø8,6 h3cm 1600pcs (16x100pcs) 45 R-PET
807 ◌ 150 cc Ø9,7 h3,8cm 1800pcs (18x100pcs) 40 R-PET
808 ◌ 200 cc Ø10 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 36 R-PET
809 ◌ 250 cc Ø11 h4,6cm 1200pcs (12x100pcs) 45 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

800-00 ◌ 90 cc Ø8,5 h3cm 1600pcs (16x100pcs) 36 PS
801-00 ◌ 130 cc Ø8,5 h4,5cm 1600pcs (32x50pcs) 36 R-PET
802-00 ◌ 170 cc Ø8,5 h6,5cm 1600pcs (32x50pcs) 30 R-PET
803-00 ◌ 220 cc Ø9,5 h7,5cm 900pcs (18x50pcs) 40 R-PET
804-00 ◌ 280 cc Ø10 h8cm 900pcs (18x50pcs) 36 R-PET
805-00 ◌ 350 cc Ø11,5 h8,2cm 900pcs (9x100pcs) 30 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

803-BB ◌ 807 Ø9,5 h2,8cm 450pcs (9x50pcs) 40 R-PET
040292 ◌ 806 Ø9,8 h4,4cm 600pcs (12x50pcs) 64 R-PET

806 807 808 809

803-BB040292

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

800-BB ◌ 800-00, 801-00, 802-00 Ø8,5 h2,8cm 800pcs (8x100pcs) 36 R-PET
803-BB ◌ 803-00 Ø9,5 h2,8cm 450pcs (9x50pcs) 40 R-PET
040092 ◌ 804-00 Ø11,5 h5,2cm 500pcs (10x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ 804-00 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

800-00 801-00 802-00 803-00 804-00 805-00

800-BB 803-BB 040092 COPH2

Coppe dalla forma ergonomica da usare nelle diverse di-
mensioni per guastare fresche macedonie e yoghurt.

Cups with an ergonomic shape to be used in different sizes 
to spoil fresh fruit salads and yoghurt.

YO-YO

LUNA
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ECO BOY
Una forma divertente e dai colori brillanti. Scoprile an-
che nella versione compostabile trasparente o colorata. 

Funny shape and with bright colours. Discover them on the 
compostable version; it is available in transparent or colourful. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

700 ● 80 cc Ø7,4 h3,7cm 1200pcs (12x100pcs) 66 PS
701 ● 100 cc Ø7,5 h3,9cm 1200pcs (12x100pcs) 60 PS
702 ● 130 cc Ø8,5 h4,4cm 1200pcs (12x100pcs) 63 PS
703 ● 170 cc Ø8,9 h4,7cm 1000pcs (10x100pcs) 50 PS
704 ● 210 cc Ø9,4 h4,8cm 1000pcs (10x100pcs) 50 PS
705 ● 300 cc Ø10,7 h5,6cm 800pcs (8x100pcs) 42 PS
706 ● 400 cc Ø11,9 h5,9cm 800pcs (8x100pcs) 36 PS
707 ● 500 cc Ø13 h6,7cm 600pcs (6x100pcs) 40 PS
708 ● 750 cc Ø15,2 h7,1cm 500pcs (5x100pcs) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

700-BB ◌ 700 Ø8,5 h4cm 1200pcs (12x100pcs) 45 R-PET
701-BB ◌ 701 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 R-PET
702-BB ◌ 702 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
703-CB ◌ 703 Ø10 h1,5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ 703 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
704-BB ◌ 704 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET
705-BB ◌ 705 Ø11,2 h4cm 800pcs (8x100pcs) 30 R-PET
706-BB ◌ 706 Ø13,1 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 16 R-PET

700 701 702 703 704 705 706 707 708

700-BB 701-BB 702-BB 703-BB 704-BB 706-BB705-BB

703-CB

Poloplast 2022 24

CO
PP

ET
TE

IC
E 

CR
EA

M
 C

UP
S



Le coppe Go-Yo sono ideali per il Frozen Yoghurt. Dispo-
nibili in varie dimensioni, grazie alla loro forma ad im-
buto potrai creare delle decorazioni davvero bizzarre, 
senza far fuoriuscire il prodotto.  

Go-Yo cups are ideal for Frozen Yoghurt. Available in dif-
ferent sizes, thanks to their funnel shape you can create 
bizarre decorations, avoiding any leakage of product.

GO-YO & GRAN GO-YO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

041500 ◌ 100 cc Ø9,64 h4,23cm 600pcs (12x50pcs) 56 PS
041200 ◌ 150 cc Ø10,9 h4,8cm 750pcs (15x50pcs) 30 PS
041300 ◌ 200 cc Ø12,04 h5,29cm 450pcs (9x50pcs) 36 PS
041400 ◌ 300 cc Ø13,77 h6,05cm 350pcs (7x50pcs) 36 PS
041700 ◌ 450 cc Ø14,8 h7cm 300pcs (6x50pcs) 36 PS
041800 ◌ 550 cc Ø14,88 h8,7cm 250pcs (5x50pcs) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

030392 ◌ 041500 Ø10,6 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 54 R-PET
030592 ◌ 041200 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET
030693 ◌ 041300 Ø13 h5,7cm 450pcs (6x75pcs) 24 R-PET

041500 041200 041300 041400 041700 041800

030392 030592 030693

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

041600 ◌ 100 cc Ø7 h6cm 400pcs (8x50pcs) 54 PS
041900 ◌ 200 cc Ø9 h8,2cm 500pcs (10x50pcs) 36 PS
041000 ◌ 260 cc Ø9,3 h9cm 500pcs (10x50pcs) 30 PS
041100 ◌ 360 cc Ø10,4 h10cm 300pcs (6x50pcs) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

030992 ◌ 041600 Ø7,8 h3,6cm 1250pcs (25x50pcs) 40 R-PET
040292 ◌ 041900 Ø9,8 h4,4cm 600pcs (12x50pcs) 64 R-PET
432-BB ◌ 041000 Ø10 h5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
031192 ◌ 041100 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
COPH2 ◌ 041100 Ø12 h9cm 750pcs (30x25pcs) 24 R-PET

041600 041900 041000 041100

432-BB 031192 COPH2030992 040292

GO-YO

GRAN GO-YO

25 www.poloplast.it - www.poloplastshop.it

CO
PP

ET
TE

IC
E 

CR
EA

M
 C

UP
S



BEPPINO
Una coppa comoda e pratica, da utilizzare in moltissimi 
modi. Perfetta per contenere yoghurt, gelato ma anche 
snack salati. 

Handy and practical cup that you can use in so many 
ways. Perfect to contain yoghurt, ice cream but also 
salty snacks. 

040300 040200 040100 040000

040192 040092040392 040292

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

040392 ◌ 040300 Ø8,9 h4cm 600pcs (12x50pcs) 72 R-PET
040292 ◌ 040200 Ø9,8 h4,4cm 600pcs (12x50pcs) 64 R-PET
040192 ◌ 040100 Ø10,5 h4,4cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
040092 ◌ 040000 Ø11,5 h5,2cm 500pcs (10x50pcs) 45 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

040300 ◌ 300 cc Ø8 h8,4cm 300pcs (12x25pcs) 60 PS
040200 ◌ 400 cc Ø8,9 h9,2cm 300pcs (12x25pcs) 56 PS
040100 ◌ 500 cc Ø9,5 h10cm 250pcs (10x25pcs) 45 PS
040000 ◌ 700 cc Ø10,8 h11,2cm 250pcs (10x25pcs) 36 PS
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SPAVALDA

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

206 ◌ 250 cc Ø10,8 h5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 40 PS
208 ◌ 300 cc Ø11,9 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 40 PS
210 ◌ 400 cc Ø12,7 h6,7cm 600pcs (6x100pcs) 40 PS
212 ◌ 500 cc Ø13,3 h7,7cm 600pcs (6x100pcs) 38 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

199 ●●●●● 600 cc Ø13,7 h7,7cm 600pcs (6x100pcs) 40 PP
201 ●●●●● 100 cc Ø8,3 h4cm 2500pcs (25x100pcs) 36 PP
203 ●●●●● 150 cc Ø8,7 h5cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PP
205 ●●●●● 200 cc Ø10,3 h5cm 1200pcs (12x100pcs) 40 PP
207 ●●●●● 250 cc Ø10,8 h5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 40 PP
209 ●●●●● 300 cc Ø11,9 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 40 PP
211 ●●●●● 400 cc Ø12,7 h6,7cm 600pcs (6x100pcs) 40 PP
213 ●●●●● 500 cc Ø13,3 h7,7cm 600pcs (6x100pcs) 40 PP

201 203 205

206

207

208

209

210

211

212

213 199

La coppa Spavalda rimane un must: forma semplice e facile da 
maneggiare. Disponibile in plastica rigida (PS) o in plastica fles-
sibile (PP).

Spavalda cup is a must: simple shape and easy to handle. 
Available in rigid plastic (PS) and flexible plastic (PP). 
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449-CB

341 347 342

ONDULINA

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

341/1 ●●●●● 85 cc Ø7,7 h4cm 1500pcs (15x100pcs) 38 PP
347/1 ●●●●● 115 cc Ø8,5 h4,4cm 1400pcs (14x100pcs) 38 PP
343/1 ●●●●● 150 cc Ø9,2 h4,6cm 1200pcs (12x100pcs) 38 PP
345/1 ●●●●● 250 cc Ø10,7 h5,5cm 800pcs (8x100pcs) 32 PP
302/1 ●●●●● 350 cc Ø12,1 h6cm 600pcs (6x100pcs) 45 PP
304/1 ●●●●● 450 cc Ø13 h6,6cm 600pcs (6x100pcs) 32 PP
306/1 ●●●●● 550 cc Ø14 h6,6cm 600pcs (6x100pcs) 32 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

030192 ◌ 341/1 Ø8,5 h4cm 500pcs (10x50pcs) 72 R-PET
030592 ◌ 344, 345, 345/1 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET

347/1 343/1 345/1 302/1 304/1 306/1030192 030592341/1

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

341 ●●●●● 85 cc Ø7,7 h4cm 1500pcs (15x100pcs) 38 PS
347 ●●●●● 115 cc Ø8,5 h4,4cm 1400pcs (14x100pcs) 38 PS
342 ◌ 150 cc Ø9,2 h4,6cm 1200pcs (12x100pcs) 38 PS
343 ●●●●● 150 cc Ø9,2 h4,6cm 1200pcs (12x100pcs) 38 PS
344 ◌ 250 cc Ø10,7 h5,5cm 800pcs (8x100pcs) 32 PS
345 ●●●●● 250 cc Ø10,7 h5,5cm 800pcs (8x100pcs) 32 PS
301 ◌ 350 cc Ø12,1 h6cm 600pcs (6x100pcs) 45 PS
302 ●●●●● 350 cc Ø12,1 h6cm 600pcs (6x100pcs) 45 PS
303 ◌ 450 cc Ø13 h6,6cm 600pcs (6x100pcs) 32 PS
305 ◌ 550 cc Ø14 h6,6cm 600pcs (6x100pcs) 32 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

449-CB ◌ 341 Ø8,5 h0,7cm 600pcs (12x50pcs) 72 R-PET
030592 ◌ 344, 345, 345/1 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET

Una linea sinuosa per dare vita a gelati frizzanti e vivaci.
Disponibile in plastica rigida (PS) o in plastica flessibile (PP).
 

A sinuous line to create lively ice creams.
Available in rigid plastic (PS) and flexible plastic (PP). 

343 344 345 301 302 303 305

030592
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ROTONDA & HILLARY

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

H90-1 ● 90 cc Ø7 h3,7cm 1026pcs (27x38pcs) 30 PP
H120-1 ● 120 cc Ø7,3 h4,3cm 1440pcs (40x36pcs) 20 PP
H140-1 ● 140 cc Ø7,8 h4,7cm 1260pcs (35x36pcs) 20 PP
H180-1 ◌ 180 cc Ø8,1 h5cm 1152pcs (32x36pcs) 20 PP
H250-1 ● 250 cc Ø8,4 h7,1cm 1088pcs (32x34pcs) 20 PP
H300-1 ● 300 cc Ø10,1 h5,9cm 750pcs (15x50pcs) 20 PP
061706 ◌ 500 cc Ø11 h8,3cm 450pcs (9x50pcs) 20 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

H140-BB ◌ H140-1 Ø8 h3cm 1260pcs (35x36pcs) 40 R-PET
030592 ◌ 061507, 061607, 061706, 061707 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET

H90-1 H120-1 H140-1 H180-1 H250-1 H300-1 061706

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252 ◌ 150 cc Ø7,5 h5,2cm 1000pcs (25x40pcs) 36 PS
253 ●●●●● 150 cc Ø7,5 h5,2cm 1000pcs (25x40pcs) 36 PS
254 ◌ 200 cc Ø9,5 h4,5cm 900pcs (18x50pcs) 18 PS
255 ●●●●● 200 cc Ø9,5 h4,5cm 900pcs (18x50pcs) 18 PS
256 ◌ 250 cc Ø9,7 h5,2cm 900pcs (18x50pcs) 24 PS
257 ●●●●● 250 cc Ø9,7 h5,2cm 900pcs (18x50pcs) 24 PS
214 ◌ 300 cc Ø10 h6cm 750pcs (15x50pcs) 18 PS
215 ●●●●● 300 cc Ø10 h6cm 750pcs (15x50pcs) 18 PS
220 ◌ 1000 cc Ø15 h7,5cm 300pcs (12x25pcs) 18 PS

ROTONDA

HILLARY

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-C ◌ 252, 253 Ø7,5 h0,4cm 1000pcs (10x100pcs) 40 PS
252-BB ◌ 252, 253 Ø7,5 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
255-C ◌ 254, 255, 256, 257 Ø9,5cm 900pcs (9x100pcs) 30 PS
214-BB ◌ 214, 215 Ø10 h3,4cm 750pcs (15x50pcs) 36 R-PET
030392 ◌ 254, 255, 256, 257 Ø10,6 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 54 R-PET

H140-BB

252 253 254 255 256 257 214 215 220

252-C 252-BB 030392 255-C 214-BB

Comoda e maneggevole, decorata con piccoli frutti, Rotonda 
è la migliore alleata per gustare un buon gelato in compagnia!
Hillary è la coppa flessibile ma allo stesso tempo resistente. 
Ogni misura ha un colore diverso, vi potete sbizzarrire!

Practical and handy, decorated with small fruits, Rotonda 
is the best ally to taste a delicious ice cream together!
Hillary is the flexible but at the same resistant cup. Each 
size has a different color, let’s try them!

030592
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MELISSA 

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061801 ◌ 061507, 061607, 061707 Ø11,2 h1,2cm 400pcs (8x50pcs) 84 PS
030592 ◌ 061507, 061607, 061706, 061707 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET

061507 061607 061707

061801 030592

Linea semplice, ma essenziale e dotata di un unico 
coperchio, bombato o piatto. La coppa Melissa è 
ideale per il vostro gelato alla frutta!

Simple, but essential line and equipped with a 
unique lid, dome or flat. Melissa cup is suitable 
for your fruit ice cream!

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061507 ◌ 300 cc Ø11 h5,8cm 850pcs (17x50pcs) 20 PS
061607 ◌ 400 cc Ø11 h6,8cm 400pcs (8x50pcs) 20 PS
061707 ◌ 500 cc Ø11 h8,3cm 400pcs (8x50pcs) 20 PS
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PREGO
La coppa Prego non smette di essere elegante. Grazie 
alla sua trasparenza, potrai creare delle golose decora-
zioni, dolci e salate. Scopri anche la versione in compo-
stabile. 

Prego cup never ceases to be elegant. Thanks to its tran-
sparency, you can create delicious decorations, sweets 
or salts. Discover the compostable version. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

011000 ◌ 70 cc Ø7,05 h4,68cm 400pcs (8x50pcs) 126 PS
011100 ◌ 90 cc Ø7,3 h5,33cm 400pcs (8x50pcs) 126 PS
011200 ◌ 150 cc Ø8,5 h5,7cm 600pcs (12x50pcs) 54 PS
011300 ◌ 200 cc Ø9,4 h6,4cm 500pcs (10x50pcs) 54 PS
011400 ◌ 250 cc Ø10 h6,9cm 400pcs (8x50pcs) 54 PS
011500 ◌ 350 cc Ø11,3 h7,7cm 300pcs (6x50pcs) 54 PS
011600 ◌ 450 cc Ø12,3 h8,3cm 300pcs (6x50pcs) 54 PS
011700 ◌ 550 cc Ø13,13 h8,94cm 400pcs (8x50pcs) 38 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

434-BB ◌ 011000 Ø7,6 h1,65cm 500pcs (10x50pcs) 126 R-PET
702-BB ◌ 011200 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
214-BB ◌ 011400 Ø10 h3,4cm 750pcs (15x50pcs) 36 R-PET
432-BB ◌ 011300 Ø10 h5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
030693 ◌ 011600 Ø13 h5,7cm 450pcs (6x75pcs) 24 R-PET

011000 011100 011200 011300 011400 011500 011600 011700

214-BB432-BB 030693434-BB 702-BB
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NUVOLA

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

630 ● 100 cc Ø7 h4,3cm 1200pcs (24x50pcs) 40 PS
630-00 ◌ 100 cc Ø7 h4,3cm 600pcs (12x50pcs) 72 PS
631 ● 150 cc Ø8 h5cm 1200pcs (24x50pcs) 36 PS
631-00 ◌ 150 cc Ø8 h5cm 500pcs (10x50pcs) 72 PS
632 ● 200 cc Ø8,8 h5,5cm 800pcs (16x50pcs) 36 PS
632-00 ◌ 200 cc Ø8,8 h5,5cm 800pcs (16x50pcs) 36 PS
633 ● 250 cc Ø9,3 h5,3cm 800pcs (16x50pcs) 36 PS
633-00 ◌ 250 cc Ø9,3 h5,3cm 800pcs (16x50pcs) 36 PS
634 ● 350 cc Ø10,5 h6,4cm 450pcs (9x50pcs) 42 PS
634-00 ◌ 350 cc Ø10,5 h6,4cm 450pcs (9x50pcs) 42 PS
635 ● 450 cc Ø11,4 h6,9cm 450pcs (9x50pcs) 42 PS
635-00 ◌ 450 cc Ø11,4 h6,9cm 450pcs (9x50pcs) 42 PS
636-00 ◌ 550 cc Ø12 h7,4cm 450pcs (9x50pcs) 36 PS

Colorata e brillante come il cristallo, la coppa Nuvola è disponi-
bile in vari formati. La sua morbida resa permette di arricchire le 
vostre creazioni. 

Colourful and crystal-bright, Nuvola cup is available in 
different sizes. Its soft lines allows to enrich your crea-
tions. 

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

261-BB ◌ 630, 630-00 Ø8,5 h4cm 300pcs (10x30pcs) 126 R-PET
030492 ◌ 632, 632-00 Ø10,7 h4,8cm 700pcs (14x50pcs) 45 R-PET
040092 ◌ 633, 633-00 Ø11,5 h5,2cm 500pcs (10x50pcs) 45 R-PET
030592 ◌ 633, 633-00 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET
030693 ◌ 634, 634-00 Ø13 h5,7cm 450pcs (6x75pcs) 24 R-PET

630-00630 631 631-00 632 632-00 633 633-00 634 634-00

635 635-00 636-00

261-BB 030492 030592040092 030693
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

370-00 ◌ 60 cc 5,5x5,5 h3,4cm 600pcs (12x50pcs) 126 PS
370-10 ○ 60 cc 5,5x5,5 h3,4cm 600pcs (12x50pcs) 126 PS
371-00 ◌ 100 cc 7x7 h4cm 300pcs (6x50pcs) 200 PS
371-10 ○ 100 cc 7x7 h4cm 300pcs (6x50pcs) 200 PS
372-00 ◌ 150 cc 7,5x7,5 h4,5cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
372-10 ○ 150 cc 7,5x7,5 h4,5cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
373-00 ◌ 200 cc 8x8 h5cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
373-10 ○ 200 cc 8x8 h5cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
373-11 ● 200 cc 8x8 h5cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
374-00 ◌ 250 cc 8,5x8,5 h5,5cm 300pcs (6x50pcs) 98 PS
375-00 ◌ 350 cc 10,5x10,5 h6cm 600pcs (12x50pcs) 36 PS
376-00 ◌ 450 cc 11x11 h6,5cm 450pcs (9x50pcs) 36 PS
377-00 ◌ 550 cc 11,5x11,5 h7cm 300pcs (6x50pcs) 38 PS
378-00 ◌ 750 cc 12x12 h7,5cm 300pcs (6x50pcs) 32 PS
379-00 ◌ 1000 cc 15,2x15,2 h8,6cm 300pcs (6x50pcs) 20 PS
379-10 ○ 1000 cc 15,2x15,2 h8,6cm 300pcs (6x50pcs) 20 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

374-B ◌ 374-00 9,4x9,4 h1,2cm 300pcs (6x50pcs) 112 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

371 ● 100 cc 7x7 h4cm 1800pcs (18x100pcs) 50 PP
373 ● 200 cc 8x8 h5cm 1600pcs (16x100pcs) 28 PP
374 ● 250 cc 8,5x8,5 h5,5cm 1600pcs (16x100pcs) 28 PP
375 ● 350 cc 10,5x10,5 h6cm 980pcs (10x98pcs) 30 PP
376 ● 450 cc 11x11 h6,5cm 960pcs (10x96pcs) 30 PP

371 373 374 375 376

ELIKA
Disponibile nella forma più elegante per sfiziosi finger food 
oppure per confezionare presenti per i tuoi inviati. La cop-
pa Elika si presenta anche in varie colorazioni per rendere 
creativo il tuo gelato. Disponibile in plastica rigida (PS) o in 
plastica flessibile (PP).

Available in the most elegant shape for tasty finger-food or 
to package nice presents for your guests. Elika cup is pre-
sent also in several colours to make your ice cream more 
creative. Available in rigid plastic (PS) and flexible plastic 
(PP). 

370-00 370-10 371-00 371-10 372-00 372-10 373-00 373-10 373-11
374-00

375-00 376-00 377-00 378-00 379-00 379-10

374-B
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030300 030301 030400 030401030900 030901 030100 030101 030200 030201 031000

031100 030500 030501 030600 030700 030701 030801

KOKÓ
Scegli la coppa Koko in trasparente per i tuoi sfiziosi stuz-
zichini salati oppure in multicolor per le tue creazioni più 
dolci. Tutte le misure sono dotate di coperchio bombato 
che garantiscono sicurezza anche durante il trasporto. 

Choose the Koko cup in transparent for your delicious 
salty snacks or in multicolor version for your sweetest 
creation. All sizes are available with dome lid that pro-
vides security for the transport too. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

030900 ●●●●● 80 cc Ø7,1 h4,6cm 2500pcs (25x100pcs) 40 PP
030901 ◌ 80 cc Ø7,1 h4,6cm 2500pcs (25x100pcs) 40 PP
030100 ●●●●● 100 cc Ø7,5 h4,6cm 2500pcs (25x100pcs) 30 PP
030101 ◌ 100 cc Ø7,5 h4,6cm 2500pcs (25x100pcs) 30 PP
030200 ●●●●● 150 cc Ø8 h5cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PP
030201 ◌ 150 cc Ø8 h5cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PP
031000 ●●●●● 180 cc Ø9 h5,5cm 1600pcs (16x100pcs) 36 PP
030300 ●●●●● 200 cc Ø9,5 h5,7cm 1200pcs (16x75pcs) 36 PP
030301 ◌ 200 cc Ø9,5 h5,7cm 1200pcs (16x75pcs) 36 PP
030401 ◌ 250 cc Ø9,8 h6,4cm 1400pcs (14x100pcs) 36 PP
030400 ●●●●● 250 cc Ø9,9 h6cm 1400pcs (14x100pcs) 36 PP
031100 ●●●●● 280 cc Ø10,4 h6,2cm 1200pcs (12x100pcs) 36 PP
030500 ●●●●● 300 cc Ø10,8 h6,5cm 750pcs (10x75pcs) 30 PP
030501 ◌ 300 cc Ø10,8 h6,5cm 750pcs (10x75pcs) 30 PP
030600 ●●●●● 400 cc Ø12 h7cm 750pcs (10x75pcs) 30 PP
030700 ●●●●● 500 cc Ø12,6 h7,7cm 900pcs (9x100pcs) 28 PP
030701 ◌ 500 cc Ø12,6 h7,7cm 900pcs (9x100pcs) 28 PP
030801 ◌ 750 cc Ø14 h8,6cm 600pcs (6x100pcs) 32 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

030992 ◌ 030900, 030901 Ø7,8 h3,6cm 1250pcs (25x50pcs) 40 R-PET
H140-BB ◌ 030100, 030101 Ø8 h3cm 1260pcs (35x36pcs) 40 R-PET
030192 ◌ 030100, 030101 Ø8,5 h4cm 500pcs (10x50pcs) 72 R-PET
040392 ◌ 030200, 030201 Ø8,9 h4cm 600pcs (12x50pcs) 72 R-PET
040292 ◌ 031000 Ø9,8 h4,4cm 600pcs (12x50pcs) 64 R-PET
030392 ◌ 030300, 030301 Ø10,6 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 54 R-PET
030492 ◌ 030400, 030401 Ø10,7 h4,8cm 700pcs (14x50pcs) 45 R-PET
031192 ◌ 031100 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET
030592 ◌ 030500, 030501 Ø11,9 h4,7cm 750pcs (10x75pcs) 24 R-PET
030692 ◌ 030600 Ø13 h5,7cm 750pcs (10x75pcs) 16 R-PET

030992 030192 H140-BB 040392 040292 030392 030492

031192 030592 030692
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GOLOSA & BACKINO
Golosa dona al tuo gelato l’aspetto di un fiore. Provala e 
scegli la misura più adatta alle tue esigenze. Disponibile in 
diversi misure e colori, può essere riutilizzata.

Grazie alla forma esagonale e alle decorazioni floreali, la 
coppa Backino è la scelta più elegante per la tua gelateria. 

Golosa cup gives to your ice cream the look of a flower. Try it and 
choose the suitable dimension for your exigencies. Available in 
different sized and colours, it can be reused.

Thanks to the hexagonal shape and floral patterns, Backino cup 
is the most elegant choice you can make for your ice-cream shop.

010100 010200 010400 010500 010600 010700

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

010000 ●●●●● 80 cc Ø7 h3,7cm 2500pcs (25x100pcs) 36 PP
010100 ●●●●● 100 cc Ø7,4 h4cm 2500pcs (25x100pcs) 36 PP
010200 ●●●●● 150 cc Ø8,5 h4,8cm 2000pcs (20x100pcs) 30 PP
010400 ●●●●● 250 cc Ø9,8 h5,5cm 1000pcs (10x100pcs) 38 PP
010500 ●●●●● 300 cc Ø10,3 h5,9cm 800pcs (8x100pcs) 32 PP
010600 ●●●●● 400 cc Ø11,5 h6,4cm 600pcs (6x100pcs) 32 PP
010700 ●●●●● 500 cc Ø12,4 h7,1cm 500pcs (5x100pcs) 30 PP

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

020000 ●●●●● 80 cc Ø7,8 h4cm 2500pcs (25x100pcs) 36 PP
020100 ●●●●● 100 cc Ø8,4 h4,3cm 2500pcs (25x100pcs) 30 PP
020200 ●●●●● 150 cc Ø9,4 h5cm 2000pcs (20x100pcs) 30 PP
020300 ●●●●● 200 cc Ø10,2 h5,3cm 1000pcs (10x100pcs) 38 PP
020400 ●●●●● 250 cc Ø11 h5,6cm 1000pcs (10x100pcs) 40 PP
020500 ●●●●● 300 cc Ø11,6 h6cm 800pcs (8x100pcs) 38 PP
020600 ●●●●● 400 cc Ø12,7 h6,8cm 600pcs (6x100pcs) 32 PP
020700 ●●●●● 500 cc Ø13,8 h7,4cm 600pcs (6x100pcs) 32 PP

020000 020100 020200 020300 020400 020500 020600 020700

010000

GOLOSA

BACKINO
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RENÉ

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

140000 ●●●●● 100 cc Ø8,3 h4,9cm 2000pcs (20x100pcs) 28 PP
140100 ●●●●● 150 cc Ø9,1 h5,4cm 1600pcs (16x100pcs) 28 PP
140200 ●●●●● 200 cc Ø10 h5,9cm 1400pcs (14x100pcs) 28 PP
140300 ●●●●● 250 cc Ø6,2 h10,5cm 1200pcs (12x100pcs) 28 PP
140400 ●●●●● 300 cc Ø11,5 h6,8cm 900pcs (9x100pcs) 28 PP
140500 ●●●●● 400 cc Ø12,8 h7,6cm 600pcs (6x100pcs) 32 PP
140600 ●●●●● 550 cc Ø14,2 h8,4cm 350pcs (7x50pcs) 32 PP
140700 ●●●●● 750 cc Ø14,2 h10,6cm 300pcs (6x50pcs) 36 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

040392 ◌ 140000 Ø8,9 h4cm 600pcs (12x50pcs) 72 R-PET
040292 ◌ 140100 Ø9,8 h4,4cm 600pcs (12x50pcs) 64 R-PET
030492 ◌ 140200 Ø10,7 h4,8cm 700pcs (14x50pcs) 45 R-PET
031192 ◌ 140300 Ø11,2 h5,1cm 600pcs (12x50pcs) 45 R-PET

140000 140100 140200 140300 140400 140500 140600 140700

030492 031192040392 040292

Renè è la coppetta da gelato decorata con fantasie tribali. 
Disponibile nella versione multicolor, vi garantirà degli otti-
mi risultati. 

Renè is the ice-cream cup decorated with tribal 
subjects. Available in the multicolor version, she will 
give you the best results.   
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Q-CIARO & UFO
Stupite i vostri clienti più giovani con questi coloratissi-
mi contenitori e cucchiaini. Collezionabili e riutilizzabili.

Impress your younger customers with these colorful 
containers and spoons. Collectable and reusable.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

060102 ○ 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060105 ● 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060108 ○ 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060109 ● 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060110 ○ 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060111 ● 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060112 ○ 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060113 ● 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060114 ● 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS
060116 ○ 13,3x3,8cm 200pcs (1x200pcs) 162 PS

060102 060109060108060105

060112060111

060110

060113 060116060114

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

605 ●●●●● 550 cc 15,2x12 h8cm 100pcs (5x20pcs) 16 PP

605

Q-CIARO

UFO
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Raffinate come il vetro ed infrangibili, Eis & Martina 
sono la soluzione per il servizio al tavolo. Le coppe 
sono riutilizzabili e lavabili in lavastoviglie. 

Elegant and resistant like glass; Eis & Martina are 
the best solution for table service. The cups are re-
usable and dishwasher safe. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

060400 ● 430 cc Ø13,1 h12,8cm 12pcs (12x1pc) 56 SMMA
060401 ● 430 cc Ø13,1 h12,8cm 12pcs (12x1pc) 56 SMMA
060402 ● 430 cc Ø13,1 h12,8cm 12pcs (12x1pc) 56 SMMA
060403 ● 430 cc Ø13,1 h12,8cm 12pcs (12x1pc) 56 SMMA

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

060701 ● 600 cc Ø16,8 h14cm 12pcs (12x1pc) 36 SMMA
060702 ● 600 cc Ø16,8 h14cm 12pcs (12x1pc) 36 SMMA
060703 ● 600 cc Ø16,8 h14cm 12pcs (12x1pc) 36 SMMA
060704 ◌ 600 cc Ø16,8 h14cm 12pcs (12x1pc) 36 SMMA

060402 060403060400 060401

060704060702 060703060701

EIS & MARTINA

EIS

MARTINA
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Cucchiaini
Spoons 
CAìGO - Palettine in carta 41-44

COMPOSTABLE - Palettine 45-46

COMPOSTABLE - Box per palettine 47-48

COMPOSTABLE - Hawaii & Rio 49-50

COMPOSTABLE - Cuba 51-52

COMPOSTABLE - Ice Curvy 53-54

BIODEGRADABLE - DUE32, Strong Line 55-56

Palettine per l’ industria 57

Texas, Miami 58

DUE32 59

Virgola, DUE29 60

Light Line 61

Strong Line, California 62

Lolly & Rolly 63

Pinco & Panco 64
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Rispetta la direttiva EU 2019/904
I cucchiaini in carta Caìgo ti permettono 
di rispettare  tutte le limitazioni della direttiva 
europea garantendo  allo stesso tempo 
un’esperienza eccellente.

It complies with the Directive EU 
No. 2019/904
The Caìgo paper spoons allow you to comply with all 
the limitations of the EU Directive and they grant at 
the same time an excellent user experience.

Senza derivati del petrolio
I cucchiaini in carta Caìgo sono completamente 
plastic-free. L’innovativa tecnologia conferisce 
proprietà superiori alla carta utilizzando un 
processo basato su elementi naturali.

Without petroleum derivatives
The Caìgo paper spoons are totally plastic-free.
Our innovative technology gives paper superior 
qualities using a process based on natural elements.

Il cucchiaino di Carta
The Paper spoon

Idrorepellenza superiore
I cucchiaini in carta Caìgo hanno un’idrorepelle-
nza paragonabile a quelli in plastica. Resistono 
all’umidità per il tempo necessario a terminare 
il gelato e anche oltre.

Superior water repellency
The Caìgo paper spoons possess water-resistance 
properties comparable to plastic ones. They resist 
moisture for as long as it takes to finish the ice cream 
and beyond.

Resistenza a prova di gelato
La tecnologia Caìgo conferisce a questi 
cucchiaini eccellente resistenza alla flessione. 
Non temono alcun tipo di gelato.

Ice-cream-proof resistance
The Caìgo technology gives to these 
spoons an excellent resistance to bending. 
They resist to any kind of ice cream.

2021
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Rispetta la direttiva EU 2019/904
I cucchiaini in carta Caìgo ti permettono 
di rispettare  tutte le limitazioni della direttiva 
europea garantendo  allo stesso tempo 
un’esperienza eccellente.

It complies with the Directive EU 
No. 2019/904
The Caìgo paper spoons allow you to comply with all 
the limitations of the EU Directive and they grant at 
the same time an excellent user experience.

Senza derivati del petrolio
I cucchiaini in carta Caìgo sono completamente 
plastic-free. L’innovativa tecnologia conferisce 
proprietà superiori alla carta utilizzando un 
processo basato su elementi naturali.

Without petroleum derivatives
The Caìgo paper spoons are totally plastic-free.
Our innovative technology gives paper superior 
qualities using a process based on natural elements.

Il cucchiaino di Carta
The Paper spoon

Idrorepellenza superiore
I cucchiaini in carta Caìgo hanno un’idrorepelle-
nza paragonabile a quelli in plastica. Resistono 
all’umidità per il tempo necessario a terminare 
il gelato e anche oltre.

Superior water repellency
The Caìgo paper spoons possess water-resistance 
properties comparable to plastic ones. They resist 
moisture for as long as it takes to finish the ice cream 
and beyond.

Resistenza a prova di gelato
La tecnologia Caìgo conferisce a questi 
cucchiaini eccellente resistenza alla flessione. 
Non temono alcun tipo di gelato.

Ice-cream-proof resistance
The Caìgo technology gives to these 
spoons an excellent resistance to bending. 
They resist to any kind of ice cream.

2021
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2021

2021

Design piatto - Flat Design

Design curvo - Curvy Design

NEW

NEW

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

A040100 ○ 12 h0,18cm 900pcs (2x450pcs) 150 PAP-CAIGO
A050100 ○ 14 h0,18cm 740pcs (2x370pcs) 150 PAP-CAIGO
A060100 ○ 16,5 h0,18cm 500pcs (2x250pcs) 150 PAP-CAIGO
A080100 ○ 5,68x2,45 h0,18cm 1400pcs (2x700pcs) 150 PAP-CAIGO
A070100 ○ 6,27x2,12 h0,18cm 1800pcs (2x900pcs) 150 PAP-CAIGO
A010100 ○ 9cm 1000pcs (2x500pcs) 150 PAP-CAIGO
A020100 ○ 9cm 1000pcs (2x500pcs) 150 PAP-CAIGO

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

A030100 ○ 9,5cm 1000pcs (2x500pcs) 150 PAP-CAIGO

A040100 A050100 A060100

A080100 A070100 A010100 A020100

A030100

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

A040100 ○ 12 h0,18cm 900pcs (2x450pcs) 150 PAP-CAIGO
A050100 ○ 14 h0,18cm 740pcs (2x370pcs) 150 PAP-CAIGO
A060100 ○ 16,5 h0,18cm 500pcs (2x250pcs) 150 PAP-CAIGO
A080100 ○ 5,68x2,45 h0,18cm 1400pcs (2x700pcs) 150 PAP-CAIGO
A070100 ○ 6,27x2,12 h0,18cm 1800pcs (2x900pcs) 150 PAP-CAIGO
A010100 ○ 9cm 1000pcs (2x500pcs) 150 PAP-CAIGO
A020100 ○ 9cm 1000pcs (2x500pcs) 150 PAP-CAIGO

232

DO RE MI

CIRO TEXAS 232 MIAMI
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I modelli anche 
per l’ industria e 
non...
Models also for industry 
and not only ...
 
Tutti i nostri cucchiaini compostabili hanno inciso la scritta 
“COMPOSTABLE”. 

All our compostable spoons are “COMPOSTABLE” em-
bossed.  
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

123001 ◌ 5,8cm 3000pcs (6x500pcs) 112 compostable
123004-ICC ● 5,8cm 3000pcs (1x3000pcs) 42 compostable
124104 ◌ 6,28cm 3000pcs (10x300pcs) 112 compostable ✔

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

122703 ◌ 7,5cm 10kg ~6920pcs (10x1kg) 36 compostable ✔
122997 ● 9,6cm 10kg ~5050pcs (10x1kg) 36 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

231-21CMP-ICC ● 9,5cm 5000pcs (20x250pcs) 20 compostable
231-21CMP ● 9,5cm 10kg ~5555pcs (10x1kg) 36 compostable
231-CMP ●●●● 9,5cm 10kg ~5555pcs (10x1kg) 36 compostable

PALETTINE compostable

231-21CMP-ICC 231-21CMP 231-CMP

122703 122997

MIAMITEXAS

123001 123004-ICC 124104

CIRO CIRO PAPY

I cucchiaini sono raffigurati in scala reale. The spoons are shown in real size.
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Contiene i 
cucchiaini 
imbustati
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

231-21CMPBOX ● 18x16 h27cm 2400pcs (12x200pcs) 20 compostable

231-21CMPBOX

BOX PER PALETTINE
Contenitore per palettine imbustate

La grafica eco-friendly di questo box rispecchia la 
natura dei cucchiaini: prodotti e incartati esclusiva-
mente con materiale compostabile. 

compostable
Box for wrapped spoons

The eco-friendly graphic of this box reflects 
the nature of spoons: produced and wrapped 
entirely with compostable material. 

Art. 231-21CMP-ICC
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I cucchiaini 
dai nomi 
esotici
The exotic spoons
 
Tutti i nostri cucchiaini compostabili hanno inciso la 
scritta “COMPOSTABLE”. 

All our compostable spoons are “COMPOSTABLE” 
embossed.  
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

125100 ● 9,3cm 10kg ~5988pcs (10x1kg) 36 compostable
125101 ● 9,3cm 10kg ~5988pcs (10x1kg) 36 compostable
125102 ● 9,3cm 10kg ~5988pcs (10x1kg) 36 compostable
125103 ● 9,3cm 10kg ~5988pcs (10x1kg) 36 compostable

125100 125101 125102 125103

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

124800 ● 9,5cm 10kg ~4830pcs (10x1kg) 36 compostable
124801 ● 9,5cm 10kg ~4830pcs (10x1kg) 36 compostable
124802 ● 9,5cm 10kg ~4830pcs (10x1kg) 36 compostable
124803 ● 9,5cm 10kg ~4830pcs (10x1kg) 36 compostable

124800 124801 124802 124803

HAWAII

RIO

compostable

compostable

I cucchiaini sono raffigurati in scala reale. The spoons are shown in real size.
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Un modello, 
due misure, 
quattro colori
One model, two sizes, 
four colors
 
Tutti i nostri cucchiaini compostabili hanno inciso la 
scritta “COMPOSTABLE”. 

All our compostable spoons are “COMPOSTABLE” 
embossed.  
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

124900 ● 9,4cm 5000pcs (10x500pcs) 36 compostable
124901 ● 9,4cm 5000pcs (10x500pcs) 36 compostable
124902 ● 9,4cm 5000pcs (10x500pcs) 36 compostable
124903 ● 9,4cm 5000pcs (10x500pcs) 36 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

125000 ● 13,8cm 2400pcs (6x400pcs) 36 compostable
125001 ● 13,8cm 2400pcs (6x400pcs) 36 compostable
125002 ● 13,8cm 2400pcs (6x400pcs) 36 compostable
125003 ● 13,8cm 2400pcs (6x400pcs) 36 compostable

125000

124900

125001

124901

125002

124902

125003

124903

CUBA
Le palettine

Disponibile in due misure, grazie alla sua 
forma unica, il cucchiaino Cuba è la scelta 
perfetta per il gelato da passeggio. 

compostable
The spoons

Available in two dimensions, thanks 
to the unique shape, the Cuba spoon 
is the best choice for your ice cream 
take away. 

S

M

CUBA S

CUBA M

I cucchiaini sono raffigurati in scala reale. The spoons are shown in real size.
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Un modello, 
tre misure, 
quattro colori
One model, three 
sizes, four colors
 
Tutti i nostri cucchiaini compostabili hanno inciso la 
scritta “COMPOSTABLE”. 

All our compostable spoons are “COMPOSTABLE” 
embossed.  
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ICE CURVY
I cucchiaini

Tre misure diverse dai colori pastello, una linea morbida 
ideale per il frozen yoghurt. Scoprili anche nella versi-
one imbustata. 

compostable
The spoons

Three sizes with pastel colors, a soft line suitable for 
the frozen yoghurt. Discover them also in the single 
wrapped version. 

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

124401 ● 12cm 5kg ~1830pcs (5x1kg) 48 compostable
124402 ● 12cm 5kg ~1830pcs (5x1kg) 48 compostable
124403 ● 12cm 5kg ~1830pcs (5x1kg) 48 compostable
124404 ● 12cm 5kg ~1830pcs (5x1kg) 48 compostable
124404-ICC ● 12cm 2000pcs (10x200pcs) 20 compostable

124401 124402 124403 124404

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

124601 ● 15cm 5kg ~1385pcs (5x1kg) 48 compostable
124602 ● 15cm 5kg ~1385pcs (5x1kg) 48 compostable
124603 ● 15cm 5kg ~1385pcs (5x1kg) 48 compostable
124604 ● 15cm 5kg ~1385pcs (5x1kg) 48 compostable
124604-ICC ● 15cm 1500pcs (10x150pcs) 20 compostable

124601 124602 124603 124604

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

124701 ● 17,5cm 5kg ~1282pcs (10x500g) 36 compostable
124702 ● 17,5cm 5kg ~1282pcs (10x500g) 36 compostable
124703 ● 17,5cm 5kg ~1282pcs (10x500g) 36 compostable
124704 ● 17,5cm 5kg ~1282pcs (10x500g) 36 compostable

124701 124702 124703 124704

124404-ICC

124604-ICC

ICE CURVY S

ICE CURVY M

ICE CURVY L

I cucchiaini sono raffigurati in scala reale. The spoons are shown in real size.
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Bio spoons
Recyclable
 
Scopri la linea di cucchiaini Poloplast completamente bio-
degradabili in diversi colori e forme. Anche nella versione 
biodegradabile mantengono la loro leggerezza e resistenza!

Find out the new Poloplast line for biodegradable spoons. 
They are available in different colors and shapes.  They are 
always light and sturdy also in biodegradable version. 
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

232-00-BIO ◌ 9,5cm 10kg ~6170pcs (10x1kg) 36 PS-BIO
232-BIO ●●●●● 9,5cm 10kg ~6170pcs (10x1kg) 36 PS-BIO

232-00-BIO 232-BIO

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

234NEW-BIO ●●●●● 13cm 3000pcs (6x500pcs) 30 PS-BIO
239NEW-BIO ●●●●● 15cm 2500pcs (10x250pcs) 30 PS-BIO
245-BIO ●●●●● 18cm 1800pcs (10x180pcs) 30 PS-BIO

234NEW-BIO 239NEW-BIO 245-BIO

DUE32

STRONG LINE

biodegradable

biodegradable

I cucchiaini sono raffigurati in scala reale. The spoons are shown in real size.
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123200 123201123100

PALETTINE PER L’INDUSTRIA

CIRO PAPY REMO SARDINA QUEEN

124100123000 123000-IT 124200

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

124200 ◌ 10,3cm 500pcs (5x100pcs) 125 PS
123000 ○ 5,8cm 3000pcs (10x300pcs) 112 PS
123000-IT ○ 5,8cm 5000pcs (1x5000pcs) 30 PS
124100 ○ 6,28cm 3000pcs (10x300pcs) 112 PS
123100 ○ 8cm 1800pcs (6x300pcs) 160 PS
123200 ● 9,7cm 1500pcs (5x300pcs) 72 PS
123201 ○ 9,7cm 1500pcs (5x300pcs) 72 PS

Il coperchio 425CIN è stato premiato come una delle 
soluzioni di packaging più innovative ed ecosostenibili 
immesse sul mercato in occasione del Bando Conai per 
la Prevenzione 2018.

Item 425CIN lid was awarded as one of the most inno-
vative and environmentally sustainable packaging so-
lutions launched on the market by “Bando Conai per la 
Prevenzione 2018”.

Una grande varietà di cucchiaini per gelato disponibili in 
diverse forme, coprenti colorati oppure trasparenti. Un 
classico cucchiaino che non stanca mai.

A wide variety of spoons for ice cream, available in dif-
ferent shapes, full colored or transparent. A classic spo-
on, always appreciated.
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122901
MIAMI

122702
TEXAS

1227-IT
TEXAS IMBUSTATI

TEXAS, MIAMI
Linea di cucchiaini per gelati e dessert, disponibili in due 
modelli simili tra loro ma dalle diverse misure, adatte a 
piccole e medie coppette.

Line of spoons for ice cream and desserts, available in two si-
milar models but in different sizes, suitable for small and me-
dium-sized bowls.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

1227-IT ●●●●● 7,5cm 6000pcs (6x1000pcs) 30 PS
122702 ●●●●● 7,5cm 10kg ~8548pcs (10x1kg) 36 PS
122901 ●●●●● 9,6cm 10kg ~5882pcs (10x1kg) 36 PS
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DUE32

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

231 ●●●●● 9,5cm 10kg ~6170pcs (10x1kg) 36 PS
231-10 ○ 9,5cm 10kg ~6170pcs (10x1kg) 36 PS
231-11 ● 9,5cm 10kg ~6170pcs (10x1kg) 36 PS
232 ●●●●● 9,5cm 10kg ~6170pcs (10x1kg) 36 PS
232-00 ◌ 9,5cm 10kg ~6170pcs (10x1kg) 36 PS
232-00-IT ◌ 9,5cm 5000pcs (10x500pcs) 36 PS
232-IT ●●●●● 9,5cm 5000pcs (10x500pcs) 36 PS

232-00-IT232-00231-10231 231-11 232 232-IT

Questa linea di cucchiaini dispone di numerose colorazio-
ni, sia coprenti che trasparenti. Un classico senza tempo, 
fedele compagno del tuo gelato.

This line of spoons is available in different colors, tran-
sparent or full colored.
A classical spoon, perfect for your ice cream.
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VIRGOLA
123500

DUE29 TRANSPARENT COLOR
229

DUE29 FULL COLOR
230

VIRGOLA, DUE29

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

123500 ●●●●● 9,5cm 10kg ~5714pcs (10x1kg) 36 PS
229 ●●●●● 9,7cm 10kg ~7690pcs (10x1kg) 36 PS
230 ●●●●● 9,7cm 10kg ~7690pcs (10x1kg) 36 PS

Le palettine Virgola e Due29 sono ideali per piccole 
e medie coppette: disponibili in variante multicolor 
e trasparente per la famiglia dei Virgola, multicolor e 
coprenti per la famiglia dei Due29.

The Virgola and Due29 spoons are ideal for small and 
medium-sized bowls: available in multicolor and 
transparent variant for the Virgola family, multicolor 
and opaque for the Due29 family.
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LIGHT LINE
Un perfetto incontro tra leggerezza e solidità; i cuc-
chiaini light sono ideali per coppe o coni gelato di gran-
di dimensioni. Grazie alle differenti lunghezze sono 
adatti anche per granite e frappè.

The perfect match between lightness and solidity; the 
light spoons for big ice cream cups or cones.
Thanks to their different lenghts, they are also suitable 
for slushes and milkshakes.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

233 ◌ 12,5cm 3000pcs (6x500pcs) 36 PS
234 ●●●●● 12,5cm 3000pcs (6x500pcs) 36 PS
238 ◌ 15,7cm 2500pcs (10x250pcs) 30 PS
239 ●●●●● 15,7cm 2500pcs (10x250pcs) 30 PS
124500 ●●●●● 18,8cm 2000pcs (10x200pcs) 28 PS

233 234 238 239 124500
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CALIFORNIA

STRONG LINE
La forma di questi cucchiaini garantisce resistenza e consi-
stenza durante il loro utilizzo. Disponibili sia sfusi che imbu-
stati singolarmente.

The shape of these spoons assures solidity and compactness 
during their use. Available loose or individually wrapped.

233NEW 233NEW-IT 234NEW-IT234NEW

239NEW238NEW 245244 245-IT

123400 123401 123412
CURVY DESIGN

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

123400 ●●●●● 13,8cm 3000pcs (6x500pcs) 30 PS
123401 ◌ 13,8cm 3000pcs (6x500pcs) 30 PS
123412 ● 13,8cm 3000pcs (6x500pcs) 30 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

233NEW ◌ 13cm 3000pcs (6x500pcs) 30 PS
233NEW-IT ◌ 13cm 3000pcs (12x250pcs) 20 PS
234NEW ●●●●● 13cm 3000pcs (6x500pcs) 30 PS
234NEW-IT ●●●●● 13cm 3000pcs (12x250pcs) 20 PS
238NEW ◌ 15cm 2500pcs (10x250pcs) 30 PS
239NEW ●●●●● 15cm 2500pcs (10x250pcs) 30 PS
244 ◌ 18cm 1800pcs (10x180pcs) 30 PS
245 ●●●●● 18cm 1800pcs (10x180pcs) 30 PS
245-IT ●●●●● 18cm 1800pcs (10x180pcs) 16 PS
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LOLLY & ROLLY
Sturdy spoons with glassy impression, available in 
five different colors or in transparent version.

Cucchiaini robusti e dall’effetto vitreo, disponibili 
in cinque diversi colori e in versione trasparente.

124000 124001 124002 124003 124004 124005

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

124000 ◌ 18,8cm 10kg ~2140pcs (10x1kg) 28 PS
124001 ● 18,8cm 10kg ~2140pcs (10x1kg) 28 PS
124002 ● 18,8cm 10kg ~2140pcs (10x1kg) 28 PS
124003 ● 18,8cm 10kg ~2140pcs (10x1kg) 28 PS
124004 ● 18,8cm 10kg ~2140pcs (10x1kg) 28 PS
124005 ● 18,8cm 10kg ~2140pcs (10x1kg) 28 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

123800 ◌ 17,5cm 500pcs (5x100pcs) 112 PS
123801 ● 17,5cm 500pcs (5x100pcs) 112 PS
123802 ● 17,5cm 500pcs (5x100pcs) 112 PS
123803 ● 17,5cm 500pcs (5x100pcs) 112 PS
123804 ● 17,5cm 500pcs (5x100pcs) 112 PS
123805 ● 17,5cm 500pcs (5x100pcs) 112 PS

123800 123801 123802 123803 123804 123805

LOLLY

ROLLY
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PINCO & PANCO
Cucchiaini dalle forme morbide e tondeggianti. Otti-
mi per mangiare gelato, frutta, yogurt e tanto altro!

Spoons with curved shape, perfect to eat ice cream, 
fruit, yogurt and much more!

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

123700 ●●●● 11,5cm 400pcs (4x100pcs) 162 PS
123600 ●●●● 15cm 400pcs (4x100pcs) 162 PS

123600123700
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SAccessori
Accessories 
Spatole, Raschietti, Sigilla Sacchetti 67

Porta Granelle 68

Segnagusti 69-70

Porta Coni 71

Porta Cucchiaini e Coppette 72

Color Service & Cenerino 73

Accessori per il Tavolo 74

Brik Bureo 75-76
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Spatole con manico rigido disponibili in numerosi formati 
ognuno dei quali personalizzabile con il proprio logo.

Spatula with rigid handle, available in different shapes, 
each of them customizable with your logo.

SPATOLE

510511509517508514

1001251 543

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

514 ○ 25,5x6,5cm 50pcs (1x50pcs) 72 ABS
508 ○ 30x5,3cm 50pcs (1x50pcs) 182 PP
517 ● 31x6,2cm 50pcs (1x50pcs) 108 ABS
509 ○ 33,5x5,3cm 50pcs (1x50pcs) 120 PP
511 ○ 34x5,5cm 50pcs (1x50pcs) 108 PP
510 ○ 38,5x5,3cm 50pcs (1x50pcs) 72 PP

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

251 ●●●●● h8,5cm 20pcs (1x20pcs) 182 PP
543 ●●●●● 8,5x13cm 20pcs (1x20pcs) 120 PP

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

1001 ○ h4cm 100pcs (1x100pcs) PP

SIGILLASACCHETTI

RASCHIETTI

SPATOLE           AREA PERSONALIZZABILE / CUSTOMIZABLE AREA

RASCHIETTI, SIGILLA SACCHETTI
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PORTA GRANELLE
Porta granelle per i più golosi, porta stuzzichini per gli 
amanti dell’aperitivo o porta bustine di zucchero per 
non farsi mancare proprio nulla: un multiuso dalle linee 
semplici.

Practical for sweet or salty creations. Here you can put 
whatever you prefer: snacks, grains or sugar packets.

065301

6158

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

6158 ◌ 15,8x30 h10,2cm 1pc PMMA

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

065301 ◌ Ø9,6 h23,8cm 6pcs (6x1pc) 98 PS
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PENNARELLI PENNARELLO

SEGNAGUSTI AD IMMERSIONE
Crea il tuo kit di segna gusti, fai in modo che i clienti no-
tino le tue specialità scegliendo la forma che più ti piace. 
Inviaci la lista di gusti che desideri: il nostro ufficio grafico 
fornirà gratuitamente, tramite e-mail, una prova grafica 
del risultato finale!

Enhance your specialities choosing your favourite shape 
between our flavour markers and create your own kit. 
Send us the list of flavours, our graphic department will 
provide you a FREE draft by e-mail!

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

697-51 ○ 21,5x10,2cm 51pcs (1x51pcs) PS
693-51 ○ 21,5x8,8cm 51pcs (1x51pcs) PS
692-51 ○ 21,5x9,6cm 51pcs (1x51pcs) PS
694-51 ○ 23x9,7cm 51pcs (1x51pcs) PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

PENNARELLI 7pcs (1x7pcs) VARIO
PENNARELLO 1pc VARIO
697-11 ● 21,5x10,2cm 10pcs (1x10pcs) PS
693-11 ● 21,5x8,8cm 10pcs (1x10pcs) PS
692-11 ● 21,5x9,6cm 10pcs (1x10pcs) PS
694-11 ● 23x9,7cm 10pcs (1x10pcs) PS

Per una corretta manutenzione del prodotto stampato si raccomanda di non lavare il prodotto in lavastoviglie, nè lasciarlo in ammollo e di non usare detersivi 
aggressivi nell’area stampata ma risciacquare solo con acqua tiepida o fredda. In order to keep the product intact, we suggest you to avoid the dishwasher and 
not leave it to soak. Do not use aggressive detergent in the printed area but wash it only with lukewarm or cold water.

697-51

FIORE

692-51

TARGHETTA

693-51

CALICE

694-51

ROMBO

697-11

FIORE

693-11

CALICE

694-11

ROMBO

692-11

TARGHETTA
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SEGNAGUSTI AD INCASTRO E SEGNAPREZZO
I segnagusti ad incastro e segnaprezzo sono personaliz-
zabili con etichetta adesiva, disponibile sia standard nelle 
lingue italiano e tedesco, oppure personalizzabile con la 
grafica che preferisci ed il tuo logo!

The interlocking and price tags can be customized with an 
adhesive label, available in both standard Italian and Ger-
man languages, or customizable with the graphics of your 
choice and your logo!

679

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

696 ○ 11,3x6,3 h12cm 36pcs (1x36pcs) PS
695 ○ 11,8x7 h12cm 36pcs (1x36pcs) PS
679 ○ 6,2x10,4 h11,3cm 200pcs (8x25pcs) 112 PS
695-D 8,4x4,5cm 36pcs (1x36pcs) PAP
695-I 8,4x4,5cm 36pcs (1x36pcs) PAP

Per una corretta manutenzione del prodotto stampato si raccomanda di non lavare il prodotto in lavastoviglie, nè lasciarlo in ammollo e di non usare detersivi 
aggressivi nell’area stampata ma risciacquare solo con acqua tiepida o fredda. In order to keep the product intact, we suggest you to avoid the dishwasher and 
not leave it to soak. Do not use aggressive detergent in the printed area but wash it only with lukewarm or cold water.

Acquistando i segnagusti 696 e 695 potrai richiedere in omaggio le etichette adesive con i gusti standard in italiano o tedesco.
If you buy the 696 and 695 flavour markers, you can have for free the stickers (with standard flavours) in Italian or German.

695696

695-D 695-I
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PORTA CONI
I porta coni sono l’accessorio d’eccellenza per la tua gelate-
ria. Disponibili in diversi design per soddisfare ogni gusto! 

The cone holders are the accessories of excellence for your 
ice-cream parlour. You can choose between different designs!

6177 6150 6149 6149-02

6146 6107 6178 6127

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

6177 ◌ 13x13 h50,5cm 1pc PMMA
6150 ◌ 20,5x21 h12cm 1pc 120 PMMA
6149 ◌ 28,6x21,5 h12cm 1pc 98 PMMA
6149-02 ◌ 28,6x21,5 h12cm 1pc 98 PMMA
6146 ◌ 32x30 h62cm 1pc PMMA
6107 ◌ 41x20,5 h56,4cm 1pc PMMA
6107-00 ◌ 41x20,5 h56,4cm 1pc PMMA
6178 ◌ 9,6x12 h50,5cm 1pc PMMA
6127 ◌ Ø3 25x9,4 h15cm 1pc PMMA

6107-00



Poloplast 2022 72

AC
CE

SS
OR

I
AC

CE
SS

OR
IE

S

PORTA CUCCHIAINI E COPPETTE
Contenitori pratici e comodi per cucchiaini e coppet-
te. Disponibili in diverse forme, sono la soluzione più 
igienica per il servizio al banco della tua gelateria.

Containers for different shapes of ice-cream cups and 
spoons. An hygenic and practical solution perfect for 
the ice-cream shop. 

6144 6145 6145-02

61536147 6148

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

6144 ◌ 19x28 h20cm 1pc 98 PMMA
6145 ◌ 24,5x19,5 h22cm 1pc 98 PMMA
6145-02 ● 24,5x19,5 h22cm 1pc 98 PMMA

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

6147 ◌ 13,5 h41cm 1pc PMMA
6148 ◌ 16 h41cm 1pc PMMA
6153 ◌ Ø28,9 h16,9cm 1pc PMMA

PORTA COPPETTE

PORTA CUCCHIAINI
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850-00 850-01 850-05 850-08 850-09 850-10 850-11

361-11-CC 361-08-CC 361-11

COLOR SERVICE & CENERINO
Questi accessori Polo Plast sono prodotti di alta qualità ed 
estremamente resistenti, riutilizzabili anche dopo accurati 
lavaggi a mano.

Polo Plast accessories are high quality products very resi-
stant and reusable also after many hand washing.

850-15

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

850-00 ◌ 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS
850-01 ● 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS
850-05 ● 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS
850-08 ● 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS
850-09 ● 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS
850-10 ○ 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS
850-11 ● 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS
850-15 ●Grigio/Gray 23x17 h1cm 50pcs (2x25pcs) 120 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

361-11-CC ● Ø10,7cm 24pcs (4x6pcs) 98 VARIO
361-08-CC ● Ø10,7 h3,4cm 24pcs (4x6pcs) 98 VARIO
361-11 ● Ø10,7 h3,4cm 30pcs (5x6pcs) 126 VARIO

COLOR SERVICE

CENERINO
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ACCESSORI PER IL TAVOLO
Linea di porta salviette e porta zuccheri ideali per garantire 
un buon servizio al tavolo della tua attività.

Line of holders for sugar and napkins perfect for an easy and 
good service.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

6128 11,2x10,4 h13,6cm 1 90 VARIO2
6164 ● 11x12,5 h16cm 1pc PMMA
6171 ● 14,5x5,5 h8cm 1pc PMMA
6133 ◌ 5 h10cm 1pc PMMA

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

6172 ◌ 13,5 h23,5cm 1pc PMMA
6173 ◌ 13 h26cm 1pc PMMA
6174 ◌ 17,5 h27,5cm 1pc PMMA

6128 61716164 6133

6172 6173 6174
PORTA MENÚ

PORTA SALVIETTE
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Brik Bureo
We love our planet

Il nostro impegno verso il pianeta si svilup-
pa a 360 gradi. Con questi divertenti bido-
ni, disponibili in svariati colori, la raccolta 
differenziata non sarà più un problema e il 
pianeta ti ringrazia.

Our commitment towards the environment 
develops at 360 degrees. With these funny 
bins, available in many colours, separate 
waste collection won’t be a problem any-
more and the planet will thank you.
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La raccolta 
differenziata
Grazie ai simpatici adesivi da mettere sui bidoni, po-
trete partecipare attivamente alla raccolta differenzi-
ata.

Thanks to these funny stickers to put on the bin, you 
can actively participate to separate waste collection.

060300 060301 060302 060303 060304

060200 060201 060202 060204060203

Codice
Code

Compatibile con
Suitable with

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

060600 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060601 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060602 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060603 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060604 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060605 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060606 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060607 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060608 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060609 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC
060610 060300, 060301, 060302, 060303, 060304 1pc PVC

060600 060601 060602 060603 060604 060605 060606 060607 060608 060609 060610

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

060300 ● 75 lt Ø45,4 h80cm 1pc PP
060301 ● 75 lt Ø45,4 h80cm 1pc PP
060302 ● 75 lt Ø45,4 h80cm 1pc PP
060303 ● 75 lt Ø45,4 h80cm 1pc PP
060304 ● 75 lt Ø45,4 h80cm 1pc PP

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

060200 ○ Ø46,5 h30cm 1pc PP
060201 ● Ø46,5 h30cm 1pc PP
060202 ● Ø46,5 h30cm 1pc PP
060203 ● Ø46,5 h30cm 1pc PP
060204 ● Ø46,5 h30cm 1pc PP
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Bicchieri & Accessori
Glasses & Accessories 
COMPOSTABLE - Flute & Tumbler 79

COMPOSTABLE - Cannucce & Kristall 80

PERSONALIZZABILI - Bicchieri in carta 81-82

COMPOSTABLE PAPER - Havana, White 83-84

COMPOSTABLE PAPER -Compo Pap, Havana 85-86

RECYCLABLE PAPER - Funny, Fruits&Go, Madeline, Capri, 87-90

RECYCLABLE PAPER - Bellezza, Civico21, White, Capri 91-94

RECYCLABLE PAPER -  Fascia salvacalore, Relax 95-96

RECYCLABLE PAPER - Cannucce 97-98

BIODEGRADABLE - Milk shake 99-100

Tazzina, Palettine, Nonmiscotto 101-102

Milk shake, Frappè, Granita 103-104

Kristall Strong & Light 105-106

Pilz, Aqua, Goto, Vino, Calice 107-108

Flute 109-110

Tumbler 111-112

Accessori, Party fun 113-114
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FLUTE & TUMBLER compostable

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

101006 ◌ 50 cc 40 cc Ø4,5 h5,2cm 1000pcs (20x50pcs) 96 compostable ✔
100110 ◌ 270 cc 250 cc Ø8,5 h9,4cm 420pcs (21x20pcs) 36 compostable ✔
100210 ◌ 320 cc 300 cc Ø8,4 h11,4cm 420pcs (21x20pcs) 30 compostable ✔

101006 100110 100210

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

064005 ◌ 100 cc Ø5,2 h10,8cm 400pcs (20x20pcs) 96 compostable ✔
064401 ◌ 100 cc Ø7 h9,5cm 400pcs (20x20pcs) 36 compostable ✔

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

064303 ◌ 064005, 064401 Ø6 h6,2cm 400pcs (20x20pcs) 35 compostable ✔

064005 064401 064303

Lingue incluse - Included languages
Art. 064005 / Art. 064401: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA

Lingue incluse - Included languages
Art. 101006: ITA
Art. 100210 / Art. 100110: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA
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CANNUCCE & KRISTALL compostable

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

069201 ●●●● Ø0,59 20,6cm 10000pcs (20x500pcs) 18 compostable
069800 ● Ø0,6 21cm 6000pcs (24x250pcs) 36 compostable
069300 ● Ø0,68 13,5cm 10000pcs (20x500pcs) 24 compostable
069500 ● Ø0,68 15,6cm 10000pcs (20x500pcs) 21 compostable
069100-IC ●●●● Ø0,68 20,8cm 6000pcs (30x200pcs) 21 compostable
069600 ○ Ø0,7 21cm 10000pcs (20x500pcs) 16 compostable
069700 ● Ø0,7 21cm 10000pcs (20x500pcs) 16 compostable
069900 ●●●● Ø0,8 21cm 10000pcs (20x500pcs) 12 compostable
069400 ○ Ø0,8 25cm 6000pcs (12x500pcs) 18 compostable

069100-IC069201 069800 069300 069500 069600 069700 069900 069400

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

051098 ◌ 160 cc Ø7,3 h6,63cm 3000pcs (30x100pcs) 12 compostable
051198 ◌ 230 cc 200 cc Ø7,06 h9,16cm 3000pcs (30x100pcs) 24 compostable
051697 ◌ 400 cc 300 cc Ø8,51 h12,1cm 1000pcs (20x50pcs) 24 compostable
051497 ◌ 570 cc 500 cc Ø10,05 h12,4cm 700pcs (14x50pcs) 24 compostable
051597 ◌ 630 cc 500 cc Ø10,05 h13,5cm 700pcs (14x50pcs) 24 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

051693 ◌ 051697 Ø9,2 h4cm 600pcs (12x50pcs) 18 compostable
051593 ◌ 051497, 051597 Ø10 h4,35cm 600pcs (12x50pcs) 24 compostable

COPERCHI CON FORO A CROCE

051098 051198 051497051697 051597

051693 051593

Lingue incluse - Included languages
Art. 051697: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, BUL, DEN, FIN, GRE, NLD, NOR, POL, RON, SWE
Art. 051497: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, CZE, DAN, FIN, GRE, HRV, HUN, NLD, NOR, POL, POR, RON,        
SLV, SWE, BUL
Art. 051597: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, BUL, CZE, GRE, HRV, HUN, NLD, POL, POR, RON, SLV

NEW
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Scopri i bicchieri personalizzabili nella sezione Bicchieri del Catalogo.
Discover the customizable ice cream paper cups in the Ice Cream Cups section of the Catalog.

Da Luglio 2021 la direttiva sulla 
plastica monouso (2019/904) ri-
chiede delle marcature standard 
per una serie di articoli da packa-
ging contenenti plastica, fra cui 
i bicchieri per bevande, indipen-
dentemente dalla quantità di 
plastica contenuta nel prodotto. 
La marcatura deve contenere la 
lingua del paese in cui viene uti-
lizzato il prodotto.

Stampa a 360°- 360° Print

Promuovi il 
tuo brand
Promuovi il tuo brand. Rendi unico il tuo prodotto perso-
nalizzando il tuo bicchiere con il tuo logo e le tue grafiche.

In Polo Plast ti offriamo la possibilità di personalizzare i 
tuoi bicchieri in base alle tue esigenze, con un minimo di 
5.000 pezzi, plasmando il tuo prodotto ideale. Costruisci 
la tua coppetta a partire dalla misura, scegli il materiale 
che preferisci e decora la tua creazione con le grafiche Polo 
Plast oppure personalizzalo con il tuo logo e le tue grafiche.

We offer you the possibility to personalize your cups accor-
ding to your needs, with a minimum of 5.000 pieces , sha-
ping your ideal product. Build your cup starting from its size, 
choose the material you prefer and decorate your creation 
with Polo Plast’s graphics or personalize it with your logo 
and your graphics.

STAMPA IN CMYK
Four-color printing

Mandaci il tuo logo in formato vet-
toriale, stamperemo in alta qualità 
il tuo bicchiere con stampa in qua-
dricromia. Scegli il numero di colori 
che preferisci, non ti addebiteremo 
alcun costo extra!

Send us your logo in vector for-
mat, we will print in high quality 
your cups with four-color printing. 
Choose the number of colors you 
prefer, we will not charge you any 
extra cost!

STAMPA IN PANTONE
Pantone Print 

Ti offriamo anche la possibilità di 
stampare le tue grafiche in particolari 
colori Pantone.

We offer you the possibility to print 
your graphics in partucular Pantone 
colors.

NUOVA GRAFICA
New graphic 

Devi creare una nuova grafica o modificare 
il tuo logo esistente? Nessun problema! Il 
nostro team di designer è a tua disposi-
zione per aiutarti a trovare la soluzione più 
adatta alle tue esigenze e per seguirti nel 
processo di creazione.

Do you need to create a graphic or to edit 
your existing logo? No problem! Our desi-
gners team is available to help you find the 
best solution for your needs and will follow 
you through the whole creation process.

From July 2021 the EU Single 
Use Plastic Directive (SUPD) 
requires standard “Plastic in 
Product” marking for the ran-
ge of packaging items with 
plastic, including beverage 
cups, regardless of plastic 
content level in the product. 
The label must contain the 
language of the country the 
product is used in.

Direttiva UE
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Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B032 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 compostable
B052 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 compostable
B062 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B03192 ◌ B031 Ø5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 120 PS
B05193 ◌ B051 Ø8 h4,6cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PET
250-CB ◌ B051 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ B051 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ B061 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS
701-BB ◌ B051 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 R-PET
B06193 ◌ B061 Ø9 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 33 PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01192 ◌ B011, B021 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
B01193 ◌ B011, B021 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 R-PET

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B031 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PAP-PE
B041 7 oz Ø7,25 h8,15cm 2000pcs (40x50pcs) 20 PAP-PE
B051 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 PAP-PE
B061 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B011 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE
B021 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B012 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 compostable
B022 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01292 ◌ B012, B022 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 compostable
B01293 ◌ B012, B022 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 compostable

SCEGLI IL MATERIALE - Choose the material

compostable

recyclable

BICCHIERI COMPOSTABILI
COMPOSTABLE CUPS
Smaltibili nell’organico, a seconda del tuo co-
mune. Recyclable with organic waste, depen-
ding on your location.

COPERCHI COMPOSTABILI
COMPOSTABLE LIDS
Smaltibili nell’organico, a seconda del tuo co-
mune. Recyclable with organic waste, depen-
ding on your location.

BICCHIERI RECICLABILI
RECYCLABLE CUPS
Smaltibili nella carta. Recyclable with paper.

COPERCHI IN PS/rPET - PS/rPET LIDS
Smaltibili nella plastica. Recyclable with plastic.

Perchè scegliere i nostri coperchi? Con i coperchi compatibili Polo Plast avrai la certezza di una 
chiusura perfetta per l’articolo da te scelto.
Why choose our lids? Because you will be sure to have a perfect fit for the item you have chosen.

B012
B011

B061
B052
B051

B041B032
B031

B03192 701-BB

B022
B021

250-CB 250-BB POLO450-BB
B01293
B01193

B01292
B01192B06193B05193
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B062FB052FB032F

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B032F 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 compostable
B052F 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 compostable
B062F 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B03192 ◌ B032 Ø5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 120 PS
B05193 ◌ B052 Ø8 h4,6cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PET
250-CB ◌ B052 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ B052 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ B062 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS
701-BB-PLA ◌ B052 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 compostable
B06193 ◌ B062 Ø9 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 33 PET

B03192 701-BB-PLAB05193 250-CB 250-BB B06193POLO450-BB

HAVANA compostable

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Havana conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Havana range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

NEW
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WHITE compostable

NEW

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B032A 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 compostable
B052A 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 compostable
B062A 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B03192 ◌ B032 Ø5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 120 PS
B05193 ◌ B052 Ø8 h4,6cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PET
250-CB ◌ B052 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ B052 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ B062 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS
701-BB-PLA ◌ B052 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 compostable
B06193 ◌ B062 Ø9 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 33 PET

B03192 701-BB-PLAB05193 250-CB 250-BB B06193POLO450-BB

B032A B052A B062A

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.



85 www.poloplast.it - www.poloplastshop.it

BI
CC

HI
ER

I &
 A

CC
ES

SO
RI

GL
AS

SE
S 

&
 A

CC
ES

SO
RI

ES

COMPO-PAP compostable

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B012H 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 compostable
B022H 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 compostable

B012H B022H

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01292 ◌ B012, B022 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 compostable
B01293 ◌ B012, B022 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 compostable

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Compo-pap con-
tengono l’etichettatura ambientale. Per sa-
perne di più, vai nella sezione introduttiva 
del nostro catalogo.

All cups in the Compo-pap range contain en-
vironmental labelling. To find out more, go 
to the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

B01292 B01293
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HAVANA compostable

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B012F 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 compostable
B022F 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 compostable

B012F B022F

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01292 ◌ B012, B022 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 compostable
B01293 ◌ B012, B022 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 compostable

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Havana conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Havana range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

B01292 B01293
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B01192 B01192B01193 B01193

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B011C-L2 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE
B021C-L2 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B011C 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE
B021C 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01192 ◌ B011, B021 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
B01193 ◌ B011, B021 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 R-PET

B011C-L2B011C B021C-L2B021C

FUNNY recyclable

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Lingue incluse - Included languages: ITA, SWE, DAN, FIN, RON, BUL, POL, SLK, HUN, CZE

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Funny contengo-
no l’etichettatura ambientale. Per saperne 
di più, vai nella sezione introduttiva del no-
stro catalogo.

All cups in the Funny range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.
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B011D B021D

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B011D 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE
B021D 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01192 ◌ B011, B021 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
B01193 ◌ B011, B021 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 R-PET

FRUITSBALL recyclable

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Fruitsball conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Fruitsball range contain en-
vironmental labelling. To find out more, go 
to the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

B01192 B01193
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B021EB011E

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B011E 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE
B021E 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01192 ◌ B011, B021 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
B01193 ◌ B011, B021 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 R-PET

MADELINE recyclable

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Madeline conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Madeline range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

B01192 B01193
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B021MB011M

Codice
Code

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B011M 443 ml 350 ml Ø8,6 h12,5cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE
B021M 554 ml 500 ml Ø8,6 h15cm 1400pcs (56x25pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B01192 ◌ B011, B021 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
B01193 ◌ B011, B021 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 R-PET

CAPRI recyclable

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Capri contengono 
l’etichettatura ambientale. Per saperne di 
più, vai nella sezione introduttiva del nostro 
catalogo.

All cups in the Capri range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

NEW

B01192 B01193
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B051I

250-CB 250-BB POLO450-BB701-BB

B03192

B041I B061I

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B031I 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PAP-PE
B041I 7 oz Ø7,25 h8,15cm 2000pcs (40x50pcs) 20 PAP-PE
B051I 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 PAP-PE
B061I 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B03192 ◌ B031 Ø5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 120 PS
B05193 ◌ B051 Ø8 h4,6cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PET
250-CB ◌ B051 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ B051 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ B061 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS
701-BB ◌ B051 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 R-PET
B06193 ◌ B061 Ø9 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 33 PET

B031I

NEW

BELLEZZA recyclable

B05193 B06193

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Marcatura obbligatoria in-
clusa. Altre lingue disponi-
bili su richiesta.

Mandatory marking in-
cluded . Other languages 
available upon request.

Tutti i bicchieri della linea Bellezza conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Bellezza range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo prodotto 
personalizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo e le 
tue grafiche.

Make your product unique 
by customizing your cup 
with your logo and design.
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NEW

CIVICO21 recyclable

Marcatura obbligatoria in-
clusa. Altre lingue disponi-
bili su richiesta.

Mandatory marking in-
cluded . Other languages 
available upon request.

Tutti i bicchieri della linea Civico21 conten-
gono l’etichettatura ambientale. Per saper-
ne di più, vai nella sezione introduttiva del 
nostro catalogo.

All cups in the Civico21 range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo prodotto 
personalizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo e le 
tue grafiche.

Make your product unique 
by customizing your cup 
with your logo and design.

POLO450-BB B06193

B051L B051L-L2B041L B041L-L2 B061L B061L-L2

B03192

B031L B031L-L2

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B031L-L2 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PAP-PE
B041L-L2 7 oz Ø7,25 h8,15cm 2000pcs (40x50pcs) 20 PAP-PE
B051L-L2 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 PAP-PE
B061L-L2 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B031L 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PAP-PE
B041L 7 oz Ø7,25 h8,15cm 2000pcs (40x50pcs) 20 PAP-PE
B051L 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 PAP-PE
B061L 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B03192 ◌ B031 Ø5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 120 PS
B05193 ◌ B051 Ø8 h4,6cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PET
250-CB ◌ B051 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ B051 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ B061 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS
701-BB ◌ B051 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 R-PET
B06193 ◌ B061 Ø9 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 33 PET

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Lingue incluse - Included languages: ITA, SWE, DAN, FIN, RON, BUL, POL, SLK, HUN, CZE

250-CB 250-BB 701-BBB05193
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B051A

POLO450-BB

B061A

B03192

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B03192 ◌ B031 Ø5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 120 PS
B05193 ◌ B051 Ø8 h4,6cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PET
250-CB ◌ B051 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ B051 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ B061 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS
701-BB ◌ B051 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 R-PET
B06193 ◌ B061 Ø9 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 33 PET

NEW

WHITE recyclable

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B031A 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PAP-PE
B041A 7 oz Ø7,25 h8,15cm 2000pcs (40x50pcs) 20 PAP-PE
B051A 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 PAP-PE
B061A 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE

B041AB031A

B06193

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea White contengono 
l’etichettatura ambientale. Per saperne di 
più, vai nella sezione introduttiva del nostro 
catalogo.

All cups in the White range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

250-CB 250-BB 701-BBB05193
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Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B03192 ◌ B031 Ø5,7cm 1000pcs (10x100pcs) 120 PS
B05193 ◌ B051 Ø8 h4,6cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PET
250-CB ◌ B051 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ B051 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ B061 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS
701-BB ◌ B051 Ø9 h4cm 1200pcs (24x50pcs) 36 R-PET
B06193 ◌ B061 Ø9 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 33 PET

NEW

CAPRI recyclable

Lingue incluse - Included languages: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLV, HRV.

B051M

POLO450-BB

B03192

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

B031M 3 oz Ø5,6 h5,7cm 2000pcs (20x100pcs) 36 PAP-PE
B041M 7 oz Ø7,25 h8,15cm 2000pcs (40x50pcs) 20 PAP-PE
B051M 8 oz Ø8 h9,1cm 1600pcs (32x50pcs) 20 PAP-PE
B061M 12 oz Ø8,98 h11,1cm 1600pcs (32x50pcs) 12 PAP-PE

B031M B041M B061M

B06193

Marcatura obbliga-
toria inclusa. Altre 
lingue disponibili 
su richiesta.

Mandatory marking 
included . Other 
languages available 
upon request.

Scopri le nostre 
coppe in carta nel 
capitolo coppette.

Tutti i bicchieri della linea Capri contengono 
l’etichettatura ambientale. Per saperne di 
più, vai nella sezione introduttiva del nostro 
catalogo.

All cups in the Capri range contain envi-
ronmental labelling. To find out more, go to 
the introductory section of our catalogue.

Rendi unico il tuo 
prodotto persona-
lizzando il tuo bic-
chiere con il tuo logo 
e le tue grafiche.

Make your product 
unique by customi-
zing your cup with 
your logo and de-
sign.

Discover our paper 
cups in the cup 
section.

250-CB 250-BB 701-BBB05193
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NEW

FASCIA SALVACALORE recyclable

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

045000 ● 11x5,6cm 1000pcs (20x50pcs) 30 PAP
045100 ● 12x6,5cm 1000pcs (20x50pcs) 30 PAP

045000 045100

Pratiche fasce salvacalore in carta da abbinare ai no-
stri bicchieri per gustare le bevande più calde senza il 
timore di scottarsi e rendere le tue pause ancora più 
piacevoli.

Practical paper bands to match our glasses to enjoy 
hot drinks without the fear of burning yourself and 
make your breaks even more enjoyable.
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RELAX recyclable

Codice
Code

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

POLO280/2 280 ml Ø8 h9,3cm 780pcs (30x26pcs) 16 PAP
POLO450/2 450 ml Ø9 h11cm 600pcs (24x25pcs) 16 PAP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

250-CB ◌ POLO280/2 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ POLO280/2 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
POLO450-BB ○ POLO450/2 Ø9 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PS

POLO280/2 POLO450/2

250-CB 250-BB POLO450-BB

Bicchieri dotati di tecnologia double wall, che per-
mette, grazie al doppio rivestimento, di ottenere 
maggiori capacità di isolamento termico, permetten-
doti di sorseggiare bevande calde senza rischiare di 
scottarti. Disponibile in varie dimensioni.
 
Paper cups with double wall technology, which al-
lows, thanks to the double coating, to obtain greater 
thermal insulation capacity, allowing you to sip hot 
drinks reducing the risk of burning. Available in va-
rious sizes.

Lingue incluse - Included languages: ENG, ITA, SPA, FRA, DEU, SLV, NDL, HRV, HUN

Marcatura obbligatoria inclusa. Altre lingue di-
sponibili su richiesta.
Mandatory marking included . Other langua-
ges available upon request.

Vai alla sezione Asporto e scopri i porta bicchieri. Discover the cupholder on the take-away section.
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NEW

CANNUCCE IN CARTA recyclable

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

102300 ●●●● Ø0,8 22cm 3500pcs (28x125pcs) 36 PAP
102301 ●●●●● Ø0,8 22cm 3500pcs (28x125pcs) 36 PAP

102300

102200

102102-IC

102101102000

102301

102201

102103-IC

102102102100 102103

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

102200 ●●●● Ø0,6 22cm 3600pcs (18x200pcs) 72 PAP
102201 ●●●●● Ø0,6 22cm 3600pcs (18x200pcs) 72 PAP

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

102102-IC ●●●● Ø0,8 20cm 3000pcs (30x100pcs) 40 PAP
102103-IC ●●●●● Ø0,8 20cm 3000pcs (30x100pcs) 40 PAP

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

102000 ● Ø0,7 15cm 7000pcs (28x250pcs) 36 PAP
102100 ● Ø0,8 20cm 3150pcs (21x150pcs) 40 PAP
102101 ○ Ø0,8 20cm 3150pcs (21x150pcs) 40 PAP
102102 ●●●● Ø0,8 20cm 3150pcs (21x150pcs) 40 PAP
102103 ●●●●● Ø0,8 20cm 3150pcs (21x150pcs) 40 PAP

DRITTE / STRAIGHT

IMBUSTATE / SINGLE WRAPPED

FLESSIBILI / FLEXIBLE

CUCCHIAIO / SPOON
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I bicchieri
biodegradabili
Recyclable 
Bicchieri biodegradabili da utilizzare per frullati e milk-
shake. 

Biodegradable glasses to use with smoothies and milk 
shake. 



Poloplast 2022 100

BI
CC

HI
ER

I &
 A

CC
ES

SO
RI

GL
AS

SE
S 

&
 A

CC
ES

SO
RI

ES

MILK SHAKE biodegradable

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

431-BIO ●●●●● 350 cc Ø8,7 h13cm 600pcs (12x50pcs) 28 PP-BIO
432-BIO ●●●●● 500 cc Ø9,5 h14cm 500pcs (10x50pcs) 20 PP-BIO

431-BIO 432-BIO

Lingue incluse - Included languages: ENG, ITA, SPA, FRA, DEU, SLV, NLD, HRV, HUN
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TAZZINE E PALETTINE
Tazze ideali per gustare un buon caffè o per presen-
tare dolci monoporzioni. Provale con le nostre palette 
disponibili in due dimensioni e colori.

Ideal cups to taste a good coffee or to present swe-
et mini desserts. Try them with our stirrers, availa-
ble in two dimensions and colors.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

264 ◌ 140 cc Ø7 h4,5cm 500pcs (10x50pcs) 40 PS
264/1 ◌ 200 cc Ø7,6 h5cm 700pcs (14x50pcs) 20 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

266 ◌ 8,8cm 5000pcs (50x100pcs) 160 PS
365-11 ● 9,4x1cm 5000pcs (50x100pcs) 160 PP

266 365-11264 264/1

Lingue incluse - Included languages: ITA, ENG, FRA, SPA
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NONMISCOTTO

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

060901 ◌ 230 cc 200 cc Ø7,99 h9,91cm 400pcs (20x20pcs) 32 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

250-BB ○ 060901 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS

060901 250-BB

Bicchiere termico adatto alla consumazione di bevan-
de calde. Grazie alla sua composizione non vi scotte-
rete. Abbinalo al suo coperchio con beccuccio per un 
take-away in sicurezza.

Thermic glass suitable for the consumption of hot drin-
ks. Thanks to its composition, you will not burn yourself. 
Combine it with its spout lid for a safely take-away. 

COPERCHI CON BECCUCCIO
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432-BB 703-BB

609-COP-NEW 248-CB 248-CBSF 431-BB

MILK SHAKE
Bicchieri morbidi e riutilizzabili disponibili nella ver-
sione colorata oppure trasparente. Ideali per servire 
degli ottimi milk shake, abbinali anche ai coperchi a 
seconda delle tue esigenze. 

Soft and reusable glasses available in colorful or 
transparent version. Suitable for serving exquisite 
milk shake, combine them with available lids accor-
ding to your needs. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

436 ●●●●● 300 cc Ø8,5 h10,5cm 600pcs (12x50pcs) 30 PP
436-00 ◌ 300 cc Ø8,5 h10,5cm 600pcs (12x50pcs) 30 PP
431 ●●●●● 350 cc Ø8,7 h13cm 600pcs (12x50pcs) 28 PP
431-00 ◌ 350 cc Ø8,7 h13cm 600pcs (12x50pcs) 28 PP
462 ●●●●● 400 cc Ø8,7 h13,8cm 600pcs (12x50pcs) 16 PP
462-00 ◌ 400 cc Ø8,7 h13,8cm 600pcs (12x50pcs) 16 PP
432 ●●●●● 500 cc Ø9,5 h14cm 500pcs (10x50pcs) 20 PP
432-00 ◌ 500 cc Ø9,5 h14cm 500pcs (10x50pcs) 20 PP
461-00 ◌ 700 cc Ø9,5 h18,5cm 250pcs (10x25pcs) 28 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

609-COP-NEW ◌ 431, 431-00, 436, 436-00, 462, 462-00 Ø8,6 h4cm 50pcs (1x50pcs) R-PET
248-CB ◌ 431, 431-00, 436, 436-00, 462, 462-00 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
248-CBSF ◌ 431, 431-00, 436, 436-00, 462, 462-00 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
431-BB ◌ 431, 431-00, 436, 436-00, 462, 462-00 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (12x50pcs) 56 R-PET
432-BB ◌ 432, 432-00, 461-00 Ø10 h5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
703-BB ◌ 432, 432-00, 461-00 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET

436-00436 431 431-00 462 462-00 432 432-00 461-00
224

Lingue incluse - Included languages: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, HRV, HUN, NLD, SLV



Poloplast 2022 104

BI
CC

HI
ER

I &
 A

CC
ES

SO
RI

GL
AS

SE
S 

&
 A

CC
ES

SO
RI

ES

FRAPPÉ & GRANITA
Bicchieri per granita & frappe resistenti e riutilizzabili. Scegli 
la versione che più rappresenta la tua bevanda! Disponibili nei 
cinque colori standard o trasparente e con coperchio bombato 
o piatto. 

Glasses for slushy and smoothies resistant and reusable. Cho-
ose the variant that best represents your beverage! Available 
in the five standard colors or transparent and equipped with 
dome or flat lid. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

224 ◌ 400 cc Ø8,7 h12,7cm 600pcs (25x24pcs) 16 PS
225 ●●●●● 400 cc Ø8,7 h12,7cm 600pcs (25x24pcs) 16 PS
260 ◌ 250 cc Ø8 h9,4cm 300pcs (10x30pcs) 36 PS
261 ●●●●● 250 cc Ø8 h9,4cm 300pcs (10x30pcs) 36 PS

224 225 260 261

225-BB248-CBSF248-CB 261-BB250-BB

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

248-CB ◌ 224, 225 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
248-CBSF ◌ 224, 225 Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
225-BB ◌ 224, 225 Ø9,5 h4,5cm 600pcs (25x24pcs) 56 R-PET
250-CB ◌ 260, 261 Ø8,5 h1,4cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
250-BB ○ 260, 261 Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (10x100pcs) 39 PS
261-BB ◌ 260, 261 Ø8,5 h4cm 300pcs (10x30pcs) 126 R-PET

250-CB

Lingue incluse - Included languages: ITA, ENG, FRA, SPA
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KRISTALL STRONG
Bicchiere in plastica trasparente adatto a bevande fredde 
e macedonie. Presto disponibili con Marcatura le misure 
620cc, 520cc, 350cc..

Trasparent plastic drinking cups suitable for cold drinks and 
fruit salads. Soon available with the marking in the sizes 
620cc, 520cc, 350cc.

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

062092 ◌ 062000, 062002, 062100, 062102, 062200, 062202, 
062300

Ø10 h1,3cm 1000pcs (20x50pcs) 30 R-PET

062094 ◌ 062000, 062002, 062100, 062102, 062200, 062202, 
062300

Ø10 h5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET

062094062092

062200062102062000062300

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

062300 ◌ 300 cc 200 cc Ø9,5 h7,13cm 1000pcs (20x50pcs) 33 R-PET
062000 ◌ 350 cc 300 cc Ø9,5 h10,8cm 1000pcs (20x50pcs) 20 R-PET
062102 ◌ 520 cc 400 cc Ø9,5 h12,7cm 1000pcs (20x50pcs) 12 R-PET
062200 ◌ 620 cc 500 cc Ø9,5 h14,1cm 1000pcs (20x50pcs) 16 R-PET

In arrivo - Coming soon

Art.062202
500cc

Art.062002
300cc

Lingue incluse - Included languages
Art.062102: ITA, FRA, DEU, NLD, SPA, POR, ENG, SLC, HRV
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KRISTALL LIGHT
Bicchiere in plastica leggera ideale per bevande da 
consumare durante gli aperitivi e nelle migliori feste.

Glass in light plastic ideal for beverages to be enjo-
yed during happy hour or at the best parties. 

051292 432-K051092

051000 051101 051201 051301 051401

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

051092 ◌ 051000, 051100, 051101 Ø7,8 h4,5cm 1250pcs (25x50pcs) 28 R-PET
051292 ◌ 051201, 051301, 051402 Ø8,5 h4,5cm 1000pcs (20x50pcs) 36 R-PET
432-K ◌ 051401 Ø10 h5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

051000 ◌ 200 cc 166 cc Ø7,8 h8cm 1250pcs (25x50pcs) 30 PET
051101 ◌ 250 cc 200 cc Ø7,8 h8,8cm 1250pcs (25x50pcs) 30 PET
051201 ◌ 350 cc 250 cc Ø8,5 h10cm 1000pcs (20x50pcs) 30 PET
051301 ◌ 400 cc 300 cc Ø8,5 h11,5cm 1000pcs (20x50pcs) 30 PET
051401 ◌ 575 cc 400 cc Ø9,5 h13,4cm 800pcs (16x50pcs) 30 PET

Lingue incluse - Included languages
Art. 051101: ITA, DAN, SLV, SPA, RON, ENG
Art. 051201 / Art.051301: ITA, DAN, SLV, SPA,BUL, ENG
Art. 051401: ITA, DAN, SLV, SPA, BUL, ENG, RON, DEU, HRV
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PILZ, ACQUA, GO-TO, VINO
Per un tocco di classe, ci vuole il giusto bicchiere che 
ne esalti il contenuto. Trova il tuo preferito tra le nostre 
quattro proposte.

For a touch of class, you need the right glass that 
enhances its contents. Choose your favorite among 
our four proposals. 

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

410-00 ◌ 269 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-02 ● 269 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-03 ● 269 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-04 ● 269 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-11 ● 269 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
030192 ◌ 262 Ø8,5 h4cm 500pcs (10x50pcs) 72 R-PET

354068000262 269

410-00 410-02 410-03 410-04 410-11030192

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

262 ◌ 200 cc Ø7,7 h6,8cm 800pcs (25x32pcs) 30 PS
269 ◌ 200 cc Ø7,7 h7,7cm 800pcs (20x40pcs) 40 PS
068000 ◌ 200 cc Ø6,8 h9,7cm 1000pcs (20x50pcs) 32 PP
354 ◌ 400 cc Ø6,5 h15,7cm 100pcs (20x5pcs) 45 PS

Lingue incluse - Included languages Art. 262: ITA, ENG, FRA, SPA
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CALICE REUSABLE
Il calice che sembra di vetro. Elegante, 
brillante e riutilizzabile: la miglior scel-
ta per il vostro brindisi. 

The flute that seems glass. Elegant, 
bright and reusable: the best solution 
for your toast. 

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

100605 ◌ Ø9 h21,5cm 6 (6x1) TRITAN

100605
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FLUTE CHAMPAGNE & ACQUA

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

064202 ◌ 064001 Ø5,5 h1cm 400pcs (4x100pcs) 162 R-PET

064001 064400

064112 064109 064120 064108 064117 064118 064107 064119 064111

064110 064116 064103 064114 064102 064113 064105 064106 064122

064202

724-00

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

064102 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064103 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064105 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064106 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064107 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064108 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064109 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064110 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064111 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064112 ◌ 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064113 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064114 ○ 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064116 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064117 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064118 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064119 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064120 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS
064122 ● 064001, 064400 Ø6 h7,8cm 400pcs (20x20pcs) 40 PS

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

064001 ◌ 100 cc Ø5,2 h10,8cm 400pcs (20x20pcs) 96 PS
064400 ◌ 180 cc 100 cc Ø7 h9,5cm 400pcs (20x20pcs) 36 PS

Lingue incluse - Included languages
Art. 064400: ITA, ENG, FRA, SPA, DEU - Art. 064001: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, HRV, HUN, NLD, RON, SLV 
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FLUTE

724-00 724-01 724-02 724-03 724-04 724-05 724-11 724-16 724-23 724-24724-08

723

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

724-00 ◌ 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-01 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-02 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-03 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-04 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-05 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-08 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-11 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-16 ✹Silver 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-23 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS
724-24 ● 723 Ø6,3 h1,5cm 600pcs (5x120pcs) 60 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

723 ◌ 120 cc Ø5,3 h15,7cm 600pcs (5x120pcs) 48 PS

Lingue incluse - Included languages
Art. 723: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, HRV, HUN, NLD, RON, SLV 



111 www.poloplast.it - www.poloplastshop.it

BI
CC

HI
ER

I &
 A

CC
ES

SO
RI

GL
AS

SE
S 

&
 A

CC
ES

SO
RI

ES

355-00 355-11 358 358-11 100300 359357 359-11 100400

TUMBLER STRONG
Linea di bicchieri decorati e in plastica rigida. Utiliz-
zate la gamma Tumbler per i vostri aperitivi più chic. 
Riutilizzabili, antigraffio e lavabili in lavastoviglie.

Line of decorate glasses in rigid plastic. Use the 
Tumbler range for your toasts more chic. Reusable, 
scratch resistant and dishwasher-safe.

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

355-00 ◌ 290 cc 200 cc Ø7,7 h10,4cm 50pcs (10x5pcs) 120 SMMA
355-11 ● 290 cc 200 cc Ø7,7 h10,4cm 50pcs (10x5pcs) 120 PC
358 ◌ 330 cc 250 cc Ø8,3 h10,9cm 50pcs (10x5pcs) 120 SMMA
358-11 ● 330 cc 250 cc Ø8,3 h10,9cm 50pcs (10x5pcs) 120 PC
100300 ◌ 330 cc 250 cc Ø8,4 h9,5cm 50pcs (10x5pcs) 112 SMMA
357 ◌ 400 cc 300 cc Ø8,25 h12cm 50pcs (10x5pcs) 72 SMMA
359 ◌ 400 cc 300 cc Ø8,25 h12cm 50pcs (10x5pcs) 72 SMMA
359-11 ● 400 cc 300 cc Ø8,25 h12cm 50pcs (10x5pcs) 72 PC
100400 ◌ 620 cc 500 cc Ø9,9 h13,6cm 50pcs (10x5pcs) 72 PC
100401 ○ 620 cc 500 cc Ø9,9 h13,6cm 50pcs (10x5pcs) 72 PC
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100800 100900 100104 100101 100102 100204 100201

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

469-CB ◌ 100900 Ø8,7 h2,1cm 600pcs (12x50pcs) 36 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

410-00 ◌ 100700 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-02 ● 100700 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-03 ● 100700 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-04 ● 100700 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-11 ● 100700 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS

469-CB

100700 100500

410-00 410-02 410-03 410-04 410-11

TUMBLER LIGHT
Scopri la versione Tumbler più leggera, ma sempre resi-
stente. Perfetti per gli aperitivi all’aperto con gli amici. 
Tutti i modelli hanno una comoda tacca di servizio. 

Discover the light Tumbler range, always resistant. 
Suitable for outdoor aperitifs with your friends. All 
models have a practical service notch. 

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

100800 ◌ 270 cc 250 cc Ø8,5 h9,4cm 420pcs (21x20pcs) 36 PP
100101 ○ 270 cc 250 cc Ø8,5 h9,5cm 420pcs (21x20pcs) 36 PP
100102 ● 270 cc 250 cc Ø8,5 h9,5cm 420pcs (21x20pcs) 36 PP
100104 ◌ 270 cc 250 cc Ø8,5 h9,5cm 420pcs (21x20pcs) 36 PP
100201 ○ 320 cc 300 cc Ø8,4 h11,4cm 420pcs (21x20pcs) 30 PP
100204 ◌ 320 cc 300 cc Ø8,4 h11,4cm 420pcs (21x20pcs) 30 PP
100900 ◌ 320 cc 300 cc Ø8,4 h11,4cm 420pcs (21x20pcs) 30 PP

Codice
Code

Colore
Color

Cap. orlo
Top cap.

Cap.  tacca
Serv. cap.

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

100700 ◌ 200 cc 160 cc Ø7,29 h7,57cm 1000pcs (20x50pcs) 30 PS
100500 ◌ 230 cc 200 cc Ø7,304 h8,57cm 1000pcs (20x50pcs) 30 PS

Lingue incluse - Included languages
Art. 100500: ITA, ENG, FRA, SPA - Art. 100700: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, HRV, HUN, NLD, SLV

Lingue incluse - Included languages
Art. 100800 - Art. 100900: ITA, ENG, DEU, FRA, SPA, HRV, HUN, NLD, SLV
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ACCESSORI

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

6116 ◌ 12,5x12,5 h10,2cm 1pc PMMA
6117 ◌ 20,5x20,5 h10,2cm 1pc PMMA
6131 ◌ Ø9 h13cm 1pc PMMA

067000

6116 6117 6131

PF6345-11PF6345 417-MIXERPF6350-00 PF6350-11

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

067000 ◌ 7000 cc Ø34 h27,1cm 5pcs (5x1pc) 40 SMMA

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

PF6345 ●●●●● 18cm 100pcs (1x100pcs) 36 PS
PF6345-11 ● 18cm 100pcs (1x100pcs) 36 PS
PF6350-00 ◌ 24cm 100pcs (1x100pcs) 30 PS
PF6350-11 ● 24cm 100pcs (1x100pcs) 30 PS
417-MIXER ●●●●● 19cm 100pcs (1x100pcs) 160 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

123900 ● 21cm 350pcs (7x50pcs) 162 PS
123901 ● 21cm 350pcs (7x50pcs) 162 PS
123903 ● 21cm 350pcs (7x50pcs) 162 PS
123904 ● 21cm 350pcs (7x50pcs) 162 PS
123905 ● 21cm 350pcs (7x50pcs) 162 PS

123905123903 123904123901123900

DORICONE

WAVE

MIXER

PORTA CANNUCCE
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PF6002PF6238 PF6709PF6210PF6209

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

PF6209 h24cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6210 h24cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6238 h24cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6709 h34cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6002 ●●●●● Ø0,5 24cm 60pcs (1x60pcs) PP

Codice
Code

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

PF6003 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6354 h6,8cm 144pcs (1x144pcs) VARIO
PF6273 h8,5cm 144pcs (1x144pcs) VARIO
PF6351 h9cm 500pcs (1x500pcs) VARIO
PF6277 h15cm 144pcs (1x144pcs) VARIO
PF6277/2 h15cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6279 h15cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6356 h15cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6263 h18cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6268 h18cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6277/3 h18cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6400 h18cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6999 h19cm 300pcs (2x150pcs) VARIO
PF6142 h20cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6278 h20cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6270 h22,5cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6145 h24cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6266 h25,5cm 50pcs (1x50pcs) VARIO
PF6275 15cm 100pcs (1x100pcs) VARIO
PF6285 2x3 h7cm 144pcs (1x144pcs) VARIO
PF6204 Ø10 h20cm 100pcs (1x100pcs) VARIO

PARTY FUN
Numerose simpatiche decorazioni perfette per decorare le tue 
coppe da gelato, I tuoi dolci, gli aperitivi e molto altro!

Several funny decorations suitable to adorn your ice-
cream cups, your desserts, cocktails and much more!

ARTICOLI SOGGETTI A DISPONIBILITA’ LIMITATA - ITEMS SUBJECTED TO LIMITED AVAILABILITY

PF6279

PF6266

PF6400 PF6142PF6268

PF6145

PF6003

PF6278

PF6354

PF6275

PF6277PF6273

PF6285

PF6277/2PF6351

PF6356 PF6263

PF6270

PF6277/3

PF6204

PF6999
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Piatti & Posate
Plates & Cutlery 
COMPOSTABLE PAPER - Pizza, Spaghetti, Miky Mouse 117-118

COMPOSTABLE PAPER - Banana Split 119-120

Linea Gelateria 121

Spigolo 122

Vanity & Kontengo 123

Piatti e Vaschette riutilizzabili 124

Comparty & Gustavo 125

Piatti Monouso & Posate Imbustate 126
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I piattini per la 
gelateria
Compostable paper 
Simpatici e pratici piattini di carta compostabile perfetti 
per presentare tartufi, coppe specialità e altre dolci crea-
zioni. Disponibili in tre misure tutte miste colorate!
 
Funny and practical plates made of compostable paper, 
the perfect solution for your ice cream desserts and 
sweet creations. Available in 3 different sizes all in 4 
mixed colors!
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PIZZA, SPAGHETTI, MIKY MOUSE compostable

081000 082000 083000

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

081000 ●●●● 15,5x15,2 h3cm 300pcs (6x50pcs) 112 compostable
083000 ●●●● 18,5x18 h4cm 200pcs (4x50pcs) 72 compostable
082000 ●●●● 18x18 h3cm 300pcs (6x50pcs) 108 compostable

Codice
Code

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

F223-2R Ø15 h4,5cm 1pc compostable

Presto in arrivo - Coming soon

F223-2R
SPAGHETTI POIS
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La Banana Split 
compostabile
Le scelte green 
Il piattino della linea carta è l’ennesimo frutto della con-
tinua ricerca di Polo Plast di nuove soluzioni per i nostri 
clienti.

Another result of Polo Plast’s on going research for new 
solutions for its customers is this paper plate.
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BANANA SPLIT
Per gelato e molto altro

Scopri il nuovo contenitore in carta compostabile 
per la coppa Banana Split. Disponibile in beige, 
verde, salmone e giallo. Abbinalo con i cucchiaini 
compostabili degli gli stessi colori!

compostable
For ice cream and more

Discover the new container in compostable paper for 
Banana Split cup. Available in beige, green, salmon 
and yellow. Match it with compostable spoons with 
same colors!

076000

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

076000 ●●●● 550 cc 22,5x14 h4cm 200pcs (4x50pcs) 55 compostable

Codice
Code

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

F0600-2R 20,5x10,5 h4cm 1pc compostable
F0760-2R 22,7x14 h4,5cm 1pc compostable

Presto in arrivo - Coming soon

F0600-2R F0760-2R

GONDOLA & BARCHETTA POIS
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GONDOLA, BARCHETTA, SPECIALITÁ
La selezione di piattini riutilizzabili pensati per il gela-
to e i dolci. La disponibilità di numerosi colori e formati 
offre un ampio margine di scelta per ogni esigenza.

A selection of reusable plates for ice cream and des-
serts. Available in different colours and sizes, they will 
satisfy all your needs. 

223/1 223 267/1 268/1 268

060001227 227/1 227/2

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

223/1 ●●●●● Ø14 h3,9cm 600pcs (6x100pcs) 36 PS
223 ●●●●● Ø14,7 h3,7cm 600 (6x100) 15 PS
267/1 ◌ Ø18 h4,1cm 400pcs (4x100pcs) 36 PS
268/1 ●●●●● Ø18 h4,1cm 400pcs (4x100pcs) 36 PS
268 ●●●●● Ø19,5 h3cm 200 (4x50) 60 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

227 ●●●●● 20x10,6 h3,5cm 600pcs (6x100pcs) 36 PS
227/1 ●●●●● 21x12 h4cm 600pcs (6x100pcs) 36 PS
227/2 ●●●●● 21x12 h4cm 600pcs (6x100pcs) 36 PP
060001 ●●●●● 20,5x10,5 h7,2cm 600pcs (6x100pcs) 30 PS

GONDOLABARCHETTA MAXIBARCHETTA MAXIBARCHETTA

PIZZASPAGHETTI MAXISPAGHETTI MAXISPAGHETTIMIKY MOUSE
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SPIGOLO
E’ tempo di festa. Scegli i piatti colorati Spigolo per il tuo 
party e rendi il tuo evento unico. Abbinabili anche con i 
calici Flute!

It is party time. Choose the colors Spigolo plates for your cele-
brations and makes your event exclusive. Combine them with 
Flute glasses. 

560 560-01 560-02 560-04 560-04COP

560-05 560-08 560-10 560-11 560-14

560-16 560-23 560-24

561 561-10 561-11

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

560 ◌ 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-01 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-02 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-04 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-04COP ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-05 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-08 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-10 ○ 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-11 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-14 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-16 ✹Silver 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-23 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
560-24 ● 23x23 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

561 ◌ 27x27 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
561-10 ○ 27x27 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS
561-11 ● 27x27 h1,8cm 100pcs (4x25pcs) 60 PS

23x23 cm

27x27 cm

Pag. 109
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Due contenitori che si adattano ad ogni tipo di situazione. 
Raffinati per il servizio catering e buffet e pratici per un ser-
vizio take-away. Dotati di coperchio impilabile, possono es-
sere usati anche come piatto. 

Two containers suitable for every location or event. Ele-
gant for catering service and buffet, but also practice for 
take-away service. Equipped with stackable lid, they can 
be used as plate. 

VANITY & KONTENGO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

1318 ◌ 350 cc 18x13 h2cm 160pcs (4x40pcs) 36 PS
1616 ◌ 500 cc 16x16 h3cm 300pcs (12x25pcs) 42 PS
1616-10 ○ 500 cc 16x16 h3cm 300pcs (12x25pcs) 42 PS
1616H6 ◌ 900 cc 16x16 h6cm 300pcs (12x25pcs) 24 PS
1616H6-10 ○ 900 cc 16x16 h6cm 300pcs (12x25pcs) 24 PS
2020 ◌ 1600 cc 20x20 h6,9cm 150pcs (6x25pcs) 35 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

1318-BB ◌ 1318 18x13 h2,7cm 160pcs (4x40pcs) 98 R-PET
1616-B ◌ 1616, 1616-10, 1616H6, 1616H6-10 16x16 h2,4cm 300pcs (12x25pcs) 36 PS
2020-B ◌ 2020 20,5x20,5 h2,4cm 150pcs (6x25pcs) 35 PS

1318 1616 1616-10 1616H6 1616H6-10 2020

1318-BB 1616-B 2020-B

KONTENGO
VANITY
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PIATTI & VASCHETTE RIUTILIZZABILI

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

4012 ○ Ø18,3 h4,3cm 12pcs (2x6pcs) 160 PP
4013 ○ Ø21 h3,3cm 12pcs (2x6pcs) 160 PP
4014 ○ Ø23 h2cm 12pcs (2x6pcs) 200 PP
4011 ○ 500 cc Ø13,7 h7,5cm 12pcs (12x1pc) 126 PP

4011 4012 4013 4014

PAS-MA175L-10PP

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

PAS-MA110L-10PP ○ 13,8x9,3 h4cm 12pcs (1x12pcs) 162 PP
PAS-MA175L-10PP ○ 15,8x13,8 h4cm 12pcs (1x12pcs) 162 PP

PAS-MA110L-10PP

Una linea di piatti e vaschette riutilizzabili e lavabili in 
lavastoviglie: perfetti per qualsiasi pietanza.

A reusable and dishwasher safe line composed by plates and 
containers: suitable for any dish.
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COMPARTY & GUSTAVO

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

PARTY ●●●●● 32,5x27 h3,3cm 20pcs (4x5pcs) 40 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

554 ○ Ø21 h26,15cm 500pcs (10x50pcs) 45 PP

554

PARTY

Piatto e vassoio in un’unico prodotto: ideale per feste, 
eventi ed aperitivi. Comparty può contenere varie forme di 
bicchieri in plastica, un piatto, tovaglioli, posate...e tutto lo 
potrete tenere con un’unica mano grazie alla forma ergo-
nomica di Comparty.

Plate and tray in one product: perfect for parties, events, 
and aperitif. Comparty can contain many forms of plastic 
glasses, plates, napkins, cutlery... and you can all hold with 
one hand thanks to the ergonomic shape of Comparty.

1. Incastro perfetto per inserire il bicchiere VINO (Art.262). Perfect hole to insert our VINO glass(Art.262).
2. Apertura per il bicchiere FLUTE(Art.723). Hole for your FLUTE glass (Art.723).
3. Mini scomparto per stuzzicadenti e spazio apposito per salse, stuzzichini e tanto altro! Small compartment for toothpicks, sauces, small appetizers and much more!
4. Al centro, incastro perfetto per il nostro piatto PIZZA (Art.268). In the middle, perfect match for our PIZZA (Art.268) plate
5. Utilizza la tua mano per mantenere la base ed inserisci il pollice per trasportare il vassoio in facilità. Insert the thumb and use your hand to support the tray very easily.

COMPARTY

GUSTAVO
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PIATTI MONOUSO & POSATE IMBUSTATE
Piatti usa & getta comodi per servire le vostre pietanze 
durante pranzi o cene numerose!
Le posate imbustate sono particolarmente adatte a 
servizi di mensa; ideali anche per eventi e pasti fuori 
casa.

Disposable plates, suitable for present your dishes du-
ring lunch or dinner with many people!
The individually wrapped cutleries are particularly su-
itable for canteen services; ideal also for events and 
meals outside home.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

POLOV3 ○ 30,3x22 h2,5cm 400pcs (8x50pcs) 25 PS
PAS-BOLO ○ Ø17 h5cm 800pcs (16x50pcs) 36 PS
PAS-PIAP22 ○ Ø22 h2,5cm 700pcs (10x70pcs) 30 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

534 ◌ 18x8cm 500pcs (5x100pcs) 16 PS
535 ◌ 18x8cm 500pcs (5x100pcs) 20 PS

534

PAS-BOLO PAS-PIAP22POLOV3

535

BIS
Forchetta+Coltello+Tovagliolo
+Stuzzicadente
Fork+Knife+Napkin+Pick 

TRIS
Forchetta+Coltello+Cucchiaio
+Tovagliolo+Stuzzicadente
Fork+Knife+Spoon+Napkin+Pick 
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Asporto
Take Away 
COMPOSTABLE - Termiche 129-130

COMPOSTABLE - Porzionabili, Salsa 131-132

RECYCLABLE PAPER - Rotolo & Box 133-134

Accessori asporto 135-136

Vaschette termiche 137

Buste termiche & Vaschette Porzionabili 138

Macaron 139

Petite delice & Spicchio 140

Vaschette asporto 141

Eat Away & Manuelita 142
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Le nostre 
vaschette 
compostabili e 
riutilizzabili
L’asporto eco-friendly
Le nostre vaschette termiche sono la soluzione pratica e 
riutilizzabile per il trasporto del gelato.
Grazie alla dotazione di anime e veline interne, composta-
bili e intercambiabili, è possibile utilizzare la vaschetta 
più volte. Dopo il primo utilizzo, basterà portarla con sé 
presso il punto di vendita, dove sarà dotata di un nuovo 
kit interno per poter essere riempita nuovamente.

Our thermic containers are the practical and reusable 
solution for transporting ice cream.
Thanks to the compostable and interchangeable internal 
cores and liners, the product can be used several times. 
After the first use, simply take it with you to the point of 
sale, where it will be equipped with a new internal kit so 
that it can be refilled.
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TERMICHE
Quattro misure

Vaschette dotate di anima e velina.

compostable
Four dimensions

Containers equipped with inside liner and cover.

NEW

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

071002 ● 500 cc 17,5x12,4 h7,2cm 160pcs (16x10pcs) 10 compostable
071102 ● 750 cc 21x12,4 h8cm 140pcs (14x10pcs) 12 compostable
071202 ● 1000 cc 23,2x13,5 h8,4cm 120pcs (12x10pcs) 12 compostable
071302 ● 1500 cc 25,9x15 h9,4cm 80pcs (8x10pcs) 14 compostable

071002 071202071102 071302

Anima / Liner Velina / Cover

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

071401 ◌ 500 cc 16,5x11,5 h5,5cm 160pcs (16x10pcs) 420 compostable
071501 ◌ 750 cc 20x10,7 h6cm 140pcs (14x10pcs) 162 compostable
071601 ◌ 1000 cc 22x12,1 h6,3cm 120pcs (12x10pcs) 162 compostable
071701 ◌ 1500 cc 24,9x13,7 h7,2cm 80pcs (8x10pcs) 162 compostable

071401 071501 071601 071701

Vaschette con coperchio, anima e velina incluse - Thermic container with lid, liner and cover included

Anima e velina possono essere acquistate anche separatamente - Liner and cover can also be purchased separately



131 www.poloplast.it - www.poloplastshop.it

AS
PO

RT
O

TA
KE

 A
W

AY

Le nostre 
porzionabili 
compost
Le vaschette per l’asporto amiche dell’ambiente che 
rendono il take away facile, sicuro ma soprattutto green! 
Perfette per mantenere i tuoi gelati e dolci in uno stato 
ottimale grazie alla loro resistenza.

The eco-friendly take away containers for an easy, safe 
and green solution! Perfect to maintain your sweet and ice 
cream in the best way thanks to its resistance.
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270/2-PLA 271/2-PLA 272/2-PLA 273/2-PLA

272/2B-PLA 273/2B-PLA270/2B-PLA 271/2B-PLA

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

270/2-PLA ◌ 660 cc 18,1x12,3 h4,7cm 150pcs (2x75pcs) 126 compostable
271/2-PLA ◌ 1050 cc 21,1x14,3 h5,1cm 200pcs (2x100pcs) 98 compostable
272/2-PLA ◌ 1450 cc 23x15,1 h5,1cm 200pcs (2x100pcs) 64 compostable
273/2-PLA ◌ 1800 cc 26,5x18 h5,1cm 100pcs (2x50pcs) 98 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

270/2B-PLA ◌ 270/2-PLA 19x13,3 h2,5cm 150pcs (2x75pcs) 98 compostable
271/2B-PLA ◌ 271/2-PLA 22,5x16 h2,5cm 200pcs (2x100pcs) 54 compostable
272/2B-PLA ◌ 272/2-PLA 24,1x16,5 h2,5cm 200pcs (2x100pcs) 56 compostable
273/2B-PLA ◌ 273/2-PLA 27,6x19,2 h2,5cm 100pcs (2x50pcs) 98 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

091802 ◌ 40 cc Ø5,1 h3,2cm 1000pcs (10x100pcs) 112 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

091894 ◌ 091802 Ø6,5 h0,5cm 1000pcs (10x100pcs) 112 compostable

091802 091894

PORZIONABILI & COPPA SALSA compostable
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L’asporto tutto 
in carta
L’abbinata Madeline
Articoli pensati per l’asporto dei tuoi prodotti, scegli la 
soluzione perfetta per trasportare in comodità i tuoi 
dolci: termici o in carta. Scopri l’abbinata della fantasia 
Madeline con bicchieri e coppette!

Articles designed for the take-away of your products, 
choose the best solution to carry your cakes in safety: 
thermic or paper. Discover the combination of Madeline 
fantasy with glasses and cups!
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PERSONALIZZABILE 
CUSTOMIZABLE

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

846/1 ○ h50cm 15kg ~1pcs (1x15kg) 48 PAP

846/1

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

844 ○ 16,7x24,8 h10,5cm 100pcs (1x100pcs) 30 PAP

844

ROTOLO CARTA GELATO
Per l’asporto

Finalmente una nuova e coloratissima fantasia con cui 
avvolgere i vostri prodotti. Scegli la carta giusta per una 
dolce sorpresa!

BOX
Per l’asporto

Scatole per take away per trasportare in totale co-
modità e sicurezza i tuoi freschi dessert.

paper line
Take away

Finally, a new and colorful design, in which you can 
wrap up your products. Choose the right paper to make 
a sweet surprise!

paper line
Take away

Boxes for take away to carry your fresh desserts in sa-
fety and comfort.

NEW

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

828 ○ 4 scomparti 14x14 h2cm 200pcs (1x200pcs) 80 PAP
840 ○ 4 scomparti 14x14 h2cm 250pcs (1x250pcs) 80 PAP
847 ○ 4 scomparti 18x18 h3cm 300pcs (1x300pcs) 64 PAP
827 ○ 4 scomparti 18x18 h3,5cm 200pcs (1x200pcs) 30 PAP
842 ○ 4 scomparti 18x18 h3,5cm 200pcs (1x200pcs) 30 PAP

847
GIOVE

842
TERRASIRIO

827

NETTUNO
840

PLUTONE
828



135 www.poloplast.it - www.poloplastshop.it

AS
PO

RT
O

TA
KE

 A
W

AY



Poloplast 2022 136

AS
PO

RT
O

TA
KE

 A
W

AY

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

071802 ○ 36,5x24,2 h36cm 1pc 1 EPS/PE

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

071803 ●Grigio/Gray 45x29 h29,5cm 1pc EPS/PE

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

071800 ○ 60x37,5 h26,5cm 1pc 1 EPS/PE

071800

071803

071802

Una gamma ampliata con  vasche per l’asporto di pasti cal-
di o freddi. Pronte all’uso di diverse forme e dimensioni

An expanded range with tubs for the removal of hot or 
cold meals. Ready to use in different shapes and sizes

ACCESSORI ASPORTO
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Le nostre vaschette termiche sono la soluzione pratica e ri-
utilizzabile per il trasporto del gelato. Grazie alla dotazione 
di anime e veline interne intercambiabili, è possibile utiliz-
zare la vaschetta più volte.Grazie alla resistenza termica di 
30 minuti a temperatura ambiente di 25°C si riconferma il 
prodotto più affidabile di sempre. Scoprile anche nella nuo-
va versione 100% compostabile!

Our thermic containers are the practical and reusable so-
lution for transporting ice cream. Thanks to the interchan-
geable internal cores and liners, the product can be used 
several times.Thanks to the heat resistance of 30 minutes 
in an ambient at 25°C, it is the most reliable product of all 
time. Discover the 100% compostable new range!

VASCHETTE TERMICHE

071000 071100 071200 071300

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

071000 ○ 500 cc 17,23x12,31 h8,34cm 160pcs (16x10pcs) 15 PSE
071100 ○ 750 cc 20,95x12,35 h9,5cm 140pcs (14x10pcs) 12 PSE
071200 ○ 1000 cc 23,25x13,56 h10cm 120pcs (12x10pcs) 12 PSE
071300 ○ 1500 cc 25,88x14,96 h11,04cm 80pcs (8x10pcs) 14 PSE

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

071400 ◌ 500 cc 16,5x11,5 h5,5cm 160pcs (16x10pcs) 420 R-PET
071500 ◌ 750 cc 20x10,7 h6cm 140pcs (14x10pcs) 162 R-PET
071600 ◌ 1000 cc 22x12,1 h6,3cm 120pcs (12x10pcs) 162 R-PET
071700 ◌ 1500 cc 24,9x13,7 h7,2cm 80pcs (8x10pcs) 162 R-PET

071400 071600071500 071700

Vaschette con coperchio, anima e velina incluse - Thermic container with lid, liner and cover included

Anima e velina possono essere acquistate anche separatamente - Liner and cover can also be purchased separately
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BUSTE TERMICHE & VASCHETTE PORZIONABILI
Vaschette gelato non termiche disponibili in cinque dimensio-
ni, ognuna dal colore vivace. I coperchi hanno una chiusura ad 
incastro che vi permetterà di trasportare il vostro gelato in 
totale sicurezza.

Due modelli di buste termiche, riutilizzabili, lavabili e dotate di 
chiusura ermetica.

Ice cream tubs not thermic available in five dimensions, 
each with its own color. Lids have a snap-fit closure that 
allow you to carry your ice cream in complete safety.

Two models of thermic tubes, reusable, washable and 
equipped with hermetically sealed closing system. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

270/2 ● 660 cc 18,1x12,3 h4,7cm 150pcs (2x75pcs) 126 PS
271/2 ● 1050 cc 21,1x14,3 h5,1cm 200pcs (2x100pcs) 98 PS
272/2 ● 1450 cc 23x15,1 h5,1cm 200pcs (2x100pcs) 64 PS
273/2 ● 1800 cc 26,5x18 h5,1cm 100pcs (2x50pcs) 98 PS
274/2 ● 2550 cc 29,9x21 h5cm 100pcs (2x50pcs) 54 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

270/2B ◌ 270/2 19x13,3 h2,5cm 150pcs (2x75pcs) 98 R-PET
271/2B ◌ 271/2 22,1x14,9 h2,5cm 200pcs (2x100pcs) 54 R-PET
272/2B ◌ 272/2 24,1x16,5 h2,5cm 200pcs (2x100pcs) 56 R-PET
273/2B ◌ 273/2 27,6x19,2 h2,5cm 100pcs (2x50pcs) 98 R-PET
274/2B ◌ 274/2 31,5x22,3 h2,5cm 100pcs (2x50pcs) 54 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

BUSTA ✹Silver 29,5x23,5cm 150pcs (1x150pcs) 54 PE-PET
BUSTAG ✹Silver 40x31cm 100pcs (1x100pcs) 48 PE-PET

270/2 271/2 272/2 273/2 274/2

271/2B 272/2B 273/2B 274/2B

BUSTA BUSTAG

270/2B
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063000 063001 063100 063101 063200 063201

MACARON
Comodo box studiato per contenere macarons o altre pic-
cole delizie da 4,8,12 pose. Perfetto anche per confezioni 
regalo per eventi speciali. Disponibili sia nella versione tra-
sparente che oro e dotati di coperchio. 

Handy box designed to hold macarons and other small 
creations for 4,8,12 pieces. Perfect also as a gift for spe-
cial occasions. Available in transparent or gold version and 
provided with lid. 

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

063000 ◌ 4 scomparti 11,9x13,6 h3,3cm 100pcs (4x25pcs) 55 R-PET
063001 ● 4 scomparti 11,9x13,6 h3,3cm 100pcs (4x25pcs) 55 PET-PET
063100 ◌ 8 scomparti 18,8x13,7 h5cm 100pcs (4x25pcs) 30 R-PET
063101 ● 8 scomparti 18,8x13,7 h5cm 100pcs (4x25pcs) 30 PET-PET
063200 ◌ 12 scomparti 26,2x13,8 h5cm 100pcs (4x25pcs) 38 R-PET
063201 ● 12 scomparti 26,2x13,8 h5cm 100pcs (4x25pcs) 38 PET-PET
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061100

062900

PETIT DELICE & SPICCHIO
PETIT DELICE: Nove sfere con diametro di 5cm e una chiu-
sura a click: Petit Delice è il contenitore adatto per le pa-
sticcerie e le industrie che vogliono deliziare i propri clienti.

SPICCHIO: Lo sapevi? 10 spicchi formano una torta! Fai gu-
stare ai più golosi tanti sapori in un solo dolce.

PETIT DELICE: Nine balls with 5cm diameter and a click clo-
sure: Petit Delice is the container suitable for pastries and 
industries who want delight their clients.

SPICCHIO: Did you know? 10 slices create a cake! Let the most 
food lovers taste so many different flavors in one cake.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

062900 ◌ 12x8 h4,2cm 200pcs (20x10pcs) 40 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061100 ◌ 9 scomparti 17,8x17,8 h5,1cm 100pcs (2x50pcs) 108 R-PET

PETIT DELICE

SPICCHIO
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PAS-MA175PAS-MA110 PAS-MA220

091892091800

VASCHETTE PER L’ASPORTO
Pratiche vaschette per la gastronomia da utilizzare con il 
porta salse! 

Practical containers for gastronomy to use with sauces!

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

PAS-MA110 ○ 360 cc 15,5x10,8 h4cm 2000pcs (20x100pcs) 24 PS
PAS-MA175 ○ 600 cc 15,5x17,5 h4cm 1200pcs (12x100pcs) 24 PS
PAS-MA220 ○ 860 cc 15,5x22 h4cm 800pcs (16x50pcs) 20 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

091800 ○ 40 cc Ø5,1 h3,2cm 1000pcs (10x100pcs) 112 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

091892 ◌ 091800 Ø6,5 h0,5cm 1000pcs (10x100pcs) 84 R-PET
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EAT AWAY & MANUELITA

611613

460-00 460-BB

Manuelita & Eat Away sono la miglior soluzione per il 
trasporto del proprio pranzo in qualsiasi posto di la-
voro. La loro forma le rende particolarmente pratiche 
per contenere frutta e verdura. 

Manuelita & Eat Away are the best solution for taking your 
lunch to your work place. Their shape makes them particularly 
handy to contain fruits and vegetables. 

MANUELITA

EAT AWAY

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

460-00 ◌ 650 cc Ø17 h5cm 400pcs (8x50pcs) 36 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

460-BB ◌ 460-00 Ø17,5 h5,5cm 400pcs (8x50pcs) 30 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

613 ◌ 350 cc 17,5x11,5 h3,5cm 600pcs (3x200pcs) R-PET
611 ◌ 380 cc 17,5x11,5 h4,5cm 1000pcs (5x200pcs) R-PET

Pag. 151
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Monoporzioni
Mini desserts 
COMPOSTABLE - Catering 145-146

COMPOSTABLE - Dorico & Prego 147-148

RECYCLABLE PAPER- Vassoi Porta Monoporzioni 149-150

Posatine 151

Sky & Mini Vassoietti 152

Mini Delizie, Domino & Pietre Preziose 153-154

Kubo & Kubik 155

Cubini, Diamante, Prestige 156

Cilindri, Tubito, Bamboo, Shuttle & Apollo 157-158

Solitario, Elika & Vanity 159

Tin, Fly 160
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Finger food 
compostable
Eco-friendly catering
 
Una selezione di articoli pensati per il mondo finger food 
& catering. Linee minimal senza togliere importanza alla 
tua creazione.
 
A selection of items, which are designed for finger food 
& catering world. A minimal line which will not alter the 
importance of your creation. 
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

318-CMP ◌ 10cm 1000pcs (20x50pcs) 160 compostable ✔
418-CMP ◌ 10cm 1000pcs (20x50pcs) 160 compostable ✔
052000 ◌ 8,7cm 200pcs (1x200pcs) compostable
052100 ◌ 8,7cm 200pcs (1x200pcs) compostable ✔

318-CMP 418-CMP 052000 052100

040702 040802

453-CMP

040902

452-CMP426-CMP

440001 438-CMP

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

837-EB ○ 6x6 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 420 compostable
834-EB ○ 9x9 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 204 compostable
831-EB ○ Ø6,6 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 420 compostable

CATERING compostable

837-EB 834-EB 831-EB
MIGNON

SHELLY

ERA & KUBIK

BAMBOO & MOZART

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

040702 ◌ 11,5x7cm 600pcs (12x50pcs) 160 compostable ✔
040802 ◌ 13x8,5cm 450pcs (9x50pcs) 160 compostable ✔
040902 ◌ 17x12cm 300pcs (6x50pcs) 160 compostable ✔

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

426-CMP ◌ 120 cc 6,2x6,2 h5,8cm 500pcs (10x50pcs) 126 compostable ✔
452-CMP ◌ 60 cc 4x4 h5,2cm 500pcs (10x50pcs) 120 compostable ✔
453-CMP ◌ 120 cc 5x5 h7,3cm 500pcs (10x50pcs) 46 compostable ✔

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

440001 ◌ 60 cc Ø4,3 h8cm 100pcs (4x25pcs) 160 compostable ✔
438-CMP ◌ 10,3 h3,8cm 600pcs (12x50pcs) 160 compostable ✔

MAGIC PULZ SPILLO 1 PUNTA SPILLO 2 PUNTE

MOZARTBAMBOO

KUBIK SERA KUBIK M
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Le 
monoporzioni 
compost per il 
catering
Eco-friendly cups
Le monoporzioni dalle forme più belle e uniche si fanno 
green nella loro versione compostabile.  Prego e Dorico 
sono disponibili in ben cinque diverse misure per 
soddisfare ogni esigenza. Provale tutte!

The cups with the most beautiful and particular shape 
now available also in compostable material, completely 
eco friendly. Prego and Dorico both available in five 
different sizes will satisfy all your needs. Try them now! 
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

45/2-CMP ◌ 120 cc Ø7,5 h6,6cm 300pcs (6x50pcs) 160 compostable ✔
45/3-CMP ◌ 200 cc Ø9 h8cm 450pcs (9x50pcs) 84 compostable ✔
45/4-CMP ◌ 300 cc Ø11,6 h9cm 450pcs (9x50pcs) 40 compostable ✔
45/5-CMP ◌ 400 cc Ø12,9 h9,9cm 300pcs (6x50pcs) 45 compostable ✔
45/6-CMP ◌ 500 cc Ø14,7 h11,47cm 200pcs (4x50pcs) 55 compostable ✔

45/2-CMP 45/3-CMP 45/4-CMP 45/5-CMP 45/6-CMP

DORICO

PREGO

compostable

compostable

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OK  
Compost

011003 ◌ 70 cc Ø7,05 h4,68cm 400pcs (8x50pcs) 126 compostable ✔
011103 ◌ 90 cc Ø7,3 h5,33cm 400pcs (8x50pcs) 126 compostable ✔
011203 ◌ 150 cc Ø8,5 h5,7cm 600pcs (12x50pcs) 54 compostable ✔
011303 ◌ 200 cc Ø9,4 h6,4cm 500pcs (10x50pcs) 54 compostable ✔
011504 ◌ 350 cc Ø11,3 h7,7cm 300pcs (6x50pcs) 54 compostable ✔
011604 ◌ 450 cc Ø12,3 h8,3cm 300pcs (6x50pcs) 54 compostable
011704 ◌ 550 cc Ø13,13 h8,94cm 400pcs (8x50pcs) 38 compostable

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

702-BB-PLA ◌ 011203 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (24x50pcs) 40 compostable
704-BB-PLA ◌ 011303 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (20x50pcs) 30 compostable

011003 011103 011203 011303 011504

704-BB-PLA702-BB-PLA

011604 011704
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Vassoio 
asporto in 
carta riciclabile
Il tuo take away
 
Ideali come porta monoporzioni ma anche come porta 
bicchieri, per portare il caffè a casa o in ufficio in tutta 
comodità.

Perfect lto holder cups or glasses to home or work in an 
easy way.
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TERRA
Per l’asporto

COMPATIBILE CON

Art. 442, Art. 443, Art. 447, Art. 392, Art. 425, Art. 
011500, Art. 011400, Art. 011300, Art. 011200, Art. 
45/3, Art. 45/4, Art. 411, Art. 449, Art. 467, Art. 
POLO450

GIOVE
Per l’asporto

COMPATIBILE CON

Art. 441, Art. 442, Art. 443, Art. 452, Art. 453, Art. 
448, Art. 444, Art. 420, Art. 426, Art. 392, Art. 425, 
Art. 395,  Art. 416, Art. 413, Art. 010900, Art. 415, Art. 
44000, Art. 421, Art. 424, Art. 428, Art. 433, Art. 434, 
Art. 435 ,Art. 011200, Art. 011300, Art. 45/2, Art. 467, 
Art. POLO85, Art. POLO280

paper line
Take away

SUITABLE FOR

Art. 442, Art. 443, Art. 447, Art. 392, Art. 425, Art. 011500, 
Art. 011400, Art. 011300, Art. 011200, Art. 45/3, Art. 45/4, 
Art. 411, Art. 449, Art. 467, Art. POLO450

paper line
Take away

SUITABLE FOR

Art. 441, Art. 442, Art. 443, Art. 452, Art. 453, Art. 448, Art. 
444, Art. 420, Art. 426, Art. 392, Art. 425, Art. 395,  Art. 
416, Art. 413, Art. 010900, Art. 415, Art. 44000, Art. 421, 
Art. 424, Art. 428, Art. 433, Art. 434, Art. 435 ,Art. 011200, 
Art. 011300, Art. 45/2, Art. 467, Art. POLO85, Art. POLO280

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

842 ○ 4 scomparti 18x18 h3,5cm 200pcs (1x200pcs) 30 PAP

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

847 ○ 4 scomparti 18x18 h3cm 300pcs (1x300pcs) 64 PAP

842

847

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

828 ○ 4 scomparti 14x14 h2cm 200pcs (1x200pcs) 80 PAP
840 ○ 4 scomparti 14x14 h2cm 250pcs (1x250pcs) 80 PAP
827 ○ 4 scomparti 18x18 h3,5cm 200pcs (1x200pcs) 30 PAP

827840828

PLUTONE NETTUNO SIRIO
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POSATINE
Una vasta raccolta di mini posate perfette per piccole de-
gustazioni o aperitivi. Grazie alle loro forme sono adatte a 
qualsiasi necessità.

A wide range of mini cutlery, perfect for small tastings and 
aperitifs. Thanks to their shapes, they are suitable for every 
occasion.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

418 ◌ 10cm 1000pcs (20x50pcs) 160 PS
418/1 ◌ 10cm 3000pcs (6x500pcs) 55 PS
298 ●●●●● 8,5cm 5000pcs (5x1000pcs) 56 PS
298-00 ◌ 8,5cm 5000pcs (5x1000pcs) 56 PS
419 ◌ 7,5cm 1000pcs (20x50pcs) 160 PS
419-10 ○ 7,5cm 1000pcs (20x50pcs) 160 PS
417 ◌ 19cm 1000pcs (5x200pcs) 160 PS
519 ◌ 10x2cm 1000pcs (20x50pcs) 98 PS

418 417419 419-10298418/1 298-00

PULZ BIJOUXFORCHETTINA FRITZ

519

NINJA
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

833 ● 6,7x11 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 162 PET
837 ● 6x6 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 420 PET
830 ● 8,3x6,3 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 162 PET
835 ● 8x11 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 160 PET
836 ● 8x12 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 160 PET
834 ● 9x9 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 160 PET
831 ● Ø6,6 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 420 PET
832 ● Ø7 h0,9cm 600pcs (6x100pcs) 420 PET

437 437-10 437-11

833 837 830 835 836 834 831 832

SKY & MINI VASSOIETTI
Piccoli piattini riutilizzabili per servire od esporre mini des-
sert e pasticcini,perfetti per piccole creazioni ricche di gusto.

Reusable small plates for serving or displaying mini des-
serts and small pastry, perfect by your tasty.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

437 ◌ 13x11 h2,1cm 400pcs (8x50pcs) 150 PS
437-10 ○ 13x11 h2,1cm 400pcs (8x50pcs) 150 PS
437-11 ● 13x11 h2,1cm 400pcs (8x50pcs) 150 PS

SKY

MINI VASSOIETTI
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

450 ◌ 70 cc 6,5x6,5 h1,8cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
450-10 ○ 70 cc 6,5x6,5 h1,8cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
450-11 ● 70 cc 6,5x6,5 h1,8cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
438 ◌ 10,3 h3,8cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
438-10 ○ 10,3 h3,8cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
438-11 ● 10,3 h3,8cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
439 ◌ 7x6 h2,5cm 1000pcs (20x50pcs) 160 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

409 ◌ 11x10,3 h1,6cm 450pcs (9x50pcs) 126 PS
408 ◌ 11x6,1 h1,6cm 1000pcs (20x50pcs) 84 PS
407 ◌ 6,3x6 h1,6cm 1350pcs (27x50pcs) 160 PS

450 450-10 450-11 438 438-10 438-11 439

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

430 ◌ 9,7 h2cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
429 ◌ 9,5x9,5 h2,5cm 500pcs (10x50pcs) 126 PS

429430

407408409

MINI DELIZIE
Per le occasioni più sorprendenti utilizza le nostre raffi-
nate monoporzioni. Le loro forme renderanno ancora più 
magico il vostro banchetto. 

For special events, use our elegant mini desserts. Their 
shapes make magical your banquet. 

TRILOGY

FOXFELIX

VANITY SMALL MOZART PERLA
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DOMINO & PIETRE PREZIOSE
Un’ampia gamma di piccoli recipienti riutilizzabili che, gra-
zie al loro profilo ricercato, arricchiranno i tuoi finger foods.

A wide range of small reusable containers that, thanks to 
their refined profile, will embellish your finger food.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

404 ◌ 6x6 h2,5cm 1000pcs (20x50pcs) 126 PS
404-10 ○ 6x6 h2,5cm 1000pcs (20x50pcs) 126 PS
401 ◌ Ø8,3 h2,5cm 1000pcs (20x50pcs) 72 PS
402 ◌ Ø8,3 h2,5cm 1000pcs (20x50pcs) 36 PS
403 ◌ Ø8,5 h2,5cm 1000pcs (20x50pcs) 126 PS
406 ◌ 60 cc 6,4x6,4 h3cm 300pcs (6x50pcs) 200 PS
406-10 ○ 60 cc 6,4x6,4 h3cm 300pcs (6x50pcs) 200 PS
405 ◌ 60 cc 7,5x5 h3cm 800pcs (16x50pcs) 108 PS
405-11 ● 60 cc 7,5x5 h3cm 800pcs (16x50pcs) 108 PS

DOMINO

PIETRE PREZIOSE

404 404-10401 402 403 406405 406-10405-11

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

456 ◌ 10 cc Ø8,5 h2,5cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS
458 ◌ 60 cc 7,5x2,8 h3cm 550pcs (11x50pcs) 160 PS
455 ◌ 60 cc Ø7 h2,5cm 450pcs (9x50pcs) 160 PS
454 ◌ 60 cc Ø8,3 h2,5cm 600pcs (12x50pcs) 160 PS

456 455458 454
AMBRA CORALLO SMERALDO RUBINO

NUVOLETTASCIVOLODOMINO 4DOMINO 3DOMINO 2DOMINO 1
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KUBIK & KUBO
Tre misure con un design inconfondibile per i leader delle 
industrie. Il coperchio a tre pose per la misura intermedia 
garantisce una chiusura ermetica. Prova anche mono porzio-
ne Kubo, piccola ma maneggevole per ogni vostra specialità. 

Three dimensions with a unique design for industry lea-
ders. The lid for three medium Kubik cups assures a her-
metically sealed closing system. Try also Kubo mini des-
sert, small but handy for every specialties.  

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

452 ◌ 60 cc 4x4 h5,2cm 500pcs (10x50pcs) 120 PS
453 ◌ 120 cc 5x5 h7,3cm 500pcs (10x50pcs) 46 PS
448 ◌ 160 cc 5,5x5,5 h8cm 500pcs (10x50pcs) 42 PS

452 453 448

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

445-BB ◌ 452 4x4 h1,1cm 500pcs (10x50pcs) 98 R-PET
448-BB ◌ 448 5,5x5,5 h1,1cm 500pcs (10x50pcs) 98 R-PET
446-BB ◌ 453 5x5 h1,1cm 500pcs (10x50pcs) 162 R-PET
446-BB3 ◌ 453 5x5 h1,1cm 870pcs (1x870pcs) 56 R-PET

KUBIK

KUBO

445-BB 448-BB446-BB

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

444 ◌ 60 cc 4,2x4,2 h4,5cm 100pcs (4x25pcs) 160 PS
444-11 ● 60 cc 4,2x4,2 h4,5cm 100pcs (4x25pcs) 160 PS

444 444-11

420-CB

446-BB3
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392442 426

CUBINI, DIAMANTE & PRESTIGE
Una delle più raffinate mono porzioni della nostra linea. Ide-
ale per esaltare le vostre delizie dolci e salate. Prova il co-
perchio 425CIN, facile da incastrare e togliere, con il cucchia-
ino Remo e con una delle seguenti coppe: Art.443, Art.425, 
Art.447, Art.395.

One of the most refined mini desserts of our line. Ideal for hi-
ghlighting your sweet and salty delicious. Try 425CIN lid, easy 
to assemble and to remove, with Remo spoon and with one of 
the following cups: Art.443, Art.425, Art.447, Art.395.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

447 ◌ 200 cc 7,3x7,3 h7,3cm 500pcs (10x50pcs) 66 PS

PRESTIGE

DIAMANTE

CUBINI

447

425-CB 425CIN

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

441 ◌ 60 cc 5,1x5,1 h4,9cm 650pcs (13x50pcs) 126 PS
442 ◌ 120 cc 6,3x6,3 h6,5cm 500pcs (10x50pcs) 112 PS
443 ◌ 200 cc 7,2x7,2 h7cm 500pcs (10x50pcs) 66 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

420 ◌ 58 cc 5x5 h4,5cm 650pcs (13x50pcs) 150 PS
426 ◌ 120 cc 6,2x6,2 h5,8cm 500pcs (10x50pcs) 126 PS
392 ◌ 150 cc 6,5x6,5 h6,6cm 400pcs (8x50pcs) 126 PS
425 ◌ 210 cc 7,1x7,1 h7,2cm 500pcs (10x50pcs) 72 PS
395 ◌ 320 cc 8,5x8,5 h7,5cm 300pcs (6x50pcs) 66 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

420-CB ◌ 420 5x5cm 650pcs (13x50pcs) 98 R-PET
420-BB ◌ 420 5x5 h1cm 650pcs (13x50pcs) 84 R-PET
426-CB ◌ 426 6,2x6,2cm 500pcs (10x50pcs) 98 R-PET
392-CB ◌ 392 6,5x6,5cm 400pcs (8x50pcs) 98 R-PET
425-CB ◌ 425 7,1x7,1cm 500pcs (10x50pcs) 60 R-PET
425CIN ◌ 425 8x8 h1cm 1200pcs (1x1200pcs) 36 R-PET

425443 395

392-CB

420441

426-CB420-CB 420-BB

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

420-CB ◌ 441 5x5cm 650pcs (13x50pcs) 98 R-PET
420-BB ◌ 441 5x5 h1cm 650pcs (13x50pcs) 84 R-PET
426-CB ◌ 442 6,2x6,2cm 500pcs (10x50pcs) 98 R-PET
425-CB ◌ 443 7,1x7,1cm 500pcs (10x50pcs) 60 R-PET
425CIN ◌ 443 8x8 h1cm 1200pcs (1x1200pcs) 36 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

425-CB ◌ 447 7,1x7,1cm 500pcs (10x50pcs) 60 R-PET
425CIN ◌ 447 8x8 h1cm 1200pcs (1x1200pcs) 36 R-PET
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CILINDRI

440000

421 422 423 424

422-CB 423-CB

416010900 415

415-CB

410-00 410-02 410-03 410-04 410-11

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

440000 ◌ 60 cc Ø4,3 h8cm 100pcs (4x25pcs) 160 PS
010900 ◌ 120 cc Ø5,3 h7cm 300pcs (6x50pcs) 84 PS
416 ◌ 120 cc Ø5,3 h7cm 300pcs (6x50pcs) 84 PS
415 ◌ 150 cc Ø5,5 h9cm 200pcs (4x50pcs) 98 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

421 ◌ 58 cc Ø4,5 h5,5cm 300pcs (6x50pcs) 160 PS
422 ◌ 71,6 cc Ø4,5 h7cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
423 ◌ 123,5 cc Ø5,5 h9cm 800pcs (16x50pcs) 40 PS
424 ◌ 200 cc Ø7 h10cm 1000pcs (20x50pcs) 30 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

415-CB ◌ 010900, 415, 416 Ø5,5cm 600pcs (12x50pcs) 162 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

422-CB ◌ 421, 422 Ø4,5cm 600pcs (12x50pcs) 160 R-PET
423-CB ◌ 423 Ø5,5cm 800pcs (16x50pcs) 98 R-PET
410-00 ◌ 424 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-02 ● 424 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-03 ● 424 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-04 ● 424 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-11 ● 424 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS

Quattro modelli in una sola linea dotati di un comodo co-
perchio. I contenitori cilindrici sono destinati alla presen-
tazione di piccole e medie creazioni. 

Bicchierini dalle forme naturali ed impilabili, i Tubito sono 
perfetti per mini dessert, semifreddi e dolci al cucchiaio. 
Per una maggiore praticità potrai trasportarli grazie al 
porta Tubito con 2 pose. Scopri la versione compostabile 
di Bamboo. 

Four models in a single line provided with practical lid. 
These cylindrical containers are designed to present small 
and medium creations. 

Mini glasses with natural shapes and stackable, Tubito are 
perfect for mini desserts, semifreddo and spoon dessert. 
You can carry them thanks to the Tubito tray with two pla-
ces. Discover the compostable version of Bamboo. 

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

P. Un. 
U/P

Prezzo 
Price

416000 ◌ 12,3 h1,23cm 300pcs (6x50pcs) 120 R-PET

416000
TUBITO LIGHT

TUBITO & BAMBOO

BACCO ZEUS VENERE ATENA
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

428 ◌ 120 cc Ø6,5 h6cm 750pcs (15x50pcs) 54 PS
428-11 ● 120 cc Ø6,5 h6cm 750pcs (15x50pcs) 54 PS
433 ◌ 90 cc Ø6,5 h5,6cm 250pcs (25x10pcs) 54 PS
434 ◌ 130 cc Ø7 h6,8cm 250pcs (25x10pcs) 38 PS
435 ◌ 165 cc Ø7,5 h7,7cm 200pcs (20x10pcs) 38 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

433-BB ◌ 433 Ø7,3 h2cm 750pcs (15x50pcs) 98 R-PET
252-BB ◌ 435 Ø7,5 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
434-BB ◌ 434 Ø7,6 h1,65cm 500pcs (10x50pcs) 126 R-PET

Bicchierini per presentazioni di finger food e aperitivi do-
tati di coperchio. 

Small glasses for finger food presentations and aperitifs 
available with lid. 

428 428-11 433 435434

433-BB 434-BB 252-BB

APOLLO APOLLO SHUTTLE S SHUTTLE M SHUTTLE L

SHUTTLE & APOLLO
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061900 ◌ 150 cc Ø7,9 h6,96cm 200pcs (10x20pcs) 45 PS
061300 ◌ 180 cc Ø7,9 h8,1cm 200pcs (10x20pcs) 45 PS

061900 061300

SOLITARIO, ELIKA & VANITY
Linea di monoporzioni adatte a contenere creazioni dolci 
e salate, dotate di coperchio per garantire un take away in 
totale sicurezza.

Mini dessert cups for sweet or salty creations with lids to 
guarantee a take away in total safety.

SOLITARIO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

374-00 ◌ 250 cc 8,5x8,5 h5,5cm 300pcs (6x50pcs) 98 PS
451 ◌ 250 cc 9,5x9,5 h5,7cm 300pcs (6x50pcs) 98 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

374-B ◌ 374-00 9,4x9,4 h1,2cm 300pcs (6x50pcs) 112 PS
451-B ◌ 451 9,6x9,6 h1,8cm 300pcs (6x50pcs) 112 PS

374-00 451

374-B 451-B

ELIKA & VANITY
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TIN E FLY

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

459 ◌ 180 cc Ø7,8 h5,2cm 600pcs (24x25pcs) 28 PS
449 ◌ 200 cc Ø7,8 h5,7cm 600pcs (24x25pcs) 20 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

449-CB ◌ 449, 459 Ø8,5 h0,7cm 600pcs (12x50pcs) 72 R-PET

459 449

449-CB

Monoporzioni per creazioni dolci o salate. Stupisci i tuoi 
clienti con l’originale forma della coppa Tin o scegli le linee 
essenziali della coppa Fly. Entrambi disponibili con coper-
chio compatibile.

Mini dessert cups for sweet or salty creations. Amaze your 
customers with the original shape of the Tin cup or choose 
the essential lines of the Fly cup. Both available with com-
patible lid.

FLY

TIN

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

042010 ◌ 70 cc Ø5,4 h4,5cm 200pcs (10x20pcs) 45 PS
043010 ◌ 220 cc Ø7,6 h6,4cm 130pcs (13x10pcs) 38 PS

042010 043010
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011000 011100 011200 011300 011400

214-BB432-BB 030693434-BB 702-BB

011600

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

011000 ◌ 70 cc Ø7,05 h4,68cm 400pcs (8x50pcs) 126 PS
011100 ◌ 90 cc Ø7,3 h5,33cm 400pcs (8x50pcs) 126 PS
011200 ◌ 150 cc Ø8,5 h5,7cm 600pcs (12x50pcs) 54 PS
011300 ◌ 200 cc Ø9,4 h6,4cm 500pcs (10x50pcs) 54 PS
011400 ◌ 250 cc Ø10 h6,9cm 400pcs (8x50pcs) 54 PS
011500 ◌ 350 cc Ø11,3 h7,7cm 300pcs (6x50pcs) 54 PS
011502 ○ 350 cc Ø11,3 h7,7cm 300pcs (6x50pcs) 54 PS
011600 ◌ 450 cc Ø12,3 h8,3cm 300pcs (6x50pcs) 54 PS
011700 ◌ 550 cc Ø13,13 h8,94cm 400pcs (8x50pcs) 38 PS

DORICO & PREGO

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

434-BB ◌ 011000 Ø7,6 h1,65cm 500pcs (10x50pcs) 126 R-PET
702-BB ◌ 011200 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET
214-BB ◌ 011400 Ø10 h3,4cm 750pcs (15x50pcs) 36 R-PET
432-BB ◌ 011300 Ø10 h5cm 500pcs (10x50pcs) 56 R-PET
030693 ◌ 011600 Ø13 h5,7cm 450pcs (6x75pcs) 24 R-PET

011700011502011500

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

45/2 ◌ 120 cc Ø7,5 h6,6cm 300pcs (6x50pcs) 160 PS
45/3 ◌ 200 cc Ø9 h8cm 450pcs (9x50pcs) 84 PS
45/3-10 ○ 200 cc Ø9 h8cm 450pcs (9x50pcs) 84 PS
45/4 ◌ 300 cc Ø11,6 h9cm 450pcs (9x50pcs) 40 PS
45/4-11 ● 300 cc Ø11,6 h9cm 450pcs (9x50pcs) 40 PS
45/5 ◌ 400 cc Ø12,9 h9,9cm 300pcs (6x50pcs) 45 PS
45/6 ◌ 500 cc Ø14,7 h11,47cm 200pcs (4x50pcs) 55 PS

45/2 45/3 45/3-10 45/4 45/4-11 45/5 45/6

Monoporzioni versatili e riutilizzabili. Grazie all’ampia scel-
ta di forme e colori potrai scegliere la più adatta alle tue 
esigenze. Scegli i modelli con coperchio compatibile per 
garantire un take away in totale sicurezza. Scopri anche le 
versioni compostabili!

Versatile and reusable mini dessert cups. Thanks to the 
wide choice of shapes and colors you can choose the one 
that best suits your needs. Choose models with compatible 
lids to ensure a take away in total safety. Discover also the 
compostable versions!

DORICO

PREGO
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050302

MIMÍ & SAKÉ
Eleganti coppe dai decori raffinati. Scegli la coppa Mimì 
per avere un comodo manico incluso o la coppa sakè per 
affidarti al suo stile orientale. Disponibili in diverse misure 
e colori.

Elegant cups with refined decorations. Choose the Mimì 
cup to have a comfortable handle included or the Sakè cup 
to rely on its oriental style. Available in different sizes and 
colors.

050001 050003 050102 050101 050203 050201 050303

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

050001 ● 80 cc Ø8,45 h4,15cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
050003 ◌ 80 cc Ø8,45 h4,4cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
050101 ● 100 cc Ø9 h4,7cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
050102 ○ 100 cc Ø9 h4,7cm 300pcs (6x50pcs) 126 PS
050201 ● 150 cc Ø10,2 h5,3cm 300pcs (6x50pcs) 72 PS
050203 ◌ 150 cc Ø10,2 h5,3cm 300pcs (6x50pcs) 72 PS
050302 ○ 200 cc Ø11,3 h6cm 300pcs (6x50pcs) 60 PS
050303 ◌ 200 cc Ø11,3 h6cm 300pcs (6x50pcs) 60 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

110001 ◌ 80 cc Ø6,9 h3,5cm 400pcs (8x50pcs) 126 PS
110003 ○ 80 cc Ø6,9 h3,5cm 400pcs (8x50pcs) 126 PS
110101 ◌ 100 cc Ø7,4 h4cm 400pcs (8x50pcs) 98 PS
110201 ◌ 150 cc Ø8,4 h4,5cm 400pcs (8x50pcs) 84 PS
110203 ○ 150 cc Ø8,4 h4,5cm 400pcs (8x50pcs) 84 PS
110301 ◌ 200 cc Ø9,4 h5,2cm 400pcs (8x50pcs) 60 PS
110302 ● 200 cc Ø9,4 h5,2cm 400pcs (8x50pcs) 60 PS
110401 ◌ 250 cc Ø10 h5,4cm 400pcs (8x50pcs) 50 PS
110501 ◌ 300 cc Ø10,6 h5,7cm 750pcs (15x50pcs) 28 PS
110601 ◌ 400 cc Ø11,7 h6,3cm 600pcs (12x50pcs) 28 PS
110701 ◌ 550 cc Ø12,9 h6,9cm 450pcs (9x50pcs) 28 PS
110801 ◌ 750 cc Ø14,4 h7,7cm 300pcs (6x50pcs) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

704-BB ◌ 110301, 110302 Ø10,2 h3,4cm 1000pcs (10x100pcs) 30 R-PET

110501110301110101 110601 110701 110801110401110201110001

704-BB

MIMI’

SAKE’
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

609 ◌ 90 cc Ø8,6 h5,6cm 500pcs (10x50pcs) 36 PP
609-19 ● 90 cc Ø8,6 h5,6cm 500pcs (10x50pcs) 36 PP
608-19 ● 120 cc Ø8,6 h6,6cm 500pcs (10x50pcs) 36 PP
608-19SC ● 120 cc Ø8,6 h6,6cm 500pcs (10x50pcs) 30 PP

DESSERT
Linea composta da numerose coppe ognuna delle quali 
caratterizzata da una forma unica. Provale tutte e speri-
menta nuove ricette.

Line composed of numerous cups, each of them characte-
rized by a unique shape. Try them all and test new recipes.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

602-P ◌ 170 cc Ø8,7 h5cm 200pcs (4x50pcs) 72 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

248-CBSF ◌ 602-P Ø9,3 h1cm 600pcs (6x100pcs) 55 R-PET
225-BB ◌ 602-P Ø9,5 h4,5cm 600pcs (25x24pcs) 56 R-PET

602-P 248-CBSF 225-BB
BUDINO

089
DANIELA

160
PRIMAVERA

TARTUFO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

089 ◌ 115 cc Ø7,2 h6,4cm 200pcs (2x100pcs) 60 PS
160 ◌ 220 cc Ø10 h5cm 250pcs (10x25pcs) 40 PP
166 ◌ 200 cc Ø10 h6,3cm 250pcs (5x50pcs) 40 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

030492 ◌ 160 Ø10,7 h4,8cm 700pcs (14x50pcs) 45 R-PET

030492

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

702-BB ◌ 608-19, 608-19SC, 609, 609-19 Ø9,2 h4,3cm 1200pcs (12x100pcs) 40 R-PET

609 609-19 608-19 608-19SC 702-BB

PRIMULA
166
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467

FILIPPO & GOCCIA
Linea composta da numerose coppe ognuna delle quali 
caratterizzata da una forma unica. Provale tutte e speri-
menta nuove ricette.

Line composed of numerous cups, each of them characte-
rized by a unique shape. Try them all and test new recipes.

FILIPPO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

467 ◌ 250 cc Ø9 h7,17cm 600pcs (12x50pcs) 54 PP

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

411 ◌ 120 cc 9,5x6,5 h6,7cm 450pcs (9x50pcs) 120 PS
412 ◌ 200 cc 11,2x7,2 h8cm 450pcs (9x50pcs) 84 PS
412-10 ○ 200 cc 11,2x7,2 h8cm 450pcs (9x50pcs) 84 PS

411 412 412-10
GOCCIA

FILIPPO
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MAMY, MARIANNA, MALIBÚ

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

410-00 ◌ 414 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-02 ● 414 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-03 ● 414 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-04 ● 414 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-11 ● 414 Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
040092 ◌ 414 Ø11,5 h5,2cm 500pcs (10x50pcs) 45 R-PET

410000

410C

414

030492

040092

410-00 410-02 410-03 410-04 410-11

410-00 410-02 410-03 410-04 410-11

Tris di coppe ognuna con forme e dimensioni diffe-
renti, dotabili di coperchio.

Trio of cups,  each of them with different shapes and 
dimensions. They can be equipped with lid.

MAMY

MARIANNA

MALIBÚ

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

414 ◌ 310 cc Ø10,8 h9,2cm 250pcs (10x25pcs) 30 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

410C ◌ 200 cc Ø7,5 h12,4cm 500pcs (5x100pcs) 40 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

410-00 ◌ 410C Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-02 ● 410C Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-03 ● 410C Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-04 ● 410C Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS
410-11 ● 410C Ø7,5 h2cm 500pcs (5x100pcs) 60 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

410000 ◌ 400 cc Ø9,97 h12,65cm 200pcs (20x10pcs) 28 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

030492 ◌ 410000 Ø10,7 h4,8cm 700pcs (14x50pcs) 45 R-PET
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LINEA ELITE

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

413 ◌ 180 cc Ø7,5 h7cm 375pcs (15x25pcs) 54 PS
468-IND ◌ 180 cc Ø8 h5,9cm 112pcs (1x112pcs) 32 PS
469 ◌ 180 cc Ø8 h5,9cm 50pcs (10x5pcs) 40 PS
066000 ◌ 200 cc Ø8,624 h4,4cm 400pcs (20x20pcs) 28 PS
900 ◌ 240 cc Ø7,7 h11,2cm 210pcs (35x6pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

252-BB ◌ 413 Ø7,5 h2,3cm 1000pcs (10x100pcs) 54 R-PET
900-CB ◌ 900 Ø7,7cm 840pcs (4x210pcs) 54 R-PET
H140-BB ◌ 900 Ø8 h3cm 1260pcs (35x36pcs) 40 R-PET
030193 ◌ 900 Ø8,5 h4cm 420pcs (12x35pcs) 62 R-PET
609-COP-NEW ◌ 066000 Ø8,6 h4cm 50pcs (1x50pcs) R-PET
469-CB ◌ 468-IND, 469 Ø8,7 h2,1cm 600pcs (12x50pcs) 36 R-PET
469-CP ◌ 468-IND, 469 Ø8,8 h0,7cm 600pcs (12x50pcs) 40 R-PET
469-BB ◌ 468-IND, 469 Ø9 h4cm 600pcs (12x50pcs) 36 R-PET

Coppe in plastica rigida dal design pulito e mini-
male. Vi permetteranno di creare e servire dessert 
a regola d’arte.

Cups made of rigid plastic with a clean and mini-
mal design. They will allow you to create and serve 
workman like desserts. 

469468-IND

469-CB 469-BB469-CP

CHARLOTTE
 STRONG

CHARLOTTE
 LIGHT

413

252-BB

DELIZIA

066000

609-COP-NEW

MIA

900

030193 H140-BB 900-CB

DESIDERIA
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Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

6141 ◌ 6108, 6138 4,5x4,5cm 20pcs (1x20pcs) PMMA
6142 ◌ 6108, 6138 5,5x5,5cm 20pcs (1x20pcs) PMMA

610861386141 6142

Espositori e 
alzate
For your events
 
Comode basi per monoporzioni, utile per l’esposizione 
di piccoli dolci o stuzzichini salati nel bancone della tua 
attività.

Handy base for monoportions, useful for the display of 
small pastry or savory appetizers in the counter of your 
activity.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

6138 ◌ h70cm 1pc PMMA
6108 ◌ 73x73 h70,65cm 1pc PMMA
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

6152 ◌ 10,5x53 h31cm 1pc PMMA
6101 ◌ 40x40 h33cm 1pc PMMA
6162 ● 47x47 h26cm 1pc PMMA
6151 ◌ 72x37 h31cm 1pc PMMA
6161 ● 72x37 h31cm 1pc PMMA
6155 ◌ Ø46,9 h25,9cm 1pc PMMA
6160 ● Ø46,9 h25,9cm 1pc PMMA

6152 6101 6162

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

825-10 ○ 12 scomparti 36x23,5 h4,8cm 2pcs (1x2pcs) PS
825-11 ● 12 scomparti 36x23,5 h4,8cm 2pcs (1x2pcs) PS
824-10 ○ 15 scomparti 36x23,5 h4,8cm 2pcs (1x2pcs) PS
824-11 ● 15 scomparti 36x23,5 h4,8cm 2pcs (1x2pcs) PS

825-10 825-11 824-10 824-11

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OLYMPO ◌ 6 scomparti 22x15 h3,2cm 200pcs (2x100pcs) 55 R-PET
OLYMPO-14 ● 6 scomparti 22x15 h3,2cm 200pcs (1x200pcs) 55 PET-PET

OLYMPO-14

URANO

OLYMPO

ALZATA ANGOLO ALZATA PIRAMIDE

6155

ALZATA DISCO

ALZATA QUADRI

6160
ALZATA DISCO

6161
ALZATA HOLA

ALZATA HOLA
6151

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

OLYMPOCOP ◌ OLYMPO,OLYMPO-14 23x16,7 h7,5cm 200pcs (8x25pcs) 20 R-PET

OLYMPOCOP
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Forme & Contenitori
Food Containers 
COMPOSTABLE - Cake Away 171-172

Coperchi Cono Gelato & Set Ghiacciolo 173

Ice Jar, Nanà 174

Lady Zuppy, Bon bon, Spumone, Taglieri 175

Vassoi Ovali, Zuccotto 176

Tiramisù, Elikone, Profitterol 177

Cassata 178

Tiramisù, Elikone, Profitterol 177

Cassata 178

Bavarese 179-180

Torte Gelato 181-182

Easy Open, Cristallo, Infinity, Giry, Picasso 183

Muffin, Ice Cube, Vaschetta, Tiramisù 184

Cake Away 185

Dama & Dieci Fette 186

Giotto & Raffaello 187-188

Sorbettiere 189-196
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Porta dessert 
per l’ industria
For industry
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CAKE AWAY compostable

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

063401 ◌ 21x11 h3cm 300pcs (1x300pcs) 24 compostable
063501 ◌ 21x21 h3cm 200pcs (1x200pcs) 20 compostable

063401 063501
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COPERCHI PER CONO GELATO, SET GHIACCIOLO
COPERCHI: Tre coperchi per cialde, uno piatto e due bom-
bati, perfetti per mantenere inalterato il gelato. Altamente 
adatti alle linee di produzioni industriali automatizzate. 

GHIACCIOLO: Set composto da base, bastoncino e coper-
chio per la creazione di gustosissimi ghiaccioli in facilità.

LIDS: Three lids for cones. One  flat and two domes, perfect 
to fully preserving the ice cream. Ideal expecially for indus-
trial and automatized production lines.

GHIACCIOLO: Set composed of base, stick and lid easy for 
creating tasty ice lollies.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

060611 ◌ 123 cc Ø5,5 h9cm 100pcs (1x100pcs) 126 PS
366 ◌ 11cm 4000pcs (5x800pcs) 72 PS
366-02 ● 11cm 4000pcs (5x800pcs) 72 PS
423 ◌ 123,5 cc Ø5,5 h9cm 800pcs (16x50pcs) 40 PS

060611

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

090001 ◌ Ø6,1 h4,5cm 2400pcs (24x100pcs) 40 R-PET
093000 ◌ Ø6,1 h2,5cm 2400pcs (24x100pcs) 40 R-PET
090301 ◌ Ø6,1 h0,8cm 2400pcs (24x100pcs) 40 R-PET

093000090001 090301

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

423CBX ◌ 060611 Ø5,5cm 800pcs (1x800pcs) 98 R-PET

366-02 423CBX423
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

040500 ◌ 550 cc Ø9,9 h9,4cm 18pcs (6x3pcs) 98 PS-ANT
040505 ◌ 550 cc Ø9,9 h9,4cm 18pcs (6x3pcs) 98 PS-ANT

040500 040505

ICE JAR & NANÁ 
Ice jar è il barattolo personalizzabile con una o più etichette. 
Scopri LABEL S, M, L  e divertiti a creare la tua composizione 
attraente. Il nostro team di grafici saprà darti delle soluzioni 
veramente cool.

Ice jar is the customizable container. In order to make it 
unique, you can put a label on it. Find out label S, M, L and 
enjoy creating an attractive composition. Our graphic de-
partment will give you some really cool solutions.

Nanà è il nuovissimo contenitore ermetico in grado di man-
tenere fresco e sicuro il suo contenuto. Dotato di coperchio 
di colore blu, è perfetto da disporre nella tua dispensa per 
contenere biscotti, granelle, dolci decorazioni e molto altro.

Nana is the new hermetic container able to keep its con-
tents fresh and safe. Equipped with a blue lid, it is perfect 
in your pantry to hold cookies, grains, sweet decorations 
and more.

095200

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

095200 ◌ 1,5 lt 12,8x11,8 h15,2cm 20pcs (4x5pcs) 64 PP

ICE JAR

NANÁ
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061000 ◌ 930 cc Ø20 h5,5cm 100pcs (4x25pcs) 56 PS

061000

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

060500 ◌ 500 cc 14,4x7,7 h7cm 50pcs (5x10pcs) 36 PS

060500

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

115 ◌ 550 cc Ø11 h10cm 60pcs (2x30pcs) 84 PS

115

BON BON

LADY ZUPPY

SPUMONE

LADY ZUPPY, BON BON, SPUMONE, TAGLIERI
Funzionale gamma di contenitori destinati ad usi differ-
enti, dalla presentazione di piatti salati alla creazione 
di invitanti dolci o ancora come cofanetti per piccole e 
graziose confezioni di caramelle.

Practical range of containers to be used in different 
moments, like for the presentation of savoury dishes or 
sweet creations. Try them also as containers for candy.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

912 ● Ø26 h2cm 30pcs (5x6pcs) 20 PP
913 ○ Ø26 h2cm 30pcs (5x6pcs) 20 PP

913912

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

091900 ◌ 25x14,5 h0,3cm 1pc PP
091901 ● 25x14,5 h0,3cm 1pc PP

091900 091901

TAGLIERI
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VASSOI OVALI & ZUCCOTTO
Elegant plastic tray with oval shape. Available in differ-
ents dimensions. Ensures maximum hygiene and does 
not absorb moisture. Available in different sizes. Per-
fect for presenting your sweet and savory creations.

Elegante vassoio in plastica di forma ovale. Garantisce 
la massima igiene e non assorbe l’umidità. Disponibile 
in diverse misure. Perfetto per presentare le vostre 
creazioni sia dolci che salate.

Amaze your customers by creating tasty and elegant des-
serts with this container. It is available with lid and in dif-
ferent sizes to realize a lot of desserts with a unique and 
irresistible style.

Stupisci tutti realizzando dolci golosi ed eleganti. Zuccotto è 
disponibile con coperchio e in diverse misure per realizzare 
molti dessert dallo stile unico e irresistibile.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

001 ◌ 100 g Ø7,6 h5cm 200pcs (4x50pcs) 55 PS
008 ◌ 200 g Ø9,8 h5,5cm 75pcs (3x25pcs) 72 PS
002 ◌ 300 g Ø11,5 h6,3cm 50pcs (2x25pcs) 72 PS
003 ◌ 500 g Ø13,5 h7,1cm 50pcs (2x25pcs) 56 PS
004 ◌ 750 g Ø15,5 h8,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
005 ◌ 1000 g Ø16,5 h8,5cm 50pcs (2x25pcs) 30 PS
006 ◌ 1200 g Ø17,8 h8,6cm 50pcs (2x25pcs) 36 PS
007 ◌ 1500 g Ø19,3 h9,6cm 50pcs (2x25pcs) 28 PS

001

004

002

006

008

005

003

007

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

094 ◌ 25x12,5 h2,5cm 10kg ~204pcs (2x5kg) 34 PS
095 ◌ 29x14,5 h3cm 10kg ~160pcs (2x5kg) 42 PS
096 ◌ 33x16,5 h3,5cm 10kg ~120pcs (2x5kg) 36 PS
097 ◌ 38x19,5 h4cm 10kg ~78pcs (2x5kg) 50 PS
098 ◌ 46x22,5 h5cm 10kg ~50pcs (2x5kg) 36 PS
099 ◌ 53x27 h5cm 10kg ~32pcs (2x5kg) 40 PS

094 096 099095 098097

VASSOI OVALI

ZUCCOTTO
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TIRAMISÚ, ELIKONE, PROFITTEROL
Comodi vassoi con pratiche impugnature laterali per dolci 
e dessert di vario genere, disponibili in diverse forme e col-
orazioni. Grazie alla loro resistenza sono riutilizzabili anche 
dopo il lavaggio.

Trays with practical lateral handle for cakes and desserts 
of various kind, available in different shapes and colours. 
Thanks to their resistance, they can be reused after washing.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

170 ◌ 1150 cc 22,3x12,3 h4,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
170-18 ● 1150 cc 22,3x12,3 h4,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
171 ◌ 1560 cc 26,6x15,6 h4,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
171-18 ● 1560 cc 26,6x15,6 h4,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
172 ◌ 2160 cc 30,2x18,6 h4,5cm 50pcs (2x25pcs) 30 PS
172-18 ● 2160 cc 30,2x18,6 h4,5cm 50pcs (2x25pcs) 30 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

120 ◌ 36x23,5 h5,5cm 50pcs (2x25pcs) 38 PS

170 171 172170-18 171-18 172-18

120

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

119-19 ● 36x23 h4,5cm 52pcs (2x26pcs) 40 PS

119-19

TIRAMISÚ

ELIKONE

PROFITTEROL
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150 151 152

019 020 021 022 023

CASSATA

Use Cassata in a creative way or follow the traditional reci-
pe. You only need few ingredients: ricotta cheese (tradition-
ally sheep’s milk ricotta), sponge-cake, almond paste and 
candied fruits.

Utilizza Cassata in modo creativo oppure segui la tradizione, 
creando la tipica cassata siciliana. Bastano pochi ingredi-
enti: ricotta zuccherata (di pecora seguendo la ricetta tra-
dizionale), pan di spagna, pasta reale e frutta candita.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

019 ◌ 515 cc 12,3x9,7 h6,6cm 50pcs (2x25pcs) 72 PS
020 ◌ 800 cc 18x9,4 h6,9cm 50pcs (2x25pcs) 36 PS
021 ◌ 1110 cc 24,2x9,8 h6,9cm 50pcs (2x25pcs) 55 PS
022 ◌ 1330 cc 29,7x6,5 h6,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
023 ◌ 1550 cc 36x9,6 h6,9cm 50pcs (2x25pcs) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

150 ◌ 800 cc 18,2x9,7 h6,8cm 50pcs (2x25pcs) 54 PS
151 ◌ 1110 cc 24,2x9,8 h6,9cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
152 ◌ 1330 cc 30,2x9,8 h7cm 50pcs (2x25pcs) 36 PS

Fondo fisso / Fixed bottom

Fondo mobile / Removable bottom

Fondo mobile
Removable bottom Coperchio / Lid
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BAVARESE CON COPERCHIO
Pratico contenitore in plastica pensato per la creazione del-
la classica bavarese. La sua versatilità lo rende adatto an-
che per gelati, torte, dessert ed anche ricette salate. Questa 
variante è inclusa di coperchio. Tutti i modelli sono in ver-
sione trasparente.

Practical plastic container designed for the creation of the 
classic Bavarian cream. Its versatility makes it suitable for 
ice cream, cakes, desserts and even savory recipes. This 
variant includes a lid. All models are in transparent version.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

009 ◌ 500 g Ø16 h4,5cm 25pcs (1x25pcs) 108 PS
010 ◌ 750 g Ø18 h4,4cm 25pcs (1x25pcs) 56 PS
011 ◌ 850 g Ø20 h4,7cm 25pcs (1x25pcs) 108 PS
012 ◌ 1000 g Ø22 h4,5cm 25pcs (1x25pcs) 64 PS
013 ◌ 1200 g Ø24 h4,4cm 25pcs (1x25pcs) 64 PS
014 ◌ 1500 g Ø26 h4,4cm 25pcs (1x25pcs) 56 PS
015 ◌ 2000 g Ø28 h4,4cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS

009 010 011 012

015014013
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015SC 016SC 017SC123SC 124SC 125SC

121/32C 121/32H9121/30C 121/30H9121/28C 121/28H9

014SC 122SC

121/26C 121/26H9

BAVARESE SENZA COPERCHIO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

012SC ◌ 1000 g Ø22 h4,5cm 50pcs (2x25pcs) 64 PS
013SC ◌ 1200 g Ø24 h4,2cm 50pcs (2x25pcs) 64 PS
122SC ◌ 1500 g Ø26 h4cm 50pcs (1x50pcs) 36 PS
014SC ◌ 1500 g Ø26 h4,2cm 50pcs (2x25pcs) 56 PS
123SC ◌ 2000 g Ø28 h4cm 50pcs (1x50pcs) 36 PS
015SC ◌ 2000 g Ø28 h4,2cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
016SC ◌ 2200 g Ø30 h4,2cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
124SC ◌ 2200 g Ø30 h4,3cm 50pcs (1x50pcs) 36 PS
017SC ◌ 2500 g Ø32 h4,3cm 50pcs (2x25pcs) 36 PS
125SC ◌ 2500 g Ø32 h4,3cm 50pcs (1x50pcs) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

121/22C ◌ 012SC Ø22 h8cm 125pcs (1x125pcs) 30 R-PET
121/22H9 ◌ 012SC Ø22 h9cm 125pcs (1x125pcs) 30 R-PET
121/24C ◌ 013SC Ø24 h7,5cm 125pcs (1x125pcs) 20 R-PET
121/24H9 ◌ 013SC Ø24 h9,5cm 125pcs (1x125pcs) 20 R-PET
121/26C ◌ 014SC, 122SC Ø26 h8cm 125pcs (1x125pcs) 16 R-PET
121/26H9 ◌ 014SC, 122SC Ø26 h9cm 125pcs (1x125pcs) 16 R-PET
121/28C ◌ 015SC, 123SC Ø28 h8cm 100pcs (2x50pcs) 20 R-PET
121/28H9 ◌ 015SC, 123SC Ø28 h9cm 100pcs (2x50pcs) 20 R-PET
121/30C ◌ 016SC, 124SC Ø30 h8cm 100pcs (1x100pcs) 12 R-PET
121/30H9 ◌ 016SC, 124SC Ø30 h9cm 100pcs (1x100pcs) 12 R-PET
121/32C ◌ 017SC, 125SC Ø32 h7,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET
121/32H9 ◌ 017SC, 125SC Ø32 h9,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET

013SC012SC

121/24C 121/24H9121/22C 121/22H9

Pratico contenitore in plastica pensato per la creazione del-
la classica bavarese. La sua versatilità lo rende adatto an-
che per gelati, torte, dessert ed anche ricette salate. Questa 
variante è compatibile con diversi tipi di coperchi (da ac-
quistare separatamente). Tutti i modelli sono in versione 
trasparente.

Practical plastic container designed for the creation of the 
classic Bavarian cream. Its versatility makes it suitable for 
ice cream, cakes, desserts and even savory recipes. This 
variant is compatible with different types of lids (to be pur-
chased separately). All models are in transparent version.



181 www.poloplast.it - www.poloplastshop.it

FO
RM

E 
&

 C
ON

TE
NI

TO
RI

FO
OD

 C
ON

TA
IN

ER
S

TIPO 1
FONDO MOBILE: con fondo mobile potrai 
estrarre la tua torta una volta finita e ser-
virla su un piatto con solo il fondo, senza 
la fascia.
REMOVABLE BOTTOM: with this one you can 
pull out the cake once ready and serve it 
only with the bottom tray, without the band.

TIPO 2
FONDO FISSO: con fondo fisso potrai 
servire la tua torta direttamente dal 
nostro contenitore, senza estrarre la 
torta.
FIXED BOTTOM: with this one you can 
serve your cake directly in the con-
tainer, without pulling it out.

TIPO 3 
FASCIA APERTA: con fascia aperta, po-
trai servire la tua torta munita solo di 
vassoietto, grazie alla fascia che puoi 
aprire togliendo i gancetti laterali che 
la tengono chiusa.
OPEN BAND: with this one, you can re-
move the band thanks to its hooks and 
then serve the cake directly on the tray.

TIPO 1  Fondo mobile fascia bassa (h 4,5cm) e coperchio alto (h 5,5cm). Removable bottom low band (h 4,5cm) high lid (h 5,5cm)

TIPO 1  Fondo mobile fascia bassa (h 4cm) e coperchio basso (h 2,5cm). Removable bottom low band (h 4cm) low lid (h 2,5cm)

TORTE GELATO

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

139 ○ 4 porzioni/portions Ø14 h9cm 25pcs (1x25pcs) 72 PS
140 ○ 6 porzioni/portions Ø16 h9cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
141 ○ 8 porzioni/portions Ø18,5 h9cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
142 ○ 10 porzioni/portions Ø21,5 h9cm 25pcs (1x25pcs) 20 PS
143 ○ 12 porzioni/portions Ø26 h9cm 25pcs (1x25pcs) 20 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

066 ○ 4 porzioni/portions Ø14 h6cm 25pcs (1x25pcs) 72 PS
067 ○ 6 porzioni/portions Ø16 h6cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
068 ○ 8 porzioni/portions Ø18,5 h6cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
069 ○ 10 porzioni/portions Ø21,5 h6cm 25pcs (1x25pcs) 20 PS
070 ○ 12 porzioni/portions Ø24 h6cm 25pcs (1x25pcs) 16 PS
190 ○ 16 porzioni/portions Ø30 h6cm 25pcs (1x25pcs) 16 PS
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TIPO 2 Fondo fisso fascia alta (h 6cm) e coperchio alto (h 5,5cm). Fixed bottom high band (h 6 cm) high lid (h 5cm)

TIPO 2 Fondo fisso fascia alta (h 6cm)  e coperchio basso (h 2,5cm). Fixed bottom high band (h 6cm) low lid (h 2,5cm)

TIPO 3 Fascia aperta bassa (h 4cm) e coperchio alto (h 5,5cm). Open low band (h 4cm) high lid (h 5,5cm)

TIPO 3 Fascia aperta bassa (h 4cm) e coperchio basso (h 2,5cm). Open low band (h 4cm) low lid (h 2,5cm)

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

130 ○ 10 porzioni/portions Ø21,5 h8cm 25pcs (1x25pcs) 16 PS
131 ○ 12 porzioni/portions Ø24 h8cm 25pcs (1x25pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

132 ○ 10 porzioni/portions Ø21,5 h8cm 25pcs (1x25pcs) 16 PS
133 ○ 12 porzioni/portions Ø24 h8cm 25pcs (1x25pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

100 ○ 4 porzioni/portions Ø14 h6cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
102 ○ 8 porzioni/portions Ø18,5 h6cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
103 ○ 10 porzioni/portions Ø21,5 h6cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
104 ○ 12 porzioni/portions Ø24 h6cm 25pcs (1x25pcs) 20 PS
108 ○ 16 porzioni/portions Ø30 h6cm 25pcs (1x25pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

144 ○ 4 porzioni/portions Ø14 h9cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
145 ○ 6 porzioni/portions Ø16 h9cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
146 ○ 8 porzioni/portions Ø18,5 h9cm 25pcs (1x25pcs) 40 PS
147 ○ 10 porzioni/portions Ø21,5 h9cm 25pcs (1x25pcs) 36 PS
148 ○ 12 porzioni/portions Ø24 h9cm 25pcs (1x25pcs) 20 PS
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EASY OPEN, CRISTALLO, INFINITY, GIRY, PICASSO
Siamo il partner di fiducia delle principali marche della 
grande distribuzione organizzata italiana ed internazi-
onale, una relazione leale che risponde prontamente alle 
vostre richieste.

We are the trusted partner of the major brands of the Ital-
ian and international large-scale retail trade, a loyal rela-
tionship that promptly responds to your requests.

040602 072200 072000

072292 072100040692

1212

1212-H45 1212-H65

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

040602 ◌ Ø17,3 h6cm 120pcs (1x120pcs) 36 R-PET
1212 ● 12x12 h0,5cm 912pcs (4x228pcs) 24 R-PET
070800 ◌ Ø19 h8,5cm 25pcs (1x25pcs) 36 R-PET
072200 ● Ø18,8cm 240pcs (1x240pcs) 36 R-PET
072000 ● Ø20 h1cm 300pcs (1x300pcs) 16 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

1212-H45 ◌ 1212 12x12 h4,5cm 912pcs (4x228pcs) 24 R-PET
1212-H65 ◌ 1212 12x12 h6,5cm 912pcs (4x228pcs) 20 R-PET
040692 ◌ 040600 Ø17,5 h7,95cm 240pcs (8x30pcs) 30 R-PET
072292 ◌ 072200 Ø18,1 h8,72cm 240pcs (1x240pcs) 20 R-PET
072100 ◌ 072000 Ø20 h6,5cm 450pcs (1x450pcs) 16 R-PET

CRISTALLO EASY OPEN INFINITYGIRYPICASSO

070800
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MUFFIN, ICE CUBE, VASCHETTA, TIRAMISÚ
Assieme ai nostri clienti, creiamo soluzioni di packaging 
che, sullo scaffale, sono in grado di fare leva sulle emozioni 
dei consumatori. Un’esperienza di acquisto studiata ad hoc 
per i tuoi punti vendita.

Together with our customers, we create packaging solu-
tions that, on the shelf, are able to inspire the emotions of 
consumers. A shopping experience designed specifically for 
your stores.

063800 062600 POLO110NEW 062500

063892 POLO110COPNEW 062592062692

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

063800 ◌ 4 scomparti 16x16 h5,04cm 200pcs (1x200pcs) 36 R-PET
062600 ◌ 150 cc 7x7 h4,7cm 1000pcs (20x50pcs) 40 R-PET
POLO110NEW ◌ 400 cc 16,4x11,6 h4,2cm 350pcs (7x50pcs) 36 R-PET
062500 ● 210 cc 15,5x10 h2,3cm 500pcs (10x50pcs) 30 PET-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

063892 ◌ 063800 16x16 h1,5cm 400pcs (1x400pcs) 36 R-PET
062692 ◌ 062600 7,2x7,2 h1,5cm 1000pcs (20x50pcs) 40 R-PET
POLO110COPNEW ◌ POLO110NEW 14,9x10 h3,2cm 350pcs (7x50pcs) 55 R-PET
062592 ◌ 062500 15,7x10 h4,3cm 500pcs (10x50pcs) 30 R-PET

MUFFIN ICE CUBE VASCHETTA TIRAMISÚ

Ø6,5cm
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063700 063400 063600 063900 063500

CAKE AWAY

4,2x9,3cm 4,2x7,5cm

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

063700 ◌ 6,5x11 h2,5cm 1250pcs (25x50pcs) 20 R-PET
063400 ◌ 21x11 h3cm 300pcs (1x300pcs) 24 R-PET
063600 ◌ 4 scomparti 21,6x12,6 h2,53cm 300pcs (1x300pcs) 24 R-PET
063900 ◌ 8 scomparti 32,7x11,5 h3cm 280pcs (1x280pcs) 20 R-PET
063500 ◌ 21x21 h3cm 200pcs (1x200pcs) 20 R-PET
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DAMA & DIECI FETTE

Ø8cm

6x13 cm

091700
DIECI FETTE

DAMA

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

062492 ◌ 062400 38,2x28 h6cm 110pcs (1x110pcs) 16 R-PET

062400 062492

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

062400 ◌ 12 porzioni/portions Ø8 39,5x27,5cm 110pcs (1x110pcs) 20 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

091700 ◌ 10 porzioni/portions 41,5x30 h2cm 170pcs (1x170pcs) 16 R-PET
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T8 10071 T48

GIOTTO
Questi porta dessert dalle cavità di forma rettangolare 
sono perfetti per confezionare praline, caramelle, pasticcini 
o cioccolatini.

Theese dessert trays, with a rectangular cavity, are perfect 
to pack pralines, candies, pastries or chocolates.

T8
8 Scomparti / 8 Poses
4,2x3,5x3,5h

10071
25 Scomparti / 25 Poses
5x4x3,1h

T48
48 Scomparti / 48 Poses
4,5x3,5x3h

DISEGNI TECNICI 
TECHNICAL DRAWING

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

T8 ● 8 scomparti 12,4x19,5 h3,5cm 600pcs (1x600pcs) 20 PET-PET
10078 ● 10 scomparti 24x14,5 h3,5cm 500pcs (1x500pcs) 20 PET-PET
10071 ● 25 scomparti 30,5x30,5 h3,1cm 350pcs (1x350pcs) 12 PET-PET
T48 ● 48 scomparti 41,6x36,8 h3cm 150pcs (1x150pcs) 12 PET-PET
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RAFFAELLO
Prodotti pensati come interni di scatole e confezionamenti 
pregiati che, grazie al loro coperchio, sono utilizzabili anche 
singolarmente. Le cavità sono di forma circolare.

Products designed as interior of boxes and prestigious 
packaging that, thanks to their lid, are usable also individu-
ally. The cavities are circular.

10089 10091 10081 10027 1008310067

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

10090 ◌ 10089 21x19,3 h1,4cm 1200pcs (1x1200pcs) 20 R-PET
10092 ◌ 10091 22x17,1 h1,6cm 400pcs (1x400pcs) 20 R-PET
10082 ◌ 10081 23,5x15 h1,5cm 700pcs (1x700pcs) 20 R-PET
10084 ◌ 10083 30,2x17,5 h1,3cm 675pcs (1x675pcs) 20 R-PET
10068 ◌ 10067 32,4x19,2 h1,4cm 320pcs (1x320pcs) 20 R-PET
10028 ◌ 10027, 10027-ORO 32,5x19 h1,5cm 560pcs (1x560pcs) 20 R-PET

10090 10092 1008410068 10028

10081
12 Scomparti / 12 Poses
4,5x5x3,2h

10067
12 Scomparti / 12 Poses
5x5x3,5h

10083
21 Scomparti / 21 Poses
4,5x3,5x3h

10027
18 Scomparti / 18 Poses
5x4,5x3,2h

10089
10 Scompart / 10 Poses
4,5x5x3,1h

10091
10 Scomparti / 10 Poses
4,5x4,5x3,5h

DISEGNI TECNICI / TECHNICAL DRAWING 

10082

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

10089 ● 10 scomparti 21x19,4 h3,1cm 400pcs (1x400pcs) 28 PET-PET
10091 ● 10 scomparti 22x17,3 h3,5cm 400pcs (1x400pcs) 20 PET-PET
10081 ● 12 scomparti 23,6x15 h3cm 700pcs (1x700pcs) 20 PET-PET
10067 ◌ 12 scomparti 32,5x19,5 h3,5cm 320pcs (1x320pcs) 20 R-PET
10027 ◌ 18 scomparti 32,4x19 h3,2cm 560pcs (1x560pcs) 12 R-PET
10027-ORO ● 18 scomparti 32,4x19 h3,2cm 560pcs (1x560pcs) 12 PET-PET
10083 ◌ 21 scomparti 32,5x19 h3cm 675pcs (1x675pcs) 20 R-PET
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2300-BB2300-CP 2300-CB

BIGUSTO - Two Taste

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

2300-15 ●Grigio/Gray 2,33 lt 16,5x18 h12cm 168pcs (1x168pcs) 16 PS
2300-16 ✹Silver 2,33 lt 16,5x18 h12cm 168pcs (1x168pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

2300-CB ◌ 2300-15, 2300-16 16,5x18cm 336pcs (2x168pcs) 24 R-PET
2300-CP ◌ 2300-15, 2300-16 18,2x17,2cm 336pcs (2x168pcs) 36 R-PET
2300-BB ◌ 2300-15, 2300-16 18,8x17,5 h3cm 336pcs (2x168pcs) 24 R-PET

2300-15 2300-16

Area personalizzabile
Customizable area

Le nostre vaschette Bigusto in PS ti permettono di contene-
re due gusti in un’unica sorbettiera di acciaio inox. 

Our PS containers Two Tastes allow you to contain two 
tastes in one stainless steel ice-cream container. 



Poloplast 2022 190

FO
RM

E 
&

 C
ON

TE
NI

TO
RI

FO
OD

 C
ON

TA
IN

ER
S

SIGILLO - Tamper evident seal

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

196 ◌ 1,2 lt 22x15 h7,5cm 115pcs (5x23pcs) 16 PP
197 ◌ 1,8 lt 23x15,7 h9cm 92pcs (4x23pcs) 16 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

198C ◌ 198 33,5x14,8 h0,9cm 200pcs (1x200pcs) 24 PP

198 198C

Area personalizzabile
Customizable area

196 197

Ideata su misura per le industrie, è la vaschetta pratica, er-
gonomica e con chiusura ermetica a sigillo.

Designed for the industries, it is the handy, ergonomic and 
tamper-evident seal container.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

198 ●Grigio/Gray 4,5 lt 33,76x12 h16cm 100pcs (1x100pcs) 15 PP
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CARAPINA - Cylindrical ice cream container
La sorbettiera cilindrica da 6 litri che sostituisce 
quella in acciaio. Rispetto a quest’ultima garantisce 
il raffreddamento del gelato, isolandolo da aria, luce 
e temperatura. 

Cylindrical ice-cream container of 6 liters that re-
place the inox one. It guarantees the cooling of ice 
cream, by isolating from air, light and temperature.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

475400 ●Grigio/Gray 6 lt Ø19,9 h24,5cm 66pcs (1x66pcs) 10 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

475492 ●Grigio/Gray 475400 Ø19,9 h1,5cm 132pcs (1x132pcs) 18 PS

475400 475492
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BORDO PIATTO
Sorbettiere con il bordo piatto pratiche per 
l’impilaggio e personalizzabili sul fondo.

Narrow ice-cream containers practice for stack-
ing and customizable on the bottom.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

475300 ●Grigio/Gray 2,5 lt 34,6x16,5 h7cm 120pcs (1x120pcs) 12 PS
475101 ✹Silver 4,35 lt 34,6x16,5 h11,2cm 120pcs (1x120pcs) 12 PS
475200 ●Grigio/Gray 4,8 lt 34,6x16,5 h12,2cm 120pcs (1x120pcs) 12 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

475192 ◌ 475101, 475200, 475300 35,6x17,3 h0,8cm 360pcs (1x360pcs) 16 R-PET
475193 ◌ 475101, 475200, 475300 35,6x17,3 h0,8cm 360pcs (1x360pcs) 16 R-PET

475101 475200475300

475192 475193

Area personalizzabile
Customizable area

Art.694-11 Pag.69
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SORBETTIERE 33cm SUPER STRONG

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

507-10 ○ 4,8 lt 33x16,5 h12cm 60pcs (1x60pcs) 8 PP
507-15 ●Grigio/Gray 4,8 lt 33x16,5 h12cm 60pcs (1x60pcs) 8 PP
503-15 ●Grigio/Gray 8 lt 33x16,5 h18cm 30pcs (1x30pcs) 8 PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

499-CB ◌ 503-15, 507-10, 507-15 33x16,5cm 60pcs (1x60pcs) 55 R-PET

507-10 503-15507-15

499-CB

Linea di sorbettiere robuste, resistenti e riutilizzabili. In-
dispensabili per il banco frigo della vostra gelateria. 

Sturdy, resistant and reusable ice-cream containers. Es-
sential for the refrigerated counters of your ice cream.   

Art.514 Pag.67
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Tutte le sorbettiere raffigurate nella pagina sono personalizz-
abili sul fondo, eccetto gli articoli 4750NEWIND, 528-00, 522-00.

All ice cream containers on this page are customizable on 
the bottom, except items: 4750NEWIND, 528-00, 522-00.

Area personalizzabile
Customizable area

520-15

520-BB

SORBETTIERE 33cm

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

528-00 ◌ 3,2 lt 31,3x16,4 h8cm 160pcs (1x160pcs) 16 R-PET
522-00 ◌ 4,2 lt 31,2x24 h8cm 180pcs (1x180pcs) 9 R-PET
4750NEWIND ◌ 4,8 lt 33,5x15,5 h12,5cm 135pcs (3x45pcs) 12 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

528-BB ◌ 528-00 32x17 h4,8cm 320pcs (1x320pcs) 12 R-PET
522-BB ◌ 522-00 32x25,7 h5,2cm 180pcs (1x180pcs) 16 R-PET

528-00 522-00 4750NEWIND

528-BB 522-BB

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

527-15 ●Grigio/Gray 2,4 lt 33x16,5 h6cm 90pcs (3x30pcs) 16 PS
526-00 ◌ 3,2 lt 33x16,5 h8cm 160pcs (4x40pcs) 9 PS
525-15 ●Grigio/Gray 4,2 lt 33x16,5 h11cm 90pcs (1x90pcs) 16 PS
520-15 ●Grigio/Gray 8 lt 33x25 h11,5cm 100pcs (1x100pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

525-CB ◌ 525-15, 526-00, 527-15 33x16,5cm 90pcs (1x90pcs) 36 R-PET
525-BB ◌ 525-15, 526-00, 527-15 33x16,5 h6,5cm 90pcs (1x90pcs) 30 R-PET
520-BB ◌ 520-15 33x25 h7cm 100pcs (2x50pcs) 16 R-PET

527-15 526-00 525-15

525-CB 525-BB



195 www.poloplast.it - www.poloplastshop.it

FO
RM

E 
&

 C
ON

TE
NI

TO
RI

FO
OD

 C
ON

TA
IN

ER
S

SORBETTIERE 36 cm
Grandi e resistenti vasche ottime per l’esposizione del gelato 
nella tua attività. Le sorbettiere e i coperchi di questa linea 
sono entrambi personalizzabili con il tuo logo.

Big and resistant ice cream containers ideal to expose 
your ice cream. Both containers and lids can be custom-
ized with your logo.

Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

5500-15 ●Grigio/Gray 5,5 lt 25x36 h8cm 100pcs (1x100pcs) 12 PS
5500-16 ✹Silver 5,5 lt 25x36 h8cm 100pcs (1x100pcs) 12 PS
8500-15 ●Grigio/Gray 8500 cc 36x25 h12cm 70pcs (1x70pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

55/85-BB ◌ 5500-15, 8500-15 25x36 h6cm 100pcs (1x100pcs) 20 R-PET

5500-15 8500-15

55/85-BB

Area personalizzabile
Customizable area

5500-16
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Codice
Code

Colore
Color

Capacità
Capacity

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

4750-15 ●Grigio/Gray 4,2 lt 36x16,5 h12cm 135pcs (3x45pcs) 16 PS
475000 ●Grigio/Gray 4,8 lt 36x16,5 h12,5cm 75pcs (3x25pcs) 16 PS
4750NEW-15 ●Grigio/Gray 4,8 lt 36x16,5 h12,5cm 90pcs (3x30pcs) 16 PS
4750NEW-16 ✹Silver 4,8 lt 36x16,5 h12,5cm 90pcs (3x30pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

480 ◌ 475000, 4750-15, 4750NEW-15, 4750NEW-16 36x16,5 h3cm 135pcs (1x135pcs) 24 R-PET
481 ◌ 475000, 4750-15, 4750NEW-15, 4750NEW-16 36x16,5 h6cm 135pcs (1x135pcs) 24 R-PET
4750-CP ◌ 475000, 4750-15, 4750NEW-15, 4750NEW-16 37,3x17,6 h1cm 270pcs (3x90pcs) 12 R-PET

4750-15 475000 4750NEW-15 4750NEW-16

480 481 4750-CP

SORBETTIERE 36 cm Area personalizzabile
Customizable area

Grandi e resistenti vasche da sostituire o inserire in 
quelle di acciaio. Le sorbettiere e i coperchi sono entram-
bi personalizzabili con il tuo logo. 

Big and resistant containers to replace or put into inox ones. 
Both containers and lids can be customized with your logo. 
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Vassoi & Alzate
Trays & Cake Stands 
Golden Age Mini 199

Golden Age Rettangolari 200

Golden Age Tondi 201-202

Trinati Tondi e Rettangolari 203-204

Alzate Pasticceria 205-206

Stella e Petaloso 207-208

Lisci & Sottotazza 209-210

Esposizione 211-212

Paperino,Mamboo, Portantino, Expo 213-214
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MINI GOLDEN AGE
Goditi ogni piccolo, dolce momento con questi mini vas-
soietti.  Disponibili in varie misure e dotati di coperchio 
bombato per una presentazione d’effetto di paste e pa-
sticcini.

Enjoy every small, sweet moment with these mini trays. 
Available in different sizes and provided with a dome lid 
for an amazing presentation of your small delights. 

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

070000N ● Ø6 h0,5cm 1000pcs (10x100pcs) 162 PET-PET
070100N ● Ø9,5 h1cm 1000pcs (10x100pcs) 72 PET-PET
070200N ● Ø12cm 1000pcs (10x100pcs) 36 PET-PET
070300N ● Ø15 h1cm 500pcs (5x100pcs) 72 PET-PET
070400N ● Ø18 h1cm 300pcs (3x100pcs) 54 PET-PET

070000N 070100N 070200N 070300N 070400N

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

070092 ◌ 070100N Ø9,5 h5cm 600pcs (12x50pcs) 36 R-PET
070192 ◌ 070200N Ø12,5 h7cm 250pcs (5x50pcs) 40 R-PET
706-BB ◌ 070200N Ø13,1 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 16 R-PET
070292 ◌ 070300N Ø16,2 h9cm 250pcs (5x50pcs) 32 R-PET
070392 ◌ 070400N Ø18 h8cm 150pcs (3x50pcs) 36 R-PET

070192 070392070092 070292706-BB



Poloplast 2022 200

VA
SS

OI
 &

 A
LZ

AT
E

TR
AY

S 
&

 C
AK

E 
ST

AN
DS

070500N 070600N 070700N

RETTANGOLARI GOLDEN AGE
Sofisticato vassoio rettangolare di colore oro specchiato 
perfetto per l’esposizione da banco della tua pasticceria.

Sofisticated rectangular golden trays perfect to di-
splay your cakes in your pastry.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

070500N ● 22x15cm 150pcs (6x25pcs) 98 PET-PET
070600N ● 30x15cm 150pcs (6x25pcs) 84 PET-PET
070700N ● 35x15cm 150pcs (6x25pcs) 66 PET-PET

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

070692 ◌ 070600N 15x30 h9,5cm 75pcs (3x25pcs) 32 R-PET
OLYMPOCOP ◌ 070500N 23x16,7 h7,5cm 200pcs (8x25pcs) 20 R-PET
070792 ◌ 070700N 35x15 h9,5cm 75pcs (3x25pcs) 32 R-PET

070692OLYMPOCOP 070792
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121/42121/40121/34

121/32N

121/32C 121/32H9

121/30N

121/30C 121/30H9

121/28N

121/28C 121/28H9

121/38121/36

121/26N

121/26C 121/26H9

121/24N121/22N

121/24C 121/24H9121/22C 121/22H9

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

121/22N ● Ø22cm 125pcs (1x125pcs) 72 PET-PET
121/24N ● Ø24cm 125pcs (1x125pcs) 48 PET-PET
121/26N ● Ø26cm 125pcs (1x125pcs) 48 PET-PET
121/28N ● Ø28cm 100pcs (2x50pcs) 48 PET-PET
121/30N ● Ø30cm 100pcs (2x50pcs) 36 PET-PET
121/32N ● Ø32cm 75pcs (1x75pcs) 36 PET-PET
121/34 ● Ø34cm 60pcs (2x30pcs) 60 PET-PET
121/36 ● Ø36cm 60pcs (2x30pcs) 60 PET-PET
121/38 ● Ø38cm 60pcs (2x30pcs) PET-PP
121/40 ● Ø40cm 60pcs (2x30pcs) 60 PET-PP
121/42 ● Ø42cm 60pcs (2x30pcs) 60 PET-PP

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

121/22C ◌ 121/22N Ø22 h8cm 125pcs (1x125pcs) 30 R-PET
121/22H9 ◌ 121/22N Ø22 h9cm 125pcs (1x125pcs) 30 R-PET
121/24C ◌ 121/24N Ø24 h7,5cm 125pcs (1x125pcs) 20 R-PET
121/24H9 ◌ 121/24N Ø24 h9,5cm 125pcs (1x125pcs) 20 R-PET
121/26C ◌ 121/26N Ø26 h8cm 125pcs (1x125pcs) 16 R-PET
121/26H9 ◌ 121/26N Ø26 h9cm 125pcs (1x125pcs) 16 R-PET
121/28C ◌ 121/28N Ø28 h8cm 100pcs (2x50pcs) 20 R-PET
121/28H9 ◌ 121/28N Ø28 h9cm 100pcs (2x50pcs) 20 R-PET
121/30C ◌ 121/30N Ø30 h8cm 100pcs (1x100pcs) 12 R-PET
121/30H9 ◌ 121/30N Ø30 h9cm 100pcs (1x100pcs) 12 R-PET
121/32C ◌ 121/32N Ø32 h7,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET
121/32H9 ◌ 121/32N Ø32 h9,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET

TONDI GOLDEN AGE
Vassoi dorati con fondo antiscivolo dotati di co-
perchio trasparente. Ottimi per l’esposizione di 
torte e dessert.

Gold trays with non-slip bottom which can be 
provided with a transparent lid. Excellent to 
present cakes and desserts.

Fondo antiscivolo
Non-slip bottom
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

040 ○ Ø20 h1,5cm 10kg ~177pcs (2x5kg) 42 PS
041 ○ Ø22 h1,5cm 10kg ~159pcs (2x5kg) 27 PS
042 ○ Ø25 h1,5cm 10kg ~100pcs (2x5kg) 54 PS
043 ○ Ø28 h1cm 10kg ~84pcs (2x5kg) 36 PS
044 ○ Ø30 h1cm 10kg ~78pcs (2x5kg) 36 PS
045 ○ Ø32 h1,5cm 10kg ~65pcs (2x5kg) 36 PS

040 041 042 043 044 045

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

121/32C ◌ 045 Ø32 h7,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET
121/32H9 ◌ 045 Ø32 h9,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET

121/32C 121/32H9

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

046 ○ Ø35 h1,5cm 10kg ~53pcs (2x5kg) 36 PS
047 ○ Ø38 h1,5cm 10kg ~48pcs (2x5kg) 42 PS
048 ○ Ø40 h1,5cm 10kg ~44pcs (2x5kg) 42 PS
049 ○ Ø42 h1,5cm 10kg ~38pcs (2x5kg) 27 PS
050 ○ Ø45 h1,5cm 10kg ~28pcs (2x5kg) 30 PS
117 ○ Ø48 h1,5cm 10kg ~24pcs (2x5kg) 20 PS

046 047 048 049 050 117

TRINATURA / EDGE 3,5cm             AREA PERSONALIZZABILE / CUSTOMIZABLE AREA

TRINATURA / EDGE 1,5cm             AREA PERSONALIZZABILE / CUSTOMIZABLE AREA

TRINATI TONDI
I vassoi tondi trinati dispongono di due linee caratterizzate 
dalla diversa larghezza del decoro nel bordo. Le decorazio-
ni in pizzo prevedono le misure di 1,5 cm ed 3,5 cm, entram-
be munite di tassello personalizzabile.

The round trinated trays have two lines characterized by 
the different width of the decoration on the edge. The lace 
decorations come in 1.5 cm and 3.5 cm sizes, both with a 
customizable gusset.
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TRINATURA / EDGE 1,2cm

TRINATURA / EDGE 2,5cm

TRINATURA / EDGE 3,5cm             AREA PERSONALIZZABILE / CUSTOMIZABLE AREA

TRINATI RETTANGOLARI
Dona un tocco di classe alle tue creazioni con questi vassoi 
per pasticceria unici nel loro genere. Sono disponibili in nume-
rose dimensioni ognuna delle quali decorata da bordi in pizzo.

Enhance your creations with these unique pastry trays.  
They are available in different sizes, each one decorated 
with lace borders.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

051 ○ 35x26 h1,5cm 10kg ~56pcs (2x5kg) 32 PS
052 ○ 40x26 h1,5cm 10kg ~50pcs (2x5kg) 36 PS
053 ○ 45x26 h1,5cm 10kg ~40pcs (2x5kg) 36 PS
060 ○ 50x26 h1,5cm 10kg ~36pcs (2x5kg) 54 PS

051

056

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

054 ○ 22x13 h1cm 10kg ~215pcs (2x5kg) 36 PS
055 ○ 26x13 h1cm 10kg ~158pcs (2x5kg) 56 PS
057 ○ 30x16 h1cm 10kg ~103pcs (2x5kg) 66 PS

054

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

056 ○ 30x13 h1cm 10kg ~144pcs (2x5kg) 36 PS
062 ○ 35x13 h1cm 10kg ~91pcs (2x5kg) 36 PS
058 ○ 36x16 h1cm 10kg ~98pcs (2x5kg) 54 PS
061 ○ 40x13 h1cm 10kg ~85pcs (2x5kg) 36 PS
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Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

073 ○ ø20-25-30-35cm 5pcs (5x1pc) 20 PS
077 ○ ø25-30-35-40cm 3pcs (3x1pc) 20 PS
080 ○ ø30-35-40-45cm 3pcs (3x1pc) 20 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

078 ○ ø25-30-35cm 6pcs (6x1pc) 20 PS
081 ○ ø30-35-40cm 6pcs (6x1pc) 16 PS
083 ○ ø35-40-45cm 3pcs (3x1pc) 20 PS
074 ○ ø20-25-30cm 5pcs (1x5pcs) 20 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

075 ○ ø20-25cm 10pcs (10x1pc) 20 PS
079 ○ ø25-30cm 6pcs (6x1pc) 20 PS
082 ○ ø30-35cm 5pcs (5x1pc) 20 PS
084 ○ ø35-40cm 4pcs (4x1pc) 20 PS
085 ○ ø40-45cm 4pcs (4x1pc) 20 PS

2 PIANI / 2 FLOORS

3 PIANI / 3 FLOORS

4 PIANI / 4 FLOORS

5 PIANI / 5 FLOORS

6 PIANI / 6 FLOORS

Alzate in plastica per torte e dessert, utili per esporre 
torte nuziali, dessert e presentazioni finger food. Dispo-
nibile in diversi formati e misure.

Plastic cake stands for cakes and desserts, useful to di-
splay wedding cakes, desserts and finger food presenta-
tion. Available in different formats and sizes.

ALZATE PASTICCERIA

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

071 ○ ø20-25-30-35-40-45cm 2pcs (2x1pc) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

076 ○ ø25-30-35-40-45cm 2pcs (2x1pc) 20 PS
072 ○ ø20-25-30-35-40cm 2pcs (2x1pc) 20 PS

2 PIANI / 2 FLOORS 3 PIANI / 3 FLOORS 4 PIANI / 4 FLOORS 5 PIANI / 5 FLOORS 6 PIANI / 6 FLOORS
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STELLA TONDI & PETALOSO
Vassoio dal design ricercato che con la sua forma ricorda i 
petali di un fiore. I bordi arrotondati e rialzati permetto-
no di contenere al meglio i tuoi dolci.

Tray with a refined design which calls to mind the petals 
of a flower, because of its shape. The rounded and raised 
edge allow to contain better your desserts.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

167 ◌ Ø12,5cm 10kg ~753pcs (10x1kg) 36 PS
167-11 ● Ø12,5cm 10kg ~753pcs (10x1kg) 36 PS
167-18 ● Ø12,5cm 10kg ~753pcs (10x1kg) 36 PS
168 ◌ Ø15cm 10kg ~388pcs (2x5kg) 40 PS
169 ◌ Ø18cm 10kg ~248pcs (2x5kg) 36 PS
169-11 ● Ø18cm 10kg ~248pcs (2x5kg) 36 PS
180 ◌ Ø21cm 10kg ~189pcs (2x5kg) 35 PS
181 ◌ Ø24cm 10kg ~167pcs (2x5kg) 36 PS
182 ◌ Ø27cm 10kg ~125pcs (2x5kg) 34 PS
183 ◌ Ø30cm 10kg ~100pcs (2x5kg) 32 PS
183-11 ● Ø30cm 10kg ~100pcs (2x5kg) 32 PS
184 ◌ Ø33cm 10kg ~74pcs (2x5kg) 36 PS
184-11 ● Ø33cm 10kg ~74pcs (2x5kg) 36 PS
185 ◌ Ø36cm 10kg ~36pcs (2x5kg) 36 PS
185-11 ● Ø36cm 10kg ~36pcs (2x5kg) 36 PS
185-18 ● Ø36cm 10kg ~36pcs (2x5kg) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

706-BB ◌ 167, 167-11, 167-18 Ø13,1 h5,7cm 800pcs (8x100pcs) 16 R-PET

185184183182

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

186 ◌ Ø27cm 60pcs (3x20pcs) 48 PS
187 ◌ Ø30cm 60pcs (3x20pcs) 48 PS

186 187

706-BB

181180169167-11

STELLA

PETALOSO
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STELLA RETTANGOLARI
Vassoio rettangolare dal design ricercato che con la sua 
forma ricorda i petali di un fiore, disponibile in due va-
rianti di colore, trasparente e fumè, in tre diverse misure.

Rectangular tray with a refined design that with its shape 
resembles the petals of a flower, available in two color va-
riants, transparent and smoked, in three different sizes.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

1530 ◌ 30x15cm 10kg ~125pcs (2x5kg) 36 PS
1535 ◌ 35x15cm 10kg ~112pcs (2x5kg) 36 PS
1540 ◌ 40x15cm 10kg ~100pcs (2x5kg) 48 PS
1540-18 ● 40x15cm 10kg ~100pcs (2x5kg) 48 PS

40x15cm

30x15cm 35x15cm
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Questi eleganti vassoietti sono la soluzione adatta per 
servire i tuoi dolci in piccole o medie porzioni

These elegant small trays are the perfect solution to ser-
ve your desserts in small or medium portions.

LISCI & SOTTOTAZZA
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SOTTOTAZZA

LISCI

064 092

121/32C121/30C121/28C

121/22C

121/32H9121/30H9121/28H9

121/22H9

MS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

024-00 ◌ Ø20 h1cm 10kg ~186pcs (2x5kg) 42 PS
025-00 ◌ Ø22 h1cm 10kg ~217pcs (2x5kg) 27 PS
026-00 ◌ Ø25 h1cm 10kg ~118pcs (2x5kg) 54 PS
027-00 ◌ Ø28 h1cm 10kg ~82pcs (2x5kg) 36 PS
028-00 ◌ Ø30 h1cm 10kg ~72pcs (2x5kg) 36 PS
029-00 ◌ Ø32 h1cm 10kg ~69pcs (2x5kg) 36 PS
030-00 ◌ Ø35 h1cm 10kg ~48pcs (2x5kg) 36 PS
031-00 ◌ Ø38 h1,5cm 10kg ~44pcs (2x5kg) 42 PS
032-00 ◌ Ø40 h1,5cm 10kg ~38pcs (2x5kg) 42 PS
033-00 ◌ Ø42 h1,5cm 10kg ~36pcs (2x5kg) 27 PS
034-00 ◌ Ø45 h1,5cm 10kg ~28pcs (2x5kg) 30 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

121/22C ◌ 025-00 Ø22 h8cm 125pcs (1x125pcs) 30 R-PET
121/22H9 ◌ 025-00 Ø22 h9cm 125pcs (1x125pcs) 30 R-PET
121/28C ◌ 027-00 Ø28 h8cm 100pcs (2x50pcs) 20 R-PET
121/28H9 ◌ 027-00 Ø28 h9cm 100pcs (2x50pcs) 20 R-PET
121/30C ◌ 028-00 Ø30 h8cm 100pcs (1x100pcs) 12 R-PET
121/30H9 ◌ 028-00 Ø30 h9cm 100pcs (1x100pcs) 12 R-PET
121/32C ◌ 029-00 Ø32 h7,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET
121/32H9 ◌ 029-00 Ø32 h9,5cm 75pcs (1x75pcs) 16 R-PET

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

064 ○ Ø13,5 h1,7cm 250pcs (2x125pcs) 72 PS
092 ○ Ø17 h1,5cm 250pcs (2x125pcs) 36 PS

030-00 031-00 032-00 033-00 034-00

029-00028-00027-00

026-00025-00024-00
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Art. 1616H6-10
Art. 1616-B

FOOD DELIVERY
TAKE AWAY WITH POLO PLAST 

Confezionare i tuoi ordini da asporto 
con stile e sicurezza non è mai stato 
così facile con il Vassoio Esposizione! 
Grazie al coperchio bombato di al-
tezza 6 cm, permette di contenere 
all’interno i piatti con i coperchi per 
le tue pietanze ed il volume di una 
bottiglia d’acqua da 0,5 lt.

Packing your takeaway orders with 
style and safety has never been easi-
er with the Exposition Tray! Thanks to 
the 6 cm high rounded lid, it allows 
you to contain inside the dishes with 
lids and the volume of bottle water 
0,5 liters.
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ESPOSIZIONE
Vassoio con bordi rialzati, ideale per esporre torte, pasticci-
ni, ma anche valido supporto per i contenitori di ricette fin-
ger food. Disponibile in diverse dimensioni.

Tray with raised borders, perfect to exhibit cakes and pastri-
es but also ideal to serve finger food containers. Available in 
different sizes.

20x27,5x2,2

22x31x2,2

30x45x2,2

40x50x2

25x35,5x2,5
25x36,5x2,2

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

086 ○ 27,5x20 h2,2cm 10kg ~102pcs (2x5kg) 40 PS
086-11 ● 27,5x20 h2,2cm 100pcs (2x50pcs) 40 PS
087 ○ 31x22 h2,2cm 10kg ~86pcs (2x5kg) 45 PS
087-11 ● 31x22 h2,2cm 80pcs (2x40pcs) 45 PS
118 ○ 35,5x25,5 h2,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
088 ○ 36,5x25 h2,2cm 10kg ~57pcs (2x5kg) 40 PS
088-11 ● 36,5x25 h2,2cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS
063 ○ 45x30 h2,2cm 10kg ~34pcs (2x5kg) 40 PS
116 ○ 50x40 h2cm 10kg ~23pcs (2x5kg) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Compatibile con
Suitable with

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

55/85-BB ◌ 088, 088-11 25x36 h6cm 100pcs (1x100pcs) 20 R-PET
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66x46 cm

53x43 cm

48x36 cm

40x30 cm

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

114/3 ○ 53x43 h1,5cm 20kg ~36pcs (2x10kg) 16 PS
114/3-11 ● 53x43 h1,5cm 16pcs (2x8pcs) 16 PS
114/3-14 ● 53x43 h1,5cm 16pcs (2x8pcs) 16 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

114/2 ○ 48x36 h1,5cm 10kg ~10pcs (2x5kg) 36 PS
114/2-04 ● 48x36 h1,5cm 20pcs (2x10pcs) 36 PS
114/2-11 ● 48x36 h1,5cm 20pcs (2x10pcs) 36 PS
114/2-23 ● 48x36 h1,5cm 20pcs (2x10pcs) 36 PS
114/2-24 ● 48x36 h1,5cm 20pcs (2x10pcs) 36 PS

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

114/1 ○ 40x30 h1,5cm 10kg ~34pcs (2x5kg) 36 PS
114/1-08 ● 40x30 h1,5cm 30pcs (2x15pcs) 36 PS
114/1-11 ● 40x30 h1,5cm 30pcs (2x15pcs) 36 PS
114/1-14 ● 40x30 h1,5cm 30pcs (2x15pcs) 36 PS
114/1-23 ● 40x30 h1,5cm 30pcs (2x15pcs) 36 PS
114/1-24 ● 40x30 h1,5cm 30pcs (2x15pcs) 36 PS

PAPERINO
Vassoio in plastica di ampie dimensioni. Ideale per attivi-
tà di pasticceria. Ideato per esporre torte o ricette finger 
food dolci e salate.

Large plastic tray. Designed to expose large cakes or fin-
ger food recipes. Available in different sizes.

40x30x1,5
48x36x1,5
53x43x1,5

66x46x1,5

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

114/4 ○ 66x46 h1,5cm 20kg ~26pcs (2x10kg) 16 PS
114/4-08 ● 66x46 h1,5cm 10pcs (2x5pcs) 16 PS
114/4-11 ● 66x46 h1,5cm 10pcs (2x5pcs) 16 PS
114/4-14 ● 66x46 h1,5cm 10pcs (2x5pcs) 16 PS
114/4-23 ● 66x46 h1,5cm 10pcs (2x5pcs) 16 PS
114/4-24 ● 66x46 h1,5cm 10pcs (2x5pcs) 16 PS
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EXPO

PORTANTINO

MAMBOO

091-01 091-05 091-08 091-10 091-11

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

118/2 ○ 39x25,5 h2,5cm 50pcs (2x25pcs) 40 PS

118/2

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Crt/Pallet
Boxes/Pallet

Materiale 
Material

061400 ● 37x27cm 25pcs (1x25pcs) 36 PS

061400

MAMBOO, PORTANTINO, EXPO
MAMBOO: Vassoio dalle linee precise e 
dal design raffinato in grado di donare 
un tocco di eleganza ai tuoi rinfreschi.

Tray with clear and refined design suita-
ble to give elegant touch to your event.

PORTANTINO: Le sue impugnature laterali ren-
dono questo vassoio uno strumento facile da 
maneggiare, destinato a bar e gelaterie.

Its lateral handles make this tray practical to 
use, both suitable to bar and Ice-cream par-
lour.

EXPO: Vassoio ideato sia come porta 
pietanze, sia come esposizione per i 
tuoi banchi frigo!

A tray designed both as food pla-
te and as a counter for your fridge 
showcase.

Codice
Code

Colore
Color

Dimensioni
Size

Q.tà cartone 
Box qty

Materiale 
Material

091-01 ● 59x14cm 1pc PS
091-05 ● 59x14cm 1pc PS
091-08 ● 59x14cm 1pc PS
091-10 ○ 59x14cm 1pc PS
091-11 ● 59x14cm 1pc PS
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Catalogo Pas-Cal

Catalogo Industria

Innovativo sistema per veicolizzare 
i pasti dal luogo di  preparazione a 
quello di consumo. Soddisfa tutte le 
esigenze per il trasporto del cibo in 
legame CALDO/FREDDO o con il nuo-
vo sistema COOK&CHILL. L’isotermia 
e l’ermeticità dei vassoi unita alle 
innovative attrezzature a microonde 
garantiscono rispetto delle HACCP e 
l’economia del servizio.  

Siamo il partner di fiducia delle prin-
cipali marche della grande distri-
buzione organizzata italiana ed in-
ternazionale, una relazione leale che 
risponde prontamente alle vostre ri-
chieste con lo sviluppo e l’introduzio-
ne di nuovi prodotti sempre più vicini 
al consumatore. 

The innovative system for moving me-
als from the preparation area to where 
they have to be consumed. It meets all 
the HOT/COLD transport requirements 
of food with the new COOK&CHILL sy-
stem. Inulated and hermetic seal of 
PASCAL trays, along with the microwa-
ve equipment, ensure compliance with 
HACCP standards and economical ser-
vice.

We are the trusted partner of the ma-
jor brands of the Italian and interna-
tional large-scale retail trade, a loyal 
relationship that promptly responds to 
your requests with the development 
and introduction of new products that 
are ever closer to the consumer. 
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